

		12	TITE		
	D-Link	•		•••	
	D-Link.	· · · · · ·		•••	_
	0				
D-L1	nk.				
D-Link	•				
D-Link					
D-Link					
D-Link	•				

사용자 매뉴얼

Smart Managed Switch

DGS-1210 series

<u>목차</u>	
목차	i
이 가이드에 대하여	1
약관 & 사용법	1
저작권 및 상표	1
1. 제품 소개	2
	4
전면 패널	
후면 패널	
DGS-1210-10P	5
전면 패널	5
후면 패널	5
DGS-1210-10MP	6
전면 패널	6
후면 패널	6
DGS-1210-20	7
전면 패널	7
후면 패널	7
DGS-1210-26	8
전면 패널	8
후면 패널	
DGS - 1210-28	9
전면 패널	9
후면 패널	9
DGS-1210-28P	
전면 패널	
후면 패널	
DGS-1210-28MP	
전면 패널	
후면 패널	
DGS - 1210-52	
전면 패널	
후면 패널	
DGS-1210-52MP	
전면 패널	
후면 패널	
발광 다이오드 표시등	14

2 <mark>.</mark> 하드웨어 설치	
 주의사항	15
1 단계 : 언패킹	17
2 단계 : 스위치	17
데스크탑 또는 선반 설치	17
랙 설치	
3 단계 : AC 전원 코드와 전원 코드 클립 연결	19
전원 장애	21
스위치 접지	21
3 <mark>.</mark> 시작하기	
 관리 옵션	22
웹 기반 관리	22
지원 웹 브라우저	22
스위치 연결하기	22
웹 기반 관리 화면 로그인	23
스마트 마법사	23
웹 기반 관리	23
4.웹 기반 스위치 구성	
— 스마트 마법사 구성	24
1단계 – 웹 모드	24
2단계 – IP 정보	25
3단계 – 비밀번호	26
4단계 - SNMP(스탠다드 모드 전용)	26
웹 기반 관리	28
툴바 > 저장 메뉴	29
구성 저장	
로그 저장	29
툴바 > 도구 메뉴	
재설정	29
리셋 시스템	30
장치 재부팅	30
구성 백업 및 복원	30
펌웨어 백업 및 업그레이드	31
Nuclias Connect 설정	32
Nuclias Connect 파일 업로드	33
플래시 정보	33
툴바 > 마법사	34
도구 모음 > 온라인 도움말	34
감시 모드> 도구 모음	34

목차

기능 트리(Function Tree)	
장치 정보	
시스템 > 시스템 설정	37
시스템 > 암호	37
시스템 > 포트 설정	
시스템 > 포트 설명	
시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 전역 설정	39
시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 정적 이름 서버 설정	39
시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 동적 이름 서버 테이블	40
시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 정적 호스트 이름 설정	40
시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 동적 호스트 이름 테이블	40
시스템 > DHCP 자동 구성	40
시스템 > DHCP 릴레이 > DHCP 릴레이 전역 설정	41
시스템 > DHCP 릴레이 > DHCP 릴레이 인터페이스 설정	42
시스템 > DHCP 로컬 릴레이 설정	42
시스템 > DHCPv6 릴레이 설정	42
시스템 > 시스템 로그 구성 > 시스템 로그 설정	43
시스템 > 시스템 로그 구성 > SysLog 호스트	44
시스템 > 시간 프로필	44
시스템 > 절전	45
시스템 > IEEE802.3az EEE 설정	45
시스템 > D-Link Discover 프로토콜 설정	46
시스템 > 펌웨어 정보	47
시스템 > 구성 정보	47
VLAN > 802.1Q VLAN	47
VLAN > 802.1Q VLAN PVID	49
VLAN > Voice VLAN > Voice VLAN 전역 설정	50
VLAN > 음성 VLAN > 음성 VLAN 포트 설정	51
VLAN > 음성 VLAN > 음성 장치 목록	52
VLAN > 자동 감시 VLAN > 자동 감시 속성	52
VLAN > 자동 감시 VLAN > MAC 설정 및 감시 장치	53
VLAN > 자동 감시 VLAN > ONVIF IPC 정보	53
VLAN > 자동 감시 VLAN > ONVIF NVR 정보	54
L2 기능 > 점보 프레임	54
L2 기능 > 포트 미러링	54
L2 기능 > 루프백 감지	55
L2 기능 > MAC 주소 테이블 > 정적 MAC	56
L2 기능 > MAC 주소 테이블 > 동적 포워딩 테이블	56
L2 기능 > 스패닝 트리 > STP 브리지 전역 설정	57

L2 기능 > 스패닝 트리 > STP 포트 설정	58
L2 기능 > 스패닝 트리 > MST 구성 식별	59
L2 기능 > 스패닝 트리 > STP 인스턴스 설정	60
L2 기능 > 스패닝 트리 > MSTP 포트 정보	61
L2 기능 > 링크 어그리게이션 > 포트 트렁킹	61
L2 기능 > 링크 어그리게이션 > LACP 포트 설정	62
L2 기능 > 멀티캐스트 > 자동 IGMP	63
L2 기능 > 멀티캐스트 > IGMP 스누핑	63
L2 기능 > 멀티캐스트 > MLD 스누핑	65
L2 기능 > 멀티캐스트 > 멀티캐스트 포워딩	67
L2 기능 > 멀티캐스트 > 멀티캐스트 필터링 모드	68
L2 기능 > SNTP > 시간 설정	68
L2 기능 > SNTP > 시간대 설정	69
L2 기능 > LLDP > 전역 설정	70
L2 기능 > LLDP > LLDP-MED 설정	70
L2 기능 > LLDP > LLDP 포트 설정	71
L2 기능 > LLDP > 802.1 확장 TLV	72
L2 기능 > LLDP > 802.3 확장 TLV	72
L2 기능 > L LDP > LLDP 관리 주소 설정	73
L2 기능 > L LDP > LLDP 관리 주소 테이블	74
L2 기능 > L LDP > LLDP 로컬 포트 테이블	74
L2 기능 > L LDP > LLDP 원격 포트 테이블	75
L2 기능 > L LDP > 통계	77
L3 기능 > IP 인터페이스	
L3 기능 > IPv6 네이버 설정	79
L3 기능 > IPv4 고정 경로	80
L3 기능 > IPv4 라우팅 테이블 파인더	81
L3 기능 > IPv6 고정 경로	81
L3 기능 > IPv6 라우팅 테이블 파인더	82
L3 기능 > ARP > ARP 테이블 전역 설정	82
L3 기능 > ARP > 정적 ARP 설정	83
QoS > 대역폭 제어	83
QoS > 802.1p/DSCP/ToS	84
보안 > 신뢰할 수 있는 호스트	85
보안 > 포트 보안	86
보안 > 트래픽 세분화	86
보안 > 세이프가드 엔진	87
보안 > 스톰 컨트롤	87
보안 > ARP 스푸핑 방지	87

보안 > DHCP 서버 스크리닝	88
보안 > SSL/TLS	89
보안 > DoS 방지 설정	91
보안 > SH > SSH 설정	92
보안 > SSH > SSH 인증 모드 및 알고리즘 설정	92
보안 > SSH > SSH 사용자 인증 목록	93
보안 > 스마트 바인딩 > 스마트 바인딩 설정	94
보안 > 스마트 바인딩 > 스마트 바인딩	95
보안 > 스마트 바인딩 > 화이트리스트	95
보안 > 스마트 바인딩 > 블랙리스트	96
AAA > RADIUS 서버	96
AAA > 802.1X > 802.1X 전역 설정	97
AAA > 802.1X > 802.1X 포트 설정	98
AAA > 802.1X > 802.1X 사용자	99
AAA > 802.1X > 802.1X 게스트 VLAN	99
ACL > ACL 마법사	
ACL > ACL 액세스 목록	112
ACL > ACL 액세스 그룹	113
ACL > ACL 하드웨어 리소스 상태	113
PoE > PoE 전역 설정 (DGS-1210-10P/10MP/28P/28MP/52MP에만 해당)	114
PoE > PoE 포트 설정 (DGS-1210-10P / 10MP / 28P / 28MP / 52MP 만 해당)	114
PoE > PD Alive (DGS-1210-10P / 10MP / 28P / 28MP / 52MP 전용)	116
SNMP > SNMP > SNMP 전역 설정	117
SNMP > SNMP > SNMP 사용자	118
SNMP > SNMP > SNMP 그룹 테이블	118
SNMP > SNMP 보기	119
SNMP > SNMP > SNMP 커뮤니티	119
SNMP > SNMP 호스트	120
SNMP > SNMP OT ID	120
SNMP > RMON > RMON 전역 설정	121
SNMP > RMON > RMON 통계	121
SNMP > RMON > RMON 기록	121
SNMP > RMON > RMON 경보	122
SNMP > RMON > RMON 이벤트	122
모니터링 > 포트 통계	123
모니터링 > 케이블 진단	124
모니터링 > 시스템 로그	125
모니터링 > 핑 테스트	125

이 가이드에 대하여

이 가이드는 D-Link Smart Managed Switch DGS-1210 시리즈를 설치하고 웹 기반 관리를 단계별로 구성하는 방법에 대한 지침을 제공합니다.

참고: 구매한 모델은 문서에 표시된 그림과 약간 다를 수 있습니다. 스위치, 구성 요소, 네트워크 연결 및 기술 사양에 대한 자세한 내용은 제품 지침 및 기술 사양 섹션을 참조하십시오.

이 가이드는 주로 네 부분으로 나뉩니다.

- 1. 하드웨어 설치: 단계별 하드웨어 설치 절차
- 2. 시작하기: 기본 스위치 설치 및 설정을 위한 시작 가이드
- 3. 웹 구성: 웹을 통한 기능 설명 및 구성 설정에 대한 정보
- 4. 명령줄 인터페이스: Telnet을 통한 기능 설명 및 구성 설정에 대한 정보.

약관/사용법

이 가이드에서 "스위치"(첫 글자는 대문자)라는 용어는 스마트 스위치를 의미하고 "스위치"(첫 글자는 소문자)는 다른 이더넷 스위치를 의미합니다. 일부 기술은 "스위치", "브리지" 및 "스위칭 허브"라는 용어를 서로 바꿔 부르며, 둘 다 이더넷 스위치에 일반적으로 사용됩니다.

> **참고는** 장치를 더 잘 사용하는 데 도움이 되는 중요한 정보를 나타냅니다.

주의는 잠재적인 재산 피해 또는 개인 상해를 나타냅니다.

저작권 및 상표

이 문서의 정보는 예고 없이 변경될 수 있습니다.

© 2017 디링크 코퍼레이션. 판권 소유.

D-Link Corporation의 서면 허가 없이 어떤 방식으로든 복제하는 것은 엄격히 금지됩니다.

본 텍스트에 사용된 상표: D-Link 및 D-LINK 로고는 D-Link Corporation의 상표입니다.

Microsoft 및 Windows는 Microsoft Corporation의 등록 상표입니다.

기타 상표 및 상호는 이 문서에서 해당 상표 및 이름을 주장하는 단체나 그들의 제품을 지칭하기 위해 사용될 수 있습니다. D-Link Corporation은 자사 소유의 상표 및 상호 외에 다른 상표 및 상호에 대한 소유권을 부인합니다.

1. _{제품 소개}

D-Link Smart Managed 스위치 제품을 구매해 주셔서 감사합니다.

D-Link의 차세대 Smart Managed 스위치 시리즈는 플러그 앤 플레이의 간편함과 중소기업(SMB) 네트워킹을 위한 탁월한 가치와 신뢰성을 결합합니다. 모든 모델은 새 스타일의 랙 마운트 금속 케이스에 탑재되어 있으며, 쉽게 볼 수 있는 전면 패널 진단 LED를 갖추고 있으며, 네트워크 보안, 트래픽 분할, QoS 및 다용도의 관리 기능을 포함한 고급 기능을 제공합니다.

유연한 포트 구성. DGS-1210 시리즈는 새로운 세대의 Smart Managed 스위치 시리즈입니다. 8, 16, 24 또는 48개의 10/100/1000Mbps 비 PoE 또는 PoE 포트와 4개의 GE/SFP 포트를 제공합니다. DGS-1210 시리즈의 모든 스위치는 내장된 4개의 기가비트 SFP 업링크를 특징으로 하며, 링, 트리 또는 혼합과 같은 유연한 네트워크 토폴로지 선택을 제공합니다.

D-Link 그린 테크놀러지. D-Link 그린 디바이스는 성능을 저하시키지 않으면서 친환경적인 대안을 제공하는 것을 목표로 합니다. D-Link 그린 테크놀러지에는 DGS-1210 시리즈에서 에너지 소비를 줄이기 위한 여러 혁신이 포함되어 있으며, 예를 들어 포트를 종료하거나 일부 LED 표시등을 끄거나 연결된 이더넷 케이블에 따라 전력 사용을 조정하는 기능 등이 있습니다.

광범위한 레이어 2 기능. 완전한 L2 장치로 구현된 이 스위치들은 IGMP 스누핑, 포트 미러링, 스패닝 트리, 802.3ad LACP 및 루프백 감지와 같은 기능을 포함하여 성능과 네트워크 복원력을 향상시킵니다.

트래픽 분할, QoS 및 자동 감시 VLAN. 스위치는 802.1Q VLAN 표준 태깅을 지원하여 네트워크 보안과 성능을 향상시킵니다. 스위치는 또한 802.1p 우선순위 큐를 지원하여 사용자가 네트워크에서 해당 트래픽의 우선순위를 지정하여 스트리밍 멀티미디어와 같은 대역폭 민감 애플리케이션을 실행할 수 있게 합니다. 이러한 기능은 스위치가 네트워크, 내 VLAN 및 802.1p 트래픽과 원활하게 작동할 수 있도록 합니다. 자동 감시 VLAN은 미리 정의된 IP 감시 장치에서 비디오 트래픽을 높은 우선순위가 할당된 VLAN으로 자동으로 배치하여 일반 데이터 트래픽과 분리될 수 있도록 합니다. 비대칭 VLAN은 서버 또는 게이트웨이 장치와 게이트웨이 같은 공유 자원의 보다 효율적인 사용을 위해 이러한 스위치에 구현되어 있습니다.

네트워크 보안. D-Link의 혁신적인 Safeguard Engine 기능은 바이러스 공격으로 인한 트래픽 플러딩으로부터 스위치를 보호합니다. 802.1X 포트 기반 인증과 같은 추가 기능은 외부 RADIUS 서버와 함께 네트워크 접근 제어를 제공합니다. ACL은 원하지 않는 IP 또는 MAC 트래픽을 차단하는 강력한 도구입니다. Storm Control은 비정상적인 트래픽으로 인해 네트워크가 과부하되는 것을 방지하는 데 도움이 됩니다. 포트 보안은 네트워크 장치의 무결성을 유지하기 위한 또 다른 간단하지만 유용한 인증 방법입니다.

다용도의 관리. 차세대 D-Link Smart Managed 스위치는 성장하는 비즈니스가 네트워크를 간단하고 쉽게 관리할 수

있도록 합니다. 다국어 웹 기반 관리 인터페이스를 통해 관리자는 포트 수준까지 원격으로 네트워크를 제어할 수 있습니다. 직관적인 인터페이스는 고객이 동일한 L2 네트워크 세그먼트에서 여러 D-Link Smart Managed 스위치를 쉽게 발견할 수 있게 합니다. 이 유틸리티를 사용하면 사용자는 PC의 IP 주소를 변경할 필요 없이 스마트 스위치의 초기 설정을 쉽게 할 수 있습니다. 사용자 로컬 PC에 연결된 동일한 L2 네트워크 세그먼트 내의 스위치는 화면에 표시되어 화면에 표시되어 있습니다. 즉시 접근할 수 있습니다. 이는 광범위한 스위치 구성 설정과 비밀번호 변경 또는 펌웨어 입그레이드와 같은 발견된 장치의 기본 구성을 허용합니다.

사용자는 Telnet을 통해 스위치에 접근할 수도 있습니다. 스위치의 IP 주소 변경, 설정을 공장 초기값으로 재설정, 관리자 비밀번호 설정, 스위치 재부팅 또는 스위치 펌웨어 업그레이드와 같은 기본 작업을 명령줄 인터페이스(CLI)를 사용하여 수행할 수 있습니다.

또한, 사용자는 SNMP MIB(Management Information Base)를 활용하여 스위치의 상태에 대한 정보를 폴링하거나 비정상적인 이벤트의 트랩을 보낼 수 있습니다. SNMP 지원을 통해 사용자는 SNMP가 지원되는 환경에서 다른 서드파티 장치와 스위치를 통합하여 관리할 수 있습니다. D-Link Smart Managed Switches는 사용하기 쉬운 그래픽 인터페이스를 제공하여 운영 효율성을 향상시킵니다.

DGS - 1210-10

8포트 10/100/1000Mbps 및 SFP 포트 2개(100/1000Mbps) 스마트 매니지드 스위치.



그림 1.1 - DGS-1210-10 전면 패널

DGS-1210-10 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽¹⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- **포트 링크/작동/속도 LED (1-8):** 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED(9F, 10F): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 . 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 . 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.

주의: 이 제품은 UL 인증을 받은 광 트랜시버 제품(정격 DC3.3V, 레이저 클래스 I)과 함께 사용하기 위한 것입니다.



주의: 장비 전원 공급 코드는 접지 연결이 있는 소켓-아웃렛에



후면 패널

그림 1.2 - DGS-1210-10 후면 패널

DGS-1210-10P

8포트 10/100/1000Mbps 및 SFP 포트 2개(100/1000Mbps) 스마트 관리형 PoE 스위치.



그림 1.3 – DGS-1210-10P 전면 패널

DGS-1210-10P 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽¹⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- **PoE Max:** PoE Max LED는 관리자가 웹 GUI의 PoE 시스템 설정 페이지를 통해 정의한 최대 전력 예산 또는 기본 전력 예산 65W에 도달하면 호박색으로 지속적으로 켜집니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED (1-8): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED(9F, 10F): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- LED Mode: 포트 LED의 모드를 선택하기 위해, 모드 버튼 아래의 Link/Act 및 PoE LED가 선택된 모드를 나타내기 위해 지속적으로 녹색으로 켜집니다.
- Mode: Mode 버튼을 눌러 포트 LED를 Link/Act 모드와 PoE 모드 사이에서 전환할 수 있습니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.



후면 패널

그림 1.4 – DGS-1210-10P 후면 패널

Power: 제공된 DC 외부 전원 54V/1.574A 케이블을 이 포트에 연결합니다.

DGS-1210-10MP

8포트 10/100/1000Mbps 및 SFP 포트 2개(100/1000Mbps) 스마트 관리형 PoE 스위치.



그림 1.5 - DGS-1210-10MP 전면 패널

DGS-1210-10MP 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽¹⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- **PoE Max:** 스위치가 관리자가 웹 GUI의 PoE 시스템 설정 페이지를 통해 정의한 최대 전력 예산 또는 기본 전력 예산인 130W에 도달하면 PoE Max LED가 호박색으로 지속적으로 켜집니다.
- **포트 링크/작동/속도 LED (1-8):** 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED(9F, 10F): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- LED Mode: 포트 LED의 모드를 선택하기 위해, 모드 버튼 아래의 Link/Act 및 PoE LED가 선택된 모드를 나타내기 위해 지속적으로 녹색으로 켜집니다.
- Mode: Mode 버튼을 눌러 포트 LED를 Link/Act 모드와 PoE 모드 사이에서 전환할 수 있습니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.



후면 패널

그림 1.6 – DGS-1210-10MP 후면 패널

DGS-1210-20

16포트 10/100/1000Mbps 및 4콤보 GE/SFP 슬롯 스마트 매니지드 스위치.



그림 1.7 - DGS-1210-20 전면 패널

DGS-1210-20 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽¹⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- Port Link/Act/Speed LED (1-16): Link/Act/Speed LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED (17F, 18F, 19F, 20F, 17T, 18T, 19T, 20T): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.



그림 1.8 – DGS-1210-20 후면 패널

DGS-1210-26

24포트 10/100/1000Mbps 및 2개의 SFP 포트(100/1000Mbps) 스마트 매니지드 스위치.



전면 패널



DGS-1210-26 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽¹⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- Port Link/Act/Speed LED (1-24): Link/Act/Speed LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED(25F, 26F): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.



그림 1.10 – DGS-1210-26 후면 패널

DGS - 1210-28

24포트 10/100/1000Mbps 및 4콤보 GE/SFP 슬롯 스마트 매니지드 스위치.



전면 패널

그림 1.11 - DGS-1210-28 전면 패널

DGS-1210-28 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- Port Link/Act/Speed LED (1-24): Link/Act/Speed LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED (25F, 26F, 27F, 28F, 25T, 26T, 27T, 28T): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.



후면 패널

그림 1.12 - DGS-1210-28 후면 패널

DGS-1210-28P

24포트 10/100/1000Mbps 및 4콤보 GE/SFP 스마트 관리형 PoE 스위치.



전면 패널

그림 1.13 - DGS-1210-28P 전면 패널

DGS-1210-28P 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- **Fan Error:** FAN LED는 팬의 상태를 표시합니다. 불이 꺼져 있으면 모든 팬이 정상적으로 작동함을 나타내며, 빨간 불은 하나 이상의 팬이 비정상적으로 작동하고 있음을 나타냅니다.
- **PoE Max:** 스위치가 관리자가 웹 GUI의 PoE 시스템 설정 페이지를 통해 정의한 최대 전력 예산 또는 기본 전력 예산인 193W에 도달하면 PoE Max LED가 호박색으로 지속적으로 켜집니다.
- LED Mode: 포트 LED의 모드를 선택하기 위해, 모드 버튼 아래의 Link/Act 및 PoE LED가 선택된 모드를 나타내기 위해 지속적으로 녹색으로 켜집니다.
- Port Link/Act/Speed LED (1-24): Link/Act/Speed LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED (25F, 26F, 27F, 28F, 25T, 26T, 27T, 28T): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅 됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.
- LED Mode: Mode 버튼을 눌러 포트 LED를 Link/Act 모드와 PoE 모드 사이에서 전환할 수 있습니다.



그림 1.14 - DGS-1210-28P 후면 패널

DGS-1210-28P

24포트 10/100/1000Mbps 및 4콤보 GE/SFP 슬롯 스마트 관리형 PoE 스위치.



전면 패널



DGS-1210-28MP 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- Fan Error: FAN LED는 팬의 상태를 표시합니다. 불이 꺼져 있으면 모든 팬이 정상적으로 작동함을 나타내며, 빨간 불은 하나 이상의 팬이 비정상적으로 작동하고 있음을 나타냅니다.
- **PoE Max:** 스위치가 관리자가 웹 GUI의 PoE 시스템 설정 페이지를 통해 정의한 최대 전력 예산 또는 기본 전력 예산인 370W에 도달하면 PoE Max LED가 호박색으로 지속적으로 켜집니다.
- LED Mode: 포트 LED의 모드를 선택하기 위해, 모드 버튼 아래의 Link/Act 및 PoE LED가 선택된 모드를 나타내기 위해 지속적으로 녹색으로 켜집니다.
- Port Link/Act/Speed LED (1-24): Link/Act/Speed LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED (25F, 26F, 27F, 28F, 25T, 26T, 27T, 28T): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅 됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.
- **LED Mode:** Mode 버튼을 눌러 포트 LED를 Link/Act 모드와 PoE 모드 사이에서 전환할 수 있습니다.

R

후면 패널

그림 1.16 - DGS-1210-28MP 후면 패널

DGS - 1210-52

48포트 10/100/1000Mbps 및 4콤보 GE/SFP 슬롯 스마트 매니지드 스위치.



전면 패널

그림 1.17 - DGS-1210-52 전면 패널

DGS-1210-52 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽¹⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- Port Link/Act/Speed LED (1-48): Link/Act/Speed LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED (49F, 50F, 51F, 52F, 49T, 50T, 51T, 52T): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅 됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.



그림 1.18 – DGS-1210-52 후면 패널

DGS-1210-52MP

48포트 10/100/1000Mbps 및 4콤보 GE/SFP 스마트 관리형 PoE 스위치.



전면 패널

그림 1.19 - DGS-1210-52MP 전면 패널

DGS-1210-52MP 스위치의 전면 패널은 다음과 같이 구성됩니다.

- **Power LED**⁽¹⁾: 스위치가 전원에 연결되면 Power LED가 켜집니다.
- **Fan Error:** FAN LED는 팬의 상태를 표시합니다. 불이 꺼져 있으면 모든 팬이 정상적으로 작동함을 나타내며, 빨간 불은 하나 이상의 팬이 비정상적으로 작동하고 있음을 나타냅니다.
- **PoE Max:** 스위치가 관리자가 웹 GUI의 PoE 시스템 설정 페이지를 통해 정의한 최대 전력 예산 또는 기본 전력 예산인 370W에 도달하면 PoE Max LED가 호박색으로 지속적으로 켜집니다.
- LED Mode: 포트 LED의 모드를 선택하기 위해, 모드 버튼 아래의 Link/Act 및 PoE LED가 선택된 모드를 나타내기 위해 지속적으로 녹색으로 켜집니다.
- Port Link/Act/Speed LED (1-48): Link/Act/Speed LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트에 호박색 빛이 있을 경우, 포트가 10M 또는 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 녹색 빛이 있을 경우, 1000M에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 포트 링크/작동/속도 LED (49F, 50F, 51F, 52F, 49T, 50T, 51T, 52T): 링크/작동/속도 LED가 깜빡이며 해당 포트를 통한 네트워크 링크를 나타냅니다. 깜빡임은 스위치가 포트로 데이터를 보내거나 받고 있음을 의미합니다. 포트 LED가 호박색으로 빛나면 포트가 100M에서 작동 중임을 나타냅니다. 포트 LED가 녹색으로 빛나면 1000Mbps에서 작동 중임을 나타냅니다.
- 재설정: Reset 버튼을 1-5초 동안 누르면 장치가 재부팅 됩니다. 6-10초 동안 누르면 스위치가 기본 설정으로 재설정되며 LED가 2초 동안 호박색으로 지속적으로 켜집니다. 또는 Reset 버튼을 11초 이상 누르면 장치가 재부팅 된 후 로더 모드로 들어가며 LED가 2초 동안 녹색으로 지속적으로 켜집니다. 장치가 이미지 1 및 이미지 2를 통해 스위치를 재부팅 할 수 없으면 자동으로 로더 모드로 들어갑니다.
- LED Mode: Mode 버튼을 눌러 포트 LED를 Link/Act 모드와 PoE 모드 사이에서 전환할 수 있습니다.



후면 패널

그림 1.20 – DGS-1210-52MP 후면 패널

LED 표시등

스위치는 각 포트에 대한 전원, 팬 및 링크/활동용 LED 표시기를 지원합니다.

다음은 DGS-1210 시리즈 Smart Managed 스위치의 LED 표시와 각 표시에 대한 설명을 보여줍니다.



그림 1.21 - DGS-1210 시리즈의 LED 표시등

위치	LED 표시	색깔	상태	설명		
	2	+2	점등	전원 켜짐		
	8	소녹	꺼짐	전원 꺼짐		
	팬 오류 (DGS-1210-28P/28MP/52MP의 경우)	빨강	점등	팬에 런타임 오류가 발생하여 오프라인 상태로 전환되었습니다.		
장치당	PoE 최대 (DGS-1210-10P / 10MP / 28P / 28MP / 52MP의 경우)	주황	점등	스위치의 총 PoE 출력이 DGS-1210-10P의 경우 65W, DGS-1210-10MP의 경우 130W, DGS-1210-28P의 경우 193W, 그리고 DGS- 1210-28MP/52MP의 경우 370W에 도달하거나 이를 초과하면 PoE Max LED가 켜집니다. 이 상태에서는 추가적인 PoE 장치를 지원할 수 없습니다.		
		전문 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		스위치의 총 PoE 출력이 가드 밴드 모드에 도달했습니다. (최대 PoE 예산 < 7 W) 시스템 전력 사용량이 가드 밴드 범위에		
			꺼짐	도달하지 않을 때 포트 주 하나에서 아저저의 1000Mbps		
			고득 점등	이더넷 연결(또는 링크)이 있을 때		
			초록	1000Mbps 이더넷 연결 포트에서 데이터의		
			점멸	록 포트 중 하나에서 안정적인 1000Mbps 등 이더넷 연결(또는 링크)이 있을 때 록 1000Mbps 이더넷 연결 포트에서 데이터의 결 수신 또는 전송(즉, 활동—Act)이 발생할 때 황 포트 중 하나에서 안정적인 10/100Mbps		
	링크/행위	초록/주황	점멸 수신 또는 전송(즉, 활동—Act)이 발생할 때 록/주황 포트 중 하나에서 안정적인 10/100Mbps			
10/100/1000Mbps			점등	이더넷 연결(또는 링크)이 있을 때		
구리 포트당 LED		점등 이더넷 연결(또는 링크)이 있을 때 주황 10/100Mbps 이더넷 연결 포트에서 데이트				
	수황 10/100Mbps 이너넷 연결 점멸 수신 또는 전송(즉, 활동-	수신 또는 전송(즉, 활동—Act)이 발생할 때				
			꺼짐	링크 없음		
		초록	점등	전력공급중		
	PoE 모드 주황 점등			오류 상태		
		꺼짐	꺼짐	전력 공급 없음		
			조독 점등	포트 중 하나에서 안성적인 1000Mbps 이너넷 연결(또는 링크)이 있을 때		
100/1000Mbrc SED		大로/즈화	초록 점멸	포트가 1000Mbps 이더넷에 연결되어 있을 때 데이터의 수신 또는 전송(즉, 활동—Act)이 발생할 때		
표트단 I FD 표트단 I FD	링크/행위	エヨ/ ナガ	주황	포트 중 하나에서 안정적인 100Mbps 이더넷		
			점등	연결(또는 링크)이 있을 때		
			주황 점멸	포트가 100Mbps 이더넷에 연결되어 있을 때 데이터의 수신 또는 전송(즉, 활동—Act)이 발생할 때		
		꺼짐	꺼짐	링크 없음		

2. 하드웨어 설치

이 장에서는 D-Link Smart Managed Switch의 개봉 및 설치 정보를 제공합니다.

안전 주의 사항

신체 상해, 감전, 화재 및 장비 손상의 위험을 줄이기 위해 다음 예방 조치를 준수하십시오.

- 서비스 표시 준수
 - 시스템 문서에 설명된 경우를 제외하고는 어떤 제품도 서비스하지 마십시오.
 - 번개 모양의 삼각형 기호가 표시된 커버를 열거나 제거하면 감전될 수 있습니다.
- 숙련된 서비스 기술자만 이러한 내부 구성 요소에 대한 서비스를 제공해야 합니다.
- 다음 사항 중 하나가 발생하면 제품을 전원 콘센트에서 분리하고 부품을 교체하거나 숙련된 서비스 제공 업체에 연락하십시오.
 - 전원 케이블, 연장 케이블 또는 플러그가 손상된 경우
 - 물체가 제품 내부로 떨어진 경우
 - 제품이 물에 노출된 경우
 - 제품이 떨어지거나 손상된 경우
 - 작동 지침을 준수했지만 제품이 동작하지 않는 경우.
- 시스템을 라디에이터 및 열원에서 멀리 유지하고, 냉각 통풍구를 막지 마십시오.
- 시스템의 개방부에 물체를 밀어 넣지 마십시오. 이는 내부 구성 요소의 단락으로 인해 화재 또는 감전의 원인이 될 수 있습니다
- 시스템 구성 요소에 음식물이나 액체를 쏟지 마십시오. 절대로 젖은 환경에서 제품을 작동하지 마십시오. 시스템이 젖은 경우, 훈련된 서비스 제공업체에 연락하십시오.
- 제품은 승인된 장비와만 사용하십시오.
- 커버를 제거하거나 내부 구성 요소를 만지기 전에 제품이 식도록 하십시오.
- 전기 등급 라벨에 표시된 유형의 외부 전원 소스에서만 제품을 작동하십시오. 필요한 전원 소스 유형이 확실하지 않으면 서비스 제공업체나 지역 전력 회사에 문의하십시오.
- 연결된 장치가 위치에서 사용 가능한 전원으로 작동하도록 전기적으로 평가되었는지 확인하십시오.
- 시스템에 대한 전원 케이블이 제공되지 않았거나 시스템용으로 의도된 AC 전원 옵션이 있는 경우, 해당 국가에서 사용이 승인된 전원 케이블을 구입하십시오. 전원 케이블은 제품의 전기 등급 라벨에 표시된 전압 및 전류에 맞게 평가되어야 합니다. 케이블의 전압 및 전류 등급은 제품에 표시된 등급보다 커야 합니다.
- 시스템 및 주변 장치의 전원 케이블을 적절히 접지된 전기 콘센트에 연결하십시오.
- 이 케이블은 적절한 접지를 보장하기 위해 3구 플러그가 장착되어 있습니다. 어댑터 플러그를 사용하거나 케이블의 접지 핀을 제거하지 마십시오. 연장 케이블을 사용해야 하는 경우, 적절히 접지된 플러그가 있는 3선 케이블을 사용하십시오.
- 연장 케이블 또는 전원 스트립에 연결된 모든 제품의 총 암페어 등급이 연장 케이블 또는 전원 스트립의 암페어 등급 한도를 80% 초과하지 않도록 하십시오.
- 갑작스러운 일시적인 전력 증감으로부터 시스템을 보호하기 위해 서지 억제기, 라인 컨디셔너 또는 무정전 전원

공급장치(UPS)를 사용하십시오.

- 시스템 케이블 및 전원 케이블을 주의 깊게 배치하십시오. 케이블이 히밟거나 걸려 넘어지지 않도록 경로를 정하십시오. 케이블 위에 아무것도 놓지 않도록 하십시오.
- 전원 케이블이나 플러그를 수정하지 마십시오. 현장 수정을 위해서는 면허가 있는 전기기사나 전력 회사에 문의하십시오.
- 항상 지역/국가의 배선 규칙을 준수하십시오
- 시스템에 제공되는 경우, 핫 플러그 가능한 전원 공급 장치의 전원을 연결하거나 분리할 때 다음 지침을 준수하십시오.
 - 전원 공급 장치를 설치한 후 전원 케이블을 전원 공급 장치에 연결하십시오.
 - 전원 공급 장치를 제거하기 전에 전원 케이블을 분리하십시오.
 - 시스템에 여러 전원 공급원이 있는 경우, 모든 전원 케이블을 전원 공급 장치에서 분리하여 시스템의 전원을 차단하십시오.
- 제품을 조심스럽게 이동시키고, 모든 캐스터 및/또는 안정 장치가 시스템에 단단히 연결되어 있는지 확인하십시오. 갑작스러운 정지와 고르지 않은 표면을 피하십시오.

1단계:개봉

배송 상자를 열고 내용을 주의 깊게 개봉하십시오. 모든 항목이 누락되지 않고 손상되지 않았는지 확인하려면 사용자 매뉴얼에 있는 포장 목록을 참조하십시오. 항목이 누락되었거나 손상된 경우, 지역 D-Link 리셀러에 연락하여 교체하십시오.

- ▶ 하나의 D-Link DGS-1210 스마트 관리형 스위치
- ▶ 하나의 빠른 시작 가이드
- > 전원 코드 및 전원 코드 고정 장치 또는 외부 전원 어댑터(DGS-1210-10P 전용)
- ▶ 랙 마운트 키트 및 고무 발

항목이 누락되었거나 손상된 경우, 지역 리셀러에 연락하여 교체하십시오.

2단계: 스위치 설치

안전한 스위치 설치 및 작동을 위해 다음을 권장합니다.

- > 전원 코드가 교류 전원 커넥터에 완전히 연결되어 있는지 육안으로 검사하십시오.
- > 스위치 주변에 적절한 열 방산 및 충분한 환기가 있는지 확인하십시오.
- > 스위치 위에 무거운 물체를 놓지 마십시오.

데스크톱 또는 선반 설치

스위치를 데스크톱이나 선반에 설치할 때, 장치와 함께 제공된 고무 발을 장치 베이스의 각 모서리에 부착해야 합니다. 장치와 주변 물체 사이에 충분한 환기 공간을 확보하십시오.



그림 2.1 – 하단에 접착식 고무 패드를 부착

랙 설치

스위치는 EIA 표준 크기 19인치 랙에 장착할 수 있으며, 이는 다른 장비와 함께 배선 클로젯에 배치할 수 있습니다. 설치하려면, 장착 브래킷을 스위치의 측면 패널(양쪽 각각 하나)에 부착하고 제공된 나사로 고정하십시오(이 브래킷은 손바닥 크기의 스위치를 위한 것이 아님을 유의하십시오).



그림 2.2 - 스위치에 장착 브래킷 부착

그런 다음, 장비 랙과 함께 제공된 나사를 사용하여 스위치를 랙에 장착하십시오.



그림 2.3 - 랙 또는 섀시에 스위치 장착

설치 시 다음 안전 지침을 준수하십시오.

하나) 고온 작동 환경 - 밀폐형 또는 다중 유닛 랙 어셈블리에 설치된 경우, 랙 환경의 작동 온도가 실내 온도보다 높을 수 있습니다. 따라서 제조업체가 지정한 최대 환경 온도(Tma)와 호환되는 환경에 장비를 설치하는 것을 고려하십시오. 둘)공 기 흐름 감소 - 랙에 장비를 설치할 때, 장비의 안전한 작동에 필요한 공기 흐름량이 저해되지 않도록 해야 합니다.

셋)기계적 하중 - 랙에 장비를 장착할 때, 고르지 않은 기계적 하중으로 인해 위험한 상태가 발생하지 않도록 해야 합니다.

넷)회로 과부하 - 장비를 공급 회로에 연결할 때, 회로의 과부하가 과전류 보호 및 공급 배선에 미칠 영향을 고려해야 합니다. 이 문제를 해결할 때 장비 명판 등급을 적절히 고려해야 합니다.

다섯) 신뢰할 수 있는 접지 - 랙에 장착된 장비의 신뢰할 수 있는 접지를 유지해야 합니다. 브랜치 회로에 직접 연결되지 않은 공급 연결(예: 전원 스트립 사용)에 특히 주의하십시오.

3단계: 전원 코드 및 전원 코드 클립 연결

AC 전원 코드가 우발적으로 분리되는 것을 방지하기 위해, 전원 코드 클립을 전원 코드와 함께 설치하는 것이 권장됩니다.

하나) 거친 면이 아래로 향하게 하여 타이 랩을 전원 소켓 아래의 구멍에 삽입하십시오.



그림 2.4 - 스위치에 타이 랩 삽입

둘) AC 전원 코드를 스위치의 전원 소켓에 연결하십시오.



셋)리테이너를 타이 랩을 통해 코드 끝까지 미끄러뜨리십시오.



그림 2.6 - 리테이너를 타이 랩을 통해 미끄러뜨리기

그림 2.9 - 스위치를 콘센트에 연결



여섯) 이제 사용자는 AC 전원 코드를 전기 콘센트(가능하면 접지 및 서지 보호가 되는)로 연결할 수 있습니다.

그림 2.8 - 전원 코드 고정



다섯) 리테이너의 타이를 고정하여 전원 코드가 고정되도록 하십시오.



전원 장애

예방 조치로, 정전 시 스위치를 분리해야 합니다. 전원이 복구되면 스위치를 다시 연결하십시오.

스위치 접지

이 섹션에서는 DGS-1210 시리즈 스위치를 접지하는 방법을 설명합니다. 스위치를 전원에 연결하기 전에 다음 절차를 수행해야 합니다.

필요한 도구 및 장비

- 접지 나사 (액세서리 키트에 포함됨): M4 x 6 mm (미터법) 팬헤드 나사 하나.
- 접지 케이블 (액세서리 키트에 포함되지 않음): 접지 케이블은 지역 및 국가 설치 요구 사항에 따라 크기가 지정되어야 합니다. 전원 공급 장치 및 시스템에 따라 미국 설치의 경우 12에서 6 AWG 구리 도체가 필요합니다. 시판되는 6 AWG 와이어를 권장합니다. 케이블의 길이는 스위치가 적절한 접지 시설과 얼마나 가까운지에 따라 다릅니다.
- 드라이버 (액세서리 키트에 포함되지 않음)

스위치를 보호 접지에 연결하는 단계

1단계: 시스템 전원이 꺼져 있는지 확인하십시오.

Step 2: 접지 케이블을 사용하여 그림 아래와 같이 #8 터미널 러그 링을 접지 나사 개구부 위에 놓으십시오.

Step 3: 접지 나사를 접지 나사 개구부에 삽입하십시오.

Step 4: 드라이버를 사용하여 접지 나사를 조여 접지 케이블을 스위치에 단단히 고정하십시오.

- Step 5: 접지 케이블의 다른 쪽 끝에 있는 터미널 러그 링을 스위치가 설치된 랙의 적절한 접지 스터드 또는 볼트에 부착하십시오.
- Step 6: 스위치와 랙의 접지 커넥터에서 연결이 단단히 고정되었는지 확인하십시오.



그림 2.10 - 접지 케이블 연결

3. *시작하기*

이 장에서는 D-Link Smart Managed Switch의 관리 인터페이스를 소개합니다.

관리 옵션

D-Link 스마트 관리 스위치는 웹 기반 관리를 사용하여 장치의 모든 포트를 통해 관리할 수 있습니다.

각 스위치는 웹 기반 관리 또는 SNMP 네트워크 관리자와 통신에 사용되는 고유한 IP 주소를 할당받아야 합니다. PC는 스위치와 동일한 범위의 IP 주소를 가져야 합니다. 각 스위치는 최대 네 명의 사용자가 동시에 웹 기반 관리에 액세스할 수 있습니다. 웹 기반 관리에 대한 설치 지침은 다음을 참조하십시오.

웹 기반 관리 사용하기

스위치는 웹 브라우저를 통해 관리, 구성 및 모니터링이 가능합니다.

지원되는 웹 브라우저

임베디드 웹 기반 관리는 현재 다음 웹 브라우저를 지원합니다.

IE8(또는 그 이후 버전), Firefox, Chrome 및 Safari

스위치 연결

다음 장비가 필요합니다.

- 일. RJ-45 이더넷 연결이 있는 PC
- 이. 표준 이더넷 케이블

스위치 전면 패널의 포트 중 하나에 이더넷 케이블을 연결하고 PC의 이더넷 포트에도 연결하십시오.



그림 3.1 - 이더넷 케이블 연결

웹 기반 관리에 로그인하기

이더넷 연결을 통해 스위치에 로그인하고 구성하기 위해서는 PC가 스위치와 동일한 서브넷에 있는 IP 주소를 가져야 합니다. 예를 들어, 스위치의 IP 주소가 10.90.90.90이면, PC는 10.x.y.z (여기서 x/y는 0~254 사이의 숫자이고 z는 1~254 사이의 숫자)의 IP 주소와 255.0.0.0의 서브넷 마스크를 가져야 합니다. 웹 기반 관리를 시작하는 두 가지 방법이 있습니다: 스마트콘솔 유틸리티 상단의 웹 액세스 버튼을 클릭하거나 웹 브라우저를 열고 주소 표시줄에 10.90.90.90(공장 기본 IP 주소)을 입력한 후 <Enter>를 누릅니다.

<i>6</i> C	-Link	We	lcome - Wi	ndows	Internet Explorer
G	0.	•	http://10.90	.90.90	
Eile	<u>E</u> dit	⊻iew	F <u>a</u> vorites	<u>T</u> ools	Help

그림 3.2 - 웹 브라우저 주소창에 IP 주소 10.90.90을 입력

참고: 스위치의 출고 시 기본 IP 주소는
 10.90.90.90이며, 서브넷 마스크는 255.0.0.0이고
 기본 게이트웨이는 0.0.0입니다.

웹 구성은 SmartConsole 유틸리티를 통해서도 접근할 수 있습니다. SmartConsole 유틸리티를 열고 모니터 목록에 나타나는 스위치를 더블 클릭하십시오. 이렇게 하면 웹 브라우저에서 자동으로 웹 구성이 로드됩니다.

다음 로그인 대화 상자가 나타나면 비밀번호를 입력하고 웹 기반 관리 인터페이스의 언어를 선택한 다음 **OK를** 클릭하십시오.

스위치는 영어, 번체 중국어, 간체 중국어, 독일어, 스페인어, 프랑스어, 이탈리아어, 포르투갈어, 일본어 및 러시아어를 포함한 10개 언어를 지원합니다. 기본적으로 비밀번호는 admin이며 언어는 영어입니다.

Connect to 1	0.90.90.90	
R		GR
Enter your pass	sword	
Password	[
Language	English	
	OK	Cancel

그림 3.3 - 로그인 박스

스마트 마법사

로그인에 성공한 후, 스마트 마법사가 사용자를 D-Link 스마트 관리 스위치의 필수 설정으로 안내할 것입니다. 자세한 내용은 해당 섹션을 참조해 주세요.

웹 기반 관리

스마트 마법사의 종료 버튼을 클릭하면 사용자는 웹 기반 관리 인터페이스로 이동합니다.

자세한 지침은 챕터 4 웹 기반 스위치 구성을 참조하세요.

4. 웹기반스위치 구성

D-Link 스마트 매니지드 스위치의 기능과 기능은 웹 기반 관리 유틸리티를 통해 최적 사용을 위해 구성할 수 있습니다.

스마트 마법사 구성

스마트 마법사는 웹 UI에 처음 접속할 때 시작되는 구성 유틸리티입니다. 사용자는 스위치 모드, 관리 IP, 비밀번호 및 SNMP와 같은 기본 설정을 구성할 수 있습니다. 또한 스탠다드 모드와 감시 모드 웹 UI 유형 간에 전환하는 데 사용할 수도 있습니다.

스탠다드 모드는 스위치의 네트워크 및 시스템 요소를 관리하는 데 사용됩니다. 감시 모드는 네트워크에서 감시 및 IP 보안 장치를 모니터링하고 관리하기 위해 특별히 설계된 전용 UI입니다.

Step 1 – 웹 모드

로그인에 성공한 후, 스마트 위자드가 사용자를 D-Link 스마트 매니지드 스위치의 필수 설정을 안내합니다.

초기 페이지에서 사용자는 스위치의 스탠다드 모드와 감시 모드 중 선택할 수 있습니다.

이는 언제든지 스마트 위자드로 돌아가서 변경할 수 있습니다.

마법사를 나가려면 종료를 클릭하고 웹 인터페이스로 들어갑니다. 또한, 'Ignore the wizard next time'를 체크하면 앞으로 웹 기반 관리 인터페이스에 로그인 할 때 스마트 마법사를 자동으로 건너뛸 수 있습니다.

Welcome to	Smart Wizard
	The wizard will guide you to do basic configurations on 3 steps for the IP Information, access password, and SNMP. If you are not changing the settings, click on "Exit" to go back to the main page. Step 1: Choose the web interface mode. Web Mode
(Standard Mode Surveillance Mode
Ign	nore the wizard next time Exit Back Next

구성할 수 있는 필드는 아래에 설명되어 있습니다.

항목	묘사
웹 모드	스탠다드 모드를 선택하여 다음 설정을 계속하거나 감시 모드를 선택하여 감시
	모드에서 스마트 마법사를 계속합니다.

다음 구성 페이지로 이동하려면 Next를 클릭하세요.

2단계 – IP 정보

IP 정보 페이지를 통해 사용자는 IP 주소 할당 방법, 정적 IP 주소, 넷마스크 및 게이트웨이 주소를 구성할 수 있습니다.

ne to Smart Wi	izard
The wizard password, a page. Step 2: The	will guide you to do basic configurations on 3 steps for the IP Information, access and SNMP. If you are not changing the settings, click on "Exit" to go back to the main wizard will help to complete settings for IP address, Netmask, and Gateway.
	pn
• Static	
Chart	
IP Address	10.90.90.90
Netmask	8 (255.0.0.0)

그림 4.2 - 스마트 마법사의 IP 정보

구성할 수 있는 필드는 아래에 설명되어 있습니다.

항목	묘사
정적인	IP 인터페이스의 매개 변수를 수동으로 구성하는 방법
DHCP	IP 인터페이스를 DHCP 모드로 구성하는 방법
부트	IP 인터페이스를 BOOTP 모드로 구성하는 방법
IP 주소	IP 주소 값을 입력할 필드
넷마스크	서브넷 마스크 값을 입력할 필드
게이트웨이	기본 게이트웨이 IP 주소의 값을 입력하는 필드

다음 로그인 시 스마트 마법사를 건너뛰려면 'Ignore the wizard next time' 옵션을 체크하세요.

다음 비밀번호 설정 페이지로 이동하려면 다음을 클릭하세요.

참고: 스마트 마법사는 IPv4 네트워크에 대한 빠른 설정을 지원합니다.

참고: 스위치는 30초마다 IP-카메라를 조사합니다. IP-카메라가 스위치와 동일한 서브넷에 없는 경우 IP-카메라가 자동으로 검색되지 않습니다. 감시 모드 웹 UI에 카메라를 자동으로 추가할 수 있도록 스위치 관리 IP를 IP-카메라와 동일한 서브넷에 배치합니다..

Step 3 – 비밀번호

원하는 새로은 패스워드를 Password 박스에 입력한 다음 Confirm Password 박스에 다시 입력하고 Apply&Save 버튼을 SNMP 설정 페이지로 이동합니다.

다음 로그인 시 스마트 마법사를 건너뛰려면 'Ignore the wizard next time' 옵션을 체크하세요.

Step 3: Set up the password for authorized access. Password Password Confirm Password Ignore the wizard next time Exit Back Apply&Save

그림 4.3 - 스마트 마법사 비밀번호 설정

Step 4 – SNMP (스탠다드 모드 전용)

SNMP 설정을 통해 사용자는 SNMP 기능을 빠르게 활성화/비활성화할 수 있습니다. 기본 SNMP 설정은 비활성화되어 있습니다. 활성화를 클릭한 다음 적용을 클릭하여 적용하세요.

Step 4: Enable SNM	^o for management.		
SNMP			
SNMP: Enabled •	Disabled		
Ignore the wizard next time	Exit Bad	ck Next	Apply

그림 4.4 – 스마트 마법사에서 SNMP

참고: 시스템 IP 주소를 변경하면 현재 관리 세션이 연결이 끊어집니다. 세션을 다시 설정하려면 웹 브라우저에 올바른 IP 주소를 다시 입력하세요. 자세한 설명은 로그인 웹 기반 관리를 참조하십시오.

 참고: 표준 모드 및 감시 모드 웹 UI는 동일한 구성

 파일을 공유합니다. 예를 들어, 한 인터페이스에서

 활성화되는 모든 기능은 다른 인터페이스에서 사용할 수

 있습니다: PoE 스케줄링, SNMP 설정 및 사용 중인

 감시용 가상현실(VLAN).

변경한 IP 주소를 확인하고 **OK를** 클릭하세요.

10.90.90.90 says:		×
You have completed setup. Any changes IP address will stop current commection Continue?	to to the device.	
	ок	Cancel

그림 4.5 - 스마트 마법사에서 IP 주소 변경 사항 확인

웹 기반 관리

스마트 마법사를 나갈 때 보이는 맨 처음 페이지:

D-Link Building Networks for People	Tool Bar			Smart 9 admin - 192.168.11.6
💾 Save 🖌 🔏 Tools 👻 🍕	🛚 Wizard 👘 Help 🗸 🌖	Surveillance Mode		2 Logout
DGS-1210-28MP B) VLAN B) L2 Functions B) L3 Functions B) ASC B) Security B) AAA B) Security B) AAA B) SMMP B) Montorrop	Device Information Device Information Device Type Boot Version Firmware Version Serial Number MAC Address IPA Address Information IPV4 Address Subnet Mask Default Gateway IPV6 Global Unicast Address	DGS-1210-28MP Gigabit Ethernet Switch 1.01.001 6.30.015 F2 GBDES12105200 00-AA-BB-01-02-03 192.168.11.60 255.255.255.0 192.168.11.254	System Name System Location System Time System Up Time Login Timeout (minutes)	Safeguard 02/01/2021 19:21:18 1 days, 19 hours, 22 mins, 21 seconds 30
	IPv6 Link-Local Address Device Status and Quick C RSTP Port Mirroring Storm Control DHCP Client Jumbo Frame	Configurations Disabled Settings SN Disabled Settings SN Disabled Settings SN Enabled Settings IG Disabled Settings Pc Main Configuration S	IMP Status Disable 2.1X Status Enabled feguard Engine Enabled MP Snooping Disable wer Saving Enabled creen	1 Settinos Settinos Settinos Settinos Settinos

그림 4.6 – - 웹 기반 관리

위의 이미지는 웹 기반 관리 화면입니다.

상단의 Tool Bar, 왼쪽의 Function Tree, 그리고 Main Configuration Screen 등 3개의 구역으로 구성됩니다.

항목 영역	묘사
Tool Bar	펌웨어 및 구성 관리와 같은 필수 유틸리티 기능을 빠르고 편리하게 사용할 수
	있는 방법을 제공합니다.
Function Tree	Function Tree에서 다양한 기능을 선택하면
	Main Configuration Screen 에서 모든 설정을 변경할 수 있습니다.
Main Configuration Screen	Function Tree의 가장 위에 있는 모델명을 클릭하면 스위치의 현재 상태를
Main configuration serven	표시합니다.

화면 오른쪽 상단에는 사용자 이름과 현재 IP 주소가 표시됩니다.

사용자 이름 아래에는 Logout 버튼이 있습니다. 이 버튼을 클릭하여 이 세션을 종료할 수 있습니다.



화면 좌측 상단의 D-Link 로고를 클릭하면 페이지가 지역 D-Link 웹사이트로 리디렉션 됩니다.

툴바 > 저장 메뉴

저장 메뉴는 저장 구성 및 저장 로그 기능을 제공합니다.



구성 저장

사용자가 선택한 config ID로 설정 구성을 비휘발성 RAM에 저장합니다..

Save Configuration			😑 Safeguard
Please press the button to save the config of device.	config_id 1 ▼	Save Config	
	그림 4.8 -	- 저장 구성	

로그 저장

로그 정보를 로컬 드라이브에 저장합니다. 대상 위치와 파일 이름은 팝업 메시지를 통해 지정할 수 있습니다.

Save Log		Safeguard
Backup to file :	Backup Log	
	그림 4.9 - 로그 저장	

툴바> 도구 메뉴

도구 메뉴는 초기화, 시스템 재설정, 장치 재부팅, 설정 백업 및 복원, 펌웨어 백업 및 업그레이드, 플래시 정보와 같은 전역 기능 제어를 제공합니다.

ave 👻	X	Tools	-
Reset			
Reset Sys	stem		
Reboot D	evice		
Configura	tion Ba	ickup &	Restore
Firmware	Backup	& Upg	rade
Flash Info	rmation	1	

그림 4.10 - 도구 메뉴

재설정

리셋 메커니즘이 비휘발성 RAM에서 현재 구성 설정을 지웠습니다 (인터페이스 IP 주소 제외).

Apply
리셋 시스템

리셋 시스템 메커니즘은 비휘발성 RAM에 저장된 두 구성 세트를 모두 지웁니다.

장치는 재부팅 후에 공장 기본 상태로 돌아갑니다.

Reset to Default	😑 Safeguard
Warning!! The Switch will be reset to its factory defaults, and then will reboot.	
	Apply
그림 4.12 - 도구 메뉴 > 리셋 시스템	
장치 재부팅	

Reboot System Safeguard Do you want to save the settings? YES NO If you do not save the settings, all changes made in this session will be lost. Reboot

재부팅하기 전 현재 설정을 저장할지 여부를 YES 또는 No를 통해 선택하십시오. 그리고 Reboot을 눌러 장치를 재부팅하십시오.

그림 4.13 - 도구 메뉴 > 장치 재부팅

구성 백업 및 복원

onfiguration Backup and Restore		🥚 Safeguar
• HTTP		
Backup/Restore Config ID number :		
Backup current configuration to me .	Backup	
Restore configuration from file :	Choose File No file chosen	
	Restore	
O TFTP		
Backup/Restore Config ID number :	config_id 1 🗸	
TFTP Server IP Address	IPv4	
	O Domain Name	
TFTP File Name		
Backup current configuration to file :	Backup	
Restore configuration from file :	Restore	

설정 설정을 백업하거나 복원하는 방법을 두 가지 프로토콜을 통해 제공합니다.: HTTP 또는 TFTP입니다.

그림 4.14 - 도구 메뉴 > 백업 및 복원 구성

HTTP: 로컬 드라이브로부터 구성 파일을 백업하거나 복원합니다.

Backup/Restore Config ID Number: config_id 1 또는 config_id 2를

선택하세요. 현재 설정을 로컬 드라이브에 저장하려면 백업을 클릭하세요.

Choose File을 클릭하여 백업 설정 파일을 찾습니다. 그리고 Restore을 클릭하여

복원 작업을 실행합니다.

TFTP: TFTP (Trivial File Transfer Protocol)은 파일을 전송하는 데 사용되는 파일 전송 프로토콜입니다. 최근 시스템은 TFTP 서버 주소로 구성할 수 있는 IPv4 주소, IPv6 주소 및 도메인 이름 문자열을 지원합니다.

현재 설정을 TFTP 서버에 저장하려면 Backup을 클릭하십시오.

복원 구성 작업을 실행하려면 Restore을 클릭하십시오.



펌웨어 백업 및 업그레이드

시스템 펌웨어를 업그레이드하거나 백업하는 방법을 두 가지 프로토콜을 통해 제공됩니다.: HTTP 또는 TFTP입니다.

Firmware Backup and Upgrade		Safeguard
Backup firmware to file :	Backup	
Upgrade firmware from file :	Choose File No file chosen	
	Upgrade	
O TFTP		
TFTP Server IP Address :	IPv4	
	O IPv6	
	O Domain Name	
TFTP File Name		
Backup firmware to file :	Backup	
Upgrade firmware from file :	Upgrade	

그림 4.15 - 도구 메뉴 > 펌웨어 백업 및 업로드

HTTP: HTTP 프로토콜을 통해 펌웨어를 백업하거나 업그레이드합니다.

펌웨어를 파일로 백업: 드롭다운 목록에서 image_id 1 또는 image_id 2를 선택합니다.

백업 절차를 실행하려면 백업을 클릭합니다.

파일에서 펌웨어 업그레이드: Choose File을 클릭하여 로컬 드라이브의 펌웨어 파일을 선택합니다.

Upgrade를 클릭하여 업그레이드 절차를 실행합니다.

TFTP: TFTP 프로토콜을 통해 펌웨어를 백업하거나 업그레이드합니다.

TFTP 서버 IP 주소: IPv4 주소, IPv6 주소 또는 도메인 이름을 통해 TFTP 서버 위치를 입력합니다.

TFTP 파일 이름: 업그레이드 또는 백업 작업에 사용되는 특정 파일 이름입니다.

펌웨어를 파일로 백업: 드롭다운 목록에서 Image_id1 또는 Image_id2를 선택합니다.

백업 절차를 실행하려면 Backup을 클릭합니다.

Upgrade를 클릭하여 업그레이드 절차를 실행합니다.

주의: 업그레이드가 완료될 때까지 PC의 연결을 끊거나 기기에서 전원 코드를 제거하지 마세요. 펌웨어 업그레이드가 완료되지 않으면 Switch가 손상될 수 있습니다.

Nuclias Connect 설정

이 페이지에는 스위치의 Nuclias Connect 설정이 포함되어 있습니다.

Nuclias Connect Setti	ng	🤗 Safaguard
Nuclias Connect State The setting can not be chang	Enabled Obsabled ged if nuclias connect network file is not uploaded.	Apply
Nuclias Connect Status		
Connection Status	Connect	
Server IP/PORT	192.168.11.225:8443	

그림 4.17 - 도구 메뉴 > Nuclias Connect 설정 (mDNS 서버 정보)

Nuclias Connect, D-Link의 중앙 집중식 관리 솔루션으로 중소기업(SMB) 네트워크를 위한 것입니다.

Nuclias Connect 커넥트를 통해 네트워크를 분석, 자동화, 구성, 최적화, 확장 및 보안하는 것이 더욱 쉬워집니다. 이는 중소기업 가격으로 엔터프라이즈급 관리 솔루션의 편의를 제공합니다.

Nuclias Connect 상태: Nuclias Connect 상태를 활성화/비활성화 할 수 있습니다.

Nuclias Connect Status: "연결 상태", "서버 IP/포트", "그룹 ID"를 포함한 Nuclias Connect 상태를 표시합니다. DNC 서버는 mDNS 프로토콜을 지원하며, Nuclias Connect 설정 페이지에서 구성할 수 있습니다.

<nuclias< th=""><th>Default</th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th>13:52:21 2021/08/10</th><th><u>@</u></th><th>*</th></nuclias<>	Default								13:52:21 2021/08/10	<u>@</u>	*
Dashboard	All Citer	All Minterration									
Monitor ~	100.0000	- All restaures	The sources								
* Access Point >							All Configuration	Search	By Local IP Address v Se	arch 'Keyword'	8
Switch	No. St	atus 🐃 Action 🛛 Local IP Address 🔺	MAC Address V Model Type V	Nome ~	Network ~ Networ	k ID ~ Clients ~	Power Delivered ~ Power Bu	dget Y	Ports 👻 Use Configuration	✓ Last Seen	· •
Switch	1	O □ □ 192.168.11.60	00:aabb:01:02:03 DGS-1210-28		Network1	28	0.00W 370.00W		28 Profile	2021-08-10 13	1:49:05
Default								-	14:25:52 2021/08/18	@	×
Basic Ports IP In	nterface Routing	g Power Tools									
Device Information											
	Status	🔴 Online		MAC Address	00:aa:bb:01:02:03		Ь	lodel Type	DGS-1210-28MP		
	Network	Network1		HW Version	F2		F	W Version	v6.30.015		
	DDP	Enabled		LBD	Disabled		Memory	Usage (%)	30		
	Serial Number	QBDES12105200		Uptime	7m 43s		CPU	Usage (%)	6		
	Local Credential	Username : admin		Time Zone	(GMT+08:00) Taipei			RSTP Root	RSTP is disabled		
		Password : •••••	Ø								

Nuclias Connect 에서 사용자는 장치 정보를 검색할 수 있습니다.

Default						1	4:28:30 2021/08/18	æ	2	×
Profile	Pro	ofile > DLink_Test > Network1 > S	witch > DGS-1210	> Basic						
DLink_Test										
③ Network1			The max. number of	entries in the table is 256, 255 ren	ain					
Switch			VLAN ID	Description	Action					
Common			1	Default	\mathbb{Z}^{*}					
DGS-1210										
Basic										
IPv4 ACL										
Access Policy										
Port Setting										
SNTP										
	<	Voice VLAN Configuration								
		IGMP Snooping Configuration								
		STP Configuration								
		DHCP Server Screen Configuration								
		Jumbo Frame Configuration								
		Quality of Service								
		LBD Configuration								
		DDP Configuration								
		Local Credential Configuration								
								Save	a	

대부분의 기능은 Nuclias Connect를 통해 구성할 수 있습니다.

자세한 내용은 누클리아스 커넥트 웹사이트(https://www.dlink.com/en/business/nuclias/nuclias-connect)를 참조하세요.

 주의: DGS-1210 시리즈는 DNC-100 버전과 호환되도록 설계되었습니다

 1.2.0 이상. 사용하기 전에 DNC-100(Nuclias Connect) 버전을 확인하세요.

Nuclias Connect 파일 업로드

이 페이지에서는 이전에 저장된 Nuclias Connect 네트워크 파일을 불러올 수 있습니다.

Upload Nuclias C	Connect Network File	😑 Safeguard
Upload File	Choose File No file chosen	Upload

그림 4.18 - 도구 메뉴 > Nuclias Connect 파일 업로드

파일 선택: Nuclias Connect Network의 특정 DNC 파일을 선택합니다. 이 특정 유형의 파일은 장치가 DNC에 다시 가입할 수 있는 쉬운 방법을 제공하는 Nuclias Connect Network Profile을 통해 생성 및 저장되었습니다.

플래시 정보

h Informatio	n			😑 Safeguard
Flash ID	MX25L25635F			
Flash Size	32MB			
	Used	Total	Available	Usage %
Boot	1000000	1000000	0	100
Image1	9744416	14155776	4411360	68
Image2	9744416	14155776	4411360	68
.lfc7	303104	3932160	3629056	7

이 페이지는 스위치의 플래시 상세 정보를 표시합니다.

그림 4.19 - 도구 메뉴 > 플래시 정보

툴바 > 마법사

사용자가 원하는 경우 마법사 버튼을 클릭하여 스마트 마법사로 돌아갈 수 있습니다.

도구모음 > 온라인도움말

온라인 도움말은 두 가지 온라인 지원 방법을 제공합니다: D-Link 지원 사이트는 D-Link 웹사이트로 이동하여 최신 펌웨어 이미지와 같은 온라인 자원을 찾을 수 있게 해줍니다. 사용자 가이드는 기능 정의나 구성 가이드에 대한 즉각적인 참조를 제공할 수 있습니다.



감시모드>도구모음

Surveillance Mode는 사용자가 주의를 집중하고 감시 관련 구성 및 정보를 탐색하는 데 도움이 되는 UI 디자인을 제공합니다. IP 카메라 정보, PoE 일정 또는 감시 로그와 같은 정보를 포함합니다.



그림 4.21 - Survillance Mode 확인 메시지

위에 표시된 팝업 메시지 창은 감시 모드에 액세스할 때 구성을 변경해야 한다는 메시지를 표시합니다.

계속하려면 OK 버튼을 클릭하세요.

Cancel 버튼을 누르면 Standard Mode로 돌아갑니다.을 클릭합니다.

스위치의 웹 UI에서 감시 모드로 성공적으로 전환한 후, 다음 창이 표시됩니다.

Help		
icip		
If you require assis	stance, please click 🧑 Help on too	lbar.
	v	
	OK	
	UK .	

그림 4.22 - 감시 모드 도움말 메시지

계속하려면 OK 버튼을 클릭하십시오. 다음 페이지가 표시됩니다.

D-Link		
	Surv	eillance Mode
🎢 Wizard 🗙 Tools 💾	🖞 Save 🕜 Help 🌐 Online Help 🌐 Standard Mode 📃 Logged	1 in as: admin- 10.90.90.96 →] Logout
Fuzzy Search	Surveillance Overview	
POS-1210-52MP Port Information Pro-Camera Information Pro-Camera Information PO-KI Information POE Information POE Scheduling Po Entreellance Settings Surveillance Settings Surveillance Log Health Diagnostic	Surveillance Topology Device Information	©emma x 0
	Drink Drink Dr	

그림 4.23 - 감시모드

페이지 하단으로 스크롤하고 확인 버튼을 클릭하여 웹 UI로 계속 이동합니다. 감시 모드에 대한 자세한 정보는 다음과 같습니다. 자세한 지침은 5장 Surveillance Mode Configuration을 참조하세요.

기능 트리

스위치의 모든 구성 옵션은 화면 왼쪽에 있는 설정 메뉴를 통해 액세스됩니다.

다음 섹션에서는 각 기능의 보다 자세한 설명을 제공합니다.



그림 4.24 –기능 트리

장치 정보

장치의 전반적인 상태를 제공합니다.

Device Information			🥚 Safeguard
Device Information			
Device Type	DGS-1210-28MP Gigabit Ethernet Switch	h System Name	
Boot Version	1.01.001	System Location	
Firmware Version	6.30.015	System Time	02/01/2021 19:21:18
Hardware Version	F2	System Up Time	1 days , 19 hours , 22 mins , 21 seconds
Serial Number	QBDES12105200	Login Timeout (minutes)	30
MAC Address	00-AA-BB-01-02-03		
IP Address Information	100 100 11 00		
IPV4 Address	192.168.11.60		
Subnet Mask	255.255.255.0		
Default Gateway	192.168.11.254		
IPv6 Global Unicast Addres	s		
IPV6 LINK-LOCAI Address			
Device Status and Quick	Configurations		
RSTP	Disabled Settings S	NMP Status Disable	d <u>Settings</u>
Port Mirroring	Disabled Settings 8	02.1X Status Enable	d <u>Settings</u>
Storm Control	Disabled Settings S	afeguard Engine Enable	d <u>Settings</u>
DHCP Client	Enabled Settings IC	GMP Snooping Disable	d <u>Settings</u>
Jumbo Frame	Disabled <u>Settings</u> P	ower Saving Enable	d <u>Settings</u>

그림 4.25 - 장치 정보

RSTP: Settings을 클릭하면 L2 Functions > Spanning Tree > STP Global Settings로 연결됩니다. 기본값: Disable

Port Mirroring: Settings을 클릭하면 L2 Functions > Port Mirroring으로 연결됩니다. 기본값: Disable

Storm Control: Settings을 클릭하면 Security > Storm Control로 연결됩니다. 기본값:

Disable

DHCP Client: Settings을 클릭하면 System > System Settings으로 연결됩니다. 기본값:

Disable

Jumbo Frame: Settings을 클릭하면 L2 Functions > Jumbo Frame으로 연결됩니다. 기본값:

Disable

SNMP Status: Settings을 클릭하면 SNMP > SNMP > SNMP 전역 설정으로 연결됩니다. 기본값: Disable

팔백이.일 X Status: Settings을 클릭하면 AAA > 802.1X > 802.1X Settings으로 연결됩니다. 기본값: Disable

Safeguard Engine: Settings을 클릭하면 Security > Safeguard Engine으로 연결됩니다. 기본값: Enabled

IGMP Snooping: Settings을 클릭하면 L2 Functions > Multicast > IGMP Snooping으로 연결됩니다. 기본값: Disable

Power Saving: Settings을 클릭하면 System > Power Saving으로 연결됩니다. 기본값: Disable

시스템 > 시스템 설정

시스템 설정을 통해 사용자는 스위치의 IP 주소와 기본 시스템 정보를 구성할 수 있습니다.

stem Settings		😑 Safeguar
Pv4 Information		
Static ODHCP OBOOTP		
Interface Name	System	
VLAN Name	default	
Interface Admin State	Enabled •	
IPv4 Address	10.90.90.90	
Netmask	8 (255.0.0.0)	
Gateway	0.0.0.0	
DHCP Option 12 State:	Disabled	
DHCP Option 12 Host Name	DGS-1210-52MP	
DHCP retry Times (0-120)	7	
		Apply
System Information		
System Information		
System Information System Name System Location		
System Information System Name System Location Login Timeout (3-30 minutes)		
System Information System Name System Location Login Timeout (3-30 minutes)	5	

그림 4.26 - 시스템 > 시스템 설정

IPv4 정보: 스위치의 IP 주소 설정 방법은 세 가지가 있습니다: Static, DHCP, BOOTP

Static 모드를 사용할 때는 인터페이스 이름, VLAN 이름, 인터페이스 관리 상태, IPv4 주소, 넷마스크 및 게이트웨이를 수동으로 구성해야 합니다. DHCP 모드를 사용할 때는 "Apply"을 클릭하면 DHCP 절차를 시작합니다. 기본적으로 IP 설정은 IP 주소가 10.90.90.90이고 서브넷 마스크가 255.0.0.0인 Static 모드로 설정되어 있습니다.

DHCP Option 12 State: DHCP 옵션 12 상태의 활성화/비활성화를 지정합니다.

DHCP 옵션 12 Host Name: DHCP를 위한 호스트 이름을 지정합니다.

DHCP 재시도 시간: DHCP의 재시도 시간을 지정합니다.

System Information: System Name과 System Location 사용자 지정 문자열을 통해 구성할 수 있으며, 이는 장치가 스마트 콘솔 유틸리티 및 LAN 내의 다른 웹 스마트 장치에서 더 쉽게 인식될 수 있도록 도와줍니다.

Login Timeout: Login Timeout은 보안 목적을 위한 유휴 시간 제한 기간을 제어하며, 웹 기반 관리에서 특정 시간 동안 아무 작업도 없을 때 발생합니다. 현재 세션이 시간 초과되면 사용자는 다시 웹 기반 관리를 사용하기 전에 다시 로그인해야 합니다. 선택 범위는 3분부터 30분이며, 기본 설정은 5분입니다.

시스템 > 암호

비밀번호 설정은 웹 스마트 스위치를 안전하게 보호하기 위한 관리자의 중요한 도구입니다. 비밀번호 필드는 최대 20자까지 지원하며 특수 문자 (?; " <space>)는 허용되지 않습니다.

Password Access Control	🥚 Safeguard
Old Password	
New Password	
Confirm Password	
Maximum 20 characters.	Apply

그림 4.27 - 시스템 > 비밀번호 액세스 제어

시스템 > 포트 설정

포트 설정 페이지에서 모든 포트의 상태를 모니터링하고 설정할 수 있습니다. 설정은 개별 포트 또는 포트 범위(From Port과 To Port)로 설정할 수 있습니다. 새로 고침 버튼을 클릭하여 최신 정보를 얻을 수 있습니다.

그림 4.28 - 시스템 > 포트 설정

Port Settings						ອ ຣ	Safeguard
From Port 01 🔻	To Port	Speed Auto	MDI/MDIX Auto	Flow Control Disabled	Auto Downgrade Disabled ▼		
Capability Advertised	☑ 10_half	☑ 10_full	🗹 100_half	☑ 100_full	☑ 1000_full		Refresh Apply
Port	Link Status	Spe	ed	MDI/MDIX	Flow Control	Auto Downgrade	Capability Advertised
01	Link down	Aut	0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
02	Link down	Aut	0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
03	Link down	Aut	0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
04	Link down	Aut	0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
05	1000M Full	Aut	:0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
06	Link down	Aut	0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
07	Link down	Aut	:0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
08	Link down	Aut	0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
09	Link down	Aut	:0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
10	Link down	Aut	0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
11	Link down	Aut	:0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
12	Link down	Aut	:0	Auto	Disabled	Disabled	10_ha
13	Link down	Aut	:0	Auto	Disabled	Disabled	10 ha

Speed: 기가비트 광 연결은 1000M Auto 또는 Disabled만 지정할 수 있습니다. 구리 연결은 강제 모드(1000M Full, 100M Full, 100M Half, 10M Full, 10M Half), Auto 또는 Disabled로 설정할 수 있으며 기본 값은 Auto입니다.

참고: 연결된 케이블 미디어 유형을 변경한 후 포트 속도 설정을 적절히 조정해야 합니다.

참고: 속도가 1000M 강제 모드로 설정되는 경우 모든 포트가 MDI/MDI-X 기능을 지원하지 않습니다.

MDI/MDIX:

Medium Dependent Interface (MDI) 포트는 일반적으로 네트워크 인터페이스 카드(NIC)나 PC의 통합 NIC 포트에 사용되는 연결입니다. 스위치와 허브는 보통 Medium dependent interface crossover (MDIX) 인터페이스를 사용합니다. 스위치를 종단 단말에 연결할 때 사용자는 Tx/Rx 쌍이 올바르게 일치하도록 하기 위해 다이렉트 이더넷 케이블을 사용해야 합니다. 스위치를 다른 네트워킹 장치에 연결할 때는 크로스오버 케이블을 사용해야 합니다.

이 스위치는 사용자에게 설정 가능한 MDI/MDIX을 제공합니다. 이더넷 크로스오버 케이블 없이 다른 허브나 스위치에 연결하기 위해 스위치를 MDI 포트로 설정할 수 있습니다.

Auto MDI/MDIX는 스위치에서 연결이 거꾸로 되어 있는지 자동으로 감지하도록 설계되었습니다 연결을 올바르게 일치시키려면 MDI 또는 MDIX를 선택합니다. MDI/MDIX 의 기본 설정 값은 "Auto" 입니다.

Flow Control: 이 기능은 트래픽 혼잡을 완화하는 데 사용됩니다. Full-duplex로 구성된 포트는 802.3x Flow Control을, Half-duplex로 구성된 포트는 Backpressure flow control를 사용합니다. 기본 설정은 비활성화입니다 자동 다운그레이드: 자동 속도 다운그레이드 기능을 켜거나 끕니다.을 클릭합니다. Speed가 자동으로 설정된 경우에만 적용됩니다.을 클릭합니다.

Capability Advertised: Speed 가 자동으로 설정되면, 이 기능들은 자동 협상 중에 전파됩니다.

시스템 > 포트 설명

포트 설명은 사용자 정의 문자열로 구성할 수 있습니다. 이 필드는 최대 32자와 특수 문자를 지원합니다.

Port Descript	ion		😑 Safeguard
From Port	To Port 52 ▼	Description	Apply
Po	rt	Description	1
01			1
02			
03			
04			
05			
06			
07			
08			
09			
10			
11			
12			
13			

그림 4.29 - 시스템 > 포트 설명

From Port / To Port: 입력할 포트 범위를 지정

설명: 지정한 포트에 설명 입력

Apply를 클릭하여 적용

시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 전역 설정

DNS resolver는 도메인 이름을 통해 IP 주소를 조회하는 데 도움을 줍니다. 이 페이지에는 DNS resolver 기능을 위한 전역 설정이 포함되어 있습니다.

DNS Resolver Global Se	ttings	🥚 Safeguard
DNS Resolver State Name Server Timeout(1-60)	Enabled Disabled S	
		Apply

그림 4.30 - 시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 전역 설정

DNS Resolver State: 드롭다운 목록에서 선택하여 전역적으로 DNS 확인자 기능을 활성화/비활성화합니다. 기본값은 활성화입니다.

Name Server Timeout: 1-60초로 설정 가능한 타임아웃 시간. 이 시간은 DNS 네임 서버로부터 응답을 기다리는 시간 범위를 의미합니다.

시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 정적 이름 서버 설정

이 페이지에서 특정 DNS 이름 서버를 구성할 수 있습니다.

DNS Resolver Static Name Server Settings			
Server IP Address	(e.g.:10.90.90.90)	Primary Secondary Third	Add
Total Entries : 3			
Server IP Address		Priority	
8.8.8.8		Primary	Delete
8.8.4.4		Secondary	Delete
168.95.1.1		Third	Delete

그림 4.31 - 시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 정적 이름 서버 설정

서버 IP 주소: 특정 DNS 이름 서버 IP 주소는 해당 필드에서 구성할 수 있습니다. 스위치는 최대 3개의 서버 IP 주소를 지원합니다.

시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 동적 이름 서버 테이블

이 페이지에는 DNS 동적 이름 서버 목록이 포함되어 있습니다.

	DNS Resolver Dynamic Name Server Table			😑 Safeguard	
	Total Entries : 1				
L	Server IP Address	Priority			
	192.168.11.254	Primary			

시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 정적 호스트 이름 설정

정적 호스트 이름 테이블에는 사용자가 수동으로 구성한 DNS 항목이 표시됩니다. 시스템은 최대 16개의 정적 항목을 지원합니다.

DNS Resolver S	Static Host Name Se	tings 🥚 Safeguard
Host Name IP Address		(Max: 255 characters) (e.g.:10.90.90.90)
Total Entries : 6		
Host Name	IP Address	
test.ftp01.com	1.1.1.1	Delete
test.ftp02.com	1.1.1.2	Delete
test.ftp03.com	1.1.1.3	Delete
test.ftp04.com	1.1.1.4	Delete
test.ftp05.com	1.1.1.5	Delete
test.ftp06.com	1.1.1.6	Delete

그림 4.33 - 시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 정적 호스트 이름 설정

Host Name: 도메인 이름 문자열을 지정하십시오.

IP Address: 필드에 IP 주소를 지정하십시오.

시스템 > DNS 확인자 > DNS 확인자 동적 호스트 이름 테이블

DNS Resolver Dynamic Host Name Table은 동적으로 학습된 DNS 항목이 표시됩니다. 이 테이블은 최대 10개의 항목을 지원합니다.

DNS Resolver Dynamic Host Name Table			
Total Entries : 1			
Host Name	IP Address	TTL	
google.com	172.217.160.110	239sec	Delete

그림 4.34 - 시스템 > DHCP 릴레이 > DHCP 릴레이 전역 설정

시스템 > DHCP 자동 구성

DHCP 자동 구성은 사용자가 TFTP 프로토콜을 통해 지정된 구성 파일을 자동으로 다운로드할 수 있도록 도와주는 기능입니다. 이 기능이 활성화되면, 스위치는 DHCP 클라이언트가 되어 다음 부팅 시 TFTP 서버에서 구성 파일을 가져옵니다. 이를 위해 DHCP 서버는 DHCP 옵션에 TFTP 서버의 IP 주소와 구성 파일 이름 정보를 전달해야 합니다. TFTP 서버는 작동 중이어야 하며, 스위치의 요청이 수신될 때 필요한 구성 파일을 기본 디렉토리에 저장하고 있어야 합니다.

DHCP Auto Configuration Settings	😑 Safeguard
DHCP Auto Configuration 🔍 Enabled 💿 Disabled	Apply
If DHCP Auto Configuration is enabled, the switch will load a previously saved configuration file from TFTP server after every boot up.	
/ If the switch is unable to complete the Auto Configuration process, the last configuration file saved in switch flash memory will be loaded.	

그림 4.35 - 시스템 > DHCP 자동 구성

시스템 > DHCP 릴레이 > DHCP 릴레이 전역 설정

DHCP 릴레이는 LAN 간에 호스트 IP를 할당하는 데 도움을 주는 기능입니다. 스위치는 이 기능이 활성화되었을 때 릴레이 에이전트 역할을 합니다.

DHCP Relay Global Settings		😑 Safeguard
DHCP Relay State	Disabled 🔻	
DHCP Relay Hops Count Limit (1-16)	4	
DHCP Relay Time Threshold (0-65535)	0	
DHCP Relay Agent Information Option 82 State	Enabled •	
DHCP Relay Agent Information Option 82 Check	Disabled T	
DHCP Relay Agent Information Option 82 Policy	Replace 🔻	
DHCP Relay Agent Information Option 82 Remote ID	Default • 4A-6F-6E-01-01-01	
		Apply

그림 4.36 - 시스템 > DHCP 릴레이 > DHCP 릴레이 전역 설정

DHCP Relay State: 드롭다운 목록에서 선택하여 DHCP 릴레이 기능을 전역적으로 활성화/비활성화합니다. 기본값은 비활성화입니다.

DHCP Relay Hops Count Limit (1-16): 이 필드는 DHCP 메시지가 전달될 수 있는 최대 라우터 홉 수를 정의하는 1부터 16 사이의 값 입력을 허용합니다. 기본 홉 수는 4입니다.

DHCP Relay Time Threshold (0-65535): 0부터 65535초 사이의 값을 입력할 수 있으며, DHCP 패킷을 라우팅하는 최대 시간 제한을 정의합니다. 값으로 0을 입력하면 스위치는 DHCP 패킷의 초 필드 값을 처리하지 않습니다. 0이 아닌 값이 입력되면, 스위치는 해당 값과 홉 카운트를 사용하여 주어진 DHCP 패킷을 전달할지 여부를 결정합니다.

DHCP 릴레이 에이전트 정보 옵션 82 상태: 이 필드는 드롭다운 메뉴를 사용하여 활성화 및 비활성화 사이를 전환할 수 있습니다. 이는 스위치에서 DHCP 에이전트 정보 옵션 82를 활성화 또는 비활성화하는 데 사용됩니다. 기본 설정은 비활성화입니다.

Enabled - 이 필드가 활성화로 전환되면, 릴레이 에이전트는 DHCP 서버와 클라이언트 간의 메시지에서 DHCP 릴레이 정보(옵션 82 필드)를 삽입하고 제거합니다. 릴레이 에이전트가 DHCP 요청을 수신하면, 옵션 82 정보를 추가하고 릴레이 에이전트의 IP 주소(릴레이 에이전트가 구성된 경우)를 패킷에 삽입합니다. 옵션 82 정보가 패킷에 추가되면, 이 패킷은 DHCP 서버로 전송됩니다. DHCP 서버가 패킷을 수신하면, 서버가 옵션 82를 지원하는 경우, 단일 원격 ID 또는 회로 ID에 할당할 수 있는 IP 주소의 수를 제한하는 등의 정책을 구현할 수 있습니다. 이후 DHCP 서버는 DHCP 응답에서 옵션 82 필드를 그대로 반향합니다. 요청이 릴레이 에이전트에 의해 서버로 전달된 경우, DHCP 서버는 릴레이 에이전트로 응답을 유니캐스트하여 보냅니다. 스위치는 원래 옵션 82 데이터를 삽입했는지 확인합니다. 마지막으로, 릴레이 에이전트는 옵션 82 필드를 제거하고 DHCP 요청을 보낸 DHCP 클라이언트에 연결된 스위치 포트로 패킷을 전달합니다.

Disabled - 필드가 비활성화로 전환되면, 릴레이 에이전트는 DHCP 서버와 클라이언트 간의 메시지에서 DHCP 릴레이 정보(옵션 82 필드)를 삽입하거나 제거하지 않으며, 확인 및 정책 설정은 아무런 효과가 없습니다.

DHCP 릴레이 에이전트 정보 옵션 82 확인: 이 필드는 드롭다운 메뉴를 사용하여 활성화 또는 비활성화할 수 있습니다. 패킷의 옵션 82의 유효성을 검사하는 스위치의 기능을 활성화 또는 비활성화하는 데 사용됩니다.

Enabled – 이 필드가 활성화로 전환되면, 릴레이 에이전트는 패킷의 옵션 82 필드의 유효성을 검사합니다. 스위치가 DHCP 클라이언트로부터 옵션 82 필드가 포함된 패킷을 수신하면, 해당 패킷이 유효하지 않기 때문에 스위치는 패킷을 삭제합니다. DHCP 서버로부터 수신된 패킷의 경우, 릴레이 에이전트는 유효하지 않은 메시지를 삭제합니다.

Disabled - 필드가 비활성화로 전환되면, 릴레이 에이전트는 패킷의 옵션 82 필드의 유효성을 검사하지 않습니다.

DHCP 릴레이 에이전트 정보 옵션 82 정책: 이 필드는 드롭다운 메뉴를 사용하여 교체(Replace), 삭제(Drop), 유지(Keep)로 전환할 수 있습니다. 이는 **DHCP Agent Information Option 82 Check가** 비활성화로 설정될 때 패킷 처리에 대한 스위치의 정책을 설정하는 데 사용됩니다. 기본값은 *Replace* 입니다.

Replace - DHCP 클라이언트로부터 수신된 패킷에 옵션 82 필드가 이미 존재하는 경우, 옵션 82 필드는 교체됩니다.

Drop - DHCP 클라이언트로부터 수신된 패킷에 옵션 82 필드가 이미 존재하는 경우, 패킷이 삭제됩니다.

Keep - DHCP 클라이언트로부터 수신된 패킷에 옵션 82 필드가 이미 존재하는 경우, 옵션 82 필드는 유지됩니다.

DHCP 릴레이 에이전트 정보 옵션 82 원격 ID: 이 필드는 기본(Default)과 사용자 정의(User Define) 간에 전환할 수 있습니다.

시스템 > DHCP 릴레이 > DHCP 릴레이 인터페이스 설정

이 페이지에서는 DHCP 서버의 IP 주소를 식별할 수 있습니다. 릴레이 에이전트 인터페이스는 항상 "시스템(System)"으로 고정되어 있습니다.

DHCP Re	🦲 Safeguard			
Interface Server IP	System			Apply
DHCP Relay	Interface Table			
Interface	Server1	Server2	Server3	Server4

그림 4.37 - 시스템 > DHCP 릴레이 > DHCP 릴레이 인터페이스 설정

인터페이스: 스위치에서 서버에 직접 연결될 IP 인터페이스입니다.

서버 IP: DHCP 서버의 IP 주소를 입력합니다. IP 인터페이스당 최대 네 개의 서버 IP를 구성할 수 있습니다. 변경 사항을 적용하려면 **Apply을 클릭하십시오**.

시스템 > DHCP 로컬 릴레이 설정

DHCP 로컬 릴레이가 활성화되면 스위치는 LAN(VLAN) 내에서 DHCP 릴레이 에이전트로 작동합니다. DHCP 브로드캐스트는 스위치에 의해 포착되어 교체됩니다. 또한 DHCP 옵션 82는 원래 DHCP 패킷에 삽입됩니다.

DHCP Local Relay S	😑 Safeguard		
DHCP Local Relay Status	Enabled	Disabled	Apply
Config DHCP Local Relay fo	r VLAN		
Config VLAN by:	VID •	State Disabled T	Apply
DHCP Local Relay VID List :			

그림 4.38 - 시스템 > DHCP 로컬 릴레이 설정

DHCP Local Relay Status: 드롭다운 목록에서 DHCP 로컬 릴레이 기능을 전역적으로 활성화/비활성화합니다. 기본값은 비활성화입니다.

VLAN 구성 기준: 드롭다운 메뉴에서 VID 또는 VLAN 이름으로 VLAN을 구성합니다.

State: VLAN에서 DHCP 로컬 릴레이가 활성화되었는지 여부를 지정합니다.

Enabled – VLAN에서 DHCP 로컬 릴레이를 활성화합니다.

Disabled – VLAN에서 DHCP 로컬 릴레이를 비활성화합니다.

DHCP Local Relay VID List: DHCP 로컬 릴레이가 정의된 VLAN 목록을 표시합니다. 변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

시스템 > DHCPv6 릴레이 설정

DHCPv6 릴레이 설정 페이지에서는 사용자가 DHCPv6 설정을 구성할 수 있습니다.

D-Link 스마트 매니지드 스위치 사용 설명	서
---------------------------	---

DHCPv6 Relay State		(manufacture)		
		Disabled	•	
DHCHVo Relay Hops Cour	nt Limit (1-32)	4		
DHCPv6 Relay Option37 S	State	Enabled	•	
DHCPv6 Relay Option37 0	Check	Enabled	•	
DHCPv6 Relay Option37 F	Remote ID Type	Default	•	
		4A-6F-6E-01-01-	01	Apply
Interface Server IP	System			 Apply
DHCPv6 Relay Interface	Table			
Interface	Server Address			Delete

그림 4.39 - 시스템 > DHCPv6 릴레이 설정

DHCPv6 Relay Status: 드롭다운 목록에서 DHCPv6 릴레이 기능을 전역적으로 활성화/비활성화합니다. 기본값은 비활성화입니다.

DHCPv6 릴레이 홉 수 제한(1-32): DHCPv6 메시지를 전달할 수 있는 최대 라우터 홉 수를 정의하기 위해 1과 32 사이의 값을 입력합니다. 기본 홉 수는 4입니다.

DHCPv6 릴레이 옵션37 상태: DHCPv6 릴레이 옵션 37 상태를 활성화 또는 비활성화합니다.

DHCPv6 Relay Option37 Check: DHCPv6 릴레이 옵션 37 확인을 활성화 또는 비활성화합니다.

DHCPv6 Relay Option37 Remote ID Type: DHCPv6 릴레이 옵션 37 원격 ID 유형을 CID with User Defined, User Defined 또는 Default로 지정합니다.

인터페이스: 항상 시스템(System)으로 고정되어 있습니다.

서버 IP: 서버 IP 주소를 입력합니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

시스템 > 시스템 로그 구성 > 시스템 로그 설정

이 페이지에서는 이벤트 로깅 기능을 구성할 수 있습니다. 로그 메시지는 다양한 방법으로 비휘발성 RAM에 저장될 수 있습니다 .

System Log Settings	😑 Safeguar
System Log O Enabled	Apply
P	
System Log Save Mode Settings	

그림 4.40 - 시스템 > 시스템 로그 구성 > 시스템 로그 설정

시스템 로그: 시스템 로그 기능을 활성화하거나 비활성화합니다. 변경 사항을 적용하려면 **Apply** 버튼을.

시스템 로그 저장 모드 설정:

Save Mode: 드롭다운 메뉴를 사용하여 로그 항목을 트리거하는 방법을 선택합니다. 요청에 따라(On Demand), 시간 간격(Time Interval), 로그 트리거(Log Trigger) 중에서 선택합니다.

On Demand – 이 방법을 선택한 사용자는 스위치에 수동으로 저장하라고 지시할 때만 로그 파일을 저장합니다.

Time Interval – 이 방법을 선택한 사용자는 스위치가 로그 파일을 저장할 시간 간격을 설정할 수 있습니다. 사용자는 1분에서 65535분 사이의 시간을 설정할 수 있습니다.

Log Trigger – 이 방법을 선택한 사용자는 스위치에서 로그 이벤트가 발생할 때마다 로그 파일이 저장됩니다. Minutes (1-65535): 로그 항목을 작성할 시간 간격을 분 단위로 지정합니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.스위치 로그를 스위치의 플래시 메모리에 저장하려면 Save Log 버튼을 클릭하십시오.

시스템 > 시스템 로그 구성 > SysLog 호스트

Syslog 호스트는 로그 수신을 처리하는 전용 호스트를 참조합니다. 메시지 심각도는 전송될 이벤트 메시지 세트를 결정합니다.

SysLog Host Settin	igs			😑 Safeguard
·				
Server IP Address	IPv4 0.0.0.0	Severity	All 🗸	
		Facility	Local 0 🗸	
	O Domain Name			
UDP Port (1-65535)	514			
Time Stamp	Enabled V			
				Apply

그림 4.41 - 시스템 > 시스템 로그 구성 > SysLog 호스트

서버 IP 주소: 선택 가능한 IPv4 주소, IPv6 주소 및 도메인 이름 문자열입니다.

UDP 포트: 서버 로그가 전송되는 UDP 포트를 지정합니다. 가능한 범위는 1 – 65535이며, 기본값은 514입니다.

타임스탬프: 로그 메시지에 타임 스탬프를 추가하도록 선택합니다.

Severity: 서버로 전송되는 경고 메시지의 최소 심각도를 지정합니다. 세 가지 수준이 있습니다. 심각도 수준을 선택하면 선택 위의 모든 심각도 수준이 자동으로 선택됩니다. 가능한 수준은 다음과 같습니다:

Warning - 장치 경고의 가장 낮은 수준. 장치는 정상적으로 작동하지만 운영 문제 발생.

Informational - 장치 정보를 제공.

모두 - 모든 수준의 시스템 로그를 표시합니다. 기본값.

시설: 시스템 로그가 원격 서버로 전송되는 애플리케이션을 지정합니다. 하나의 서버에 하나의 시설만 할당할 수 있습니다. 두 번째 시설 수준이 할당되면 첫 번째 시설이 덮어쓰여집니다. 최대 여덟 개의 시설(Local 0 ~ Local 7)을 할당할 수 있습니다.

시스템 > 시간 프로필

시간 프로필 페이지에서는 장치의 시간 프로필 설정을 구성할 수 있습니다.

Time Profile S	ettings	_			_	😑 Safeguard
Time Profile Profile Name Time(HH MM) Weekdays Date	Start Time Start Time Sun From Day	00 ¥ 00 ¥ Mon Tue ¥ 2011 ¥ 1	Ned 🗍 Thu 📄 Fri 🗐 Sat 🔻 1 💌	End Time 00 🔻	00 V V 1 V 1 V	Add
Total Entries:0						
Profile Name	Start Time	End Time	Weekdays	From Day	To Day	Delete

그림 4.42 - 시스템 > 시간 프로파일

Profile Name: 프로필 이름을 지정합니다. 시간(HH MM): 시작 시간과 종료 시간을 지정합니다. 평일: 작동 요일을 지정합니다. Date: 날짜를 선택하고 시간 프로필의 시작일과 종료일을 지정합니다.

새 시간 프로필을 생성하려면 Add를 클릭하고, 테이블에서 시간 프로필을 삭제하려면 Delete를 클릭하십시오.

시스템 > 절전

전원 절약 모드 기능은 사용자가 설정한 일정에 따라 다양한 방법으로 전력 소비를 자동으로 줄이는 데 도움을 줍니다.전력 소비를 줄이면 생성되는 열이 줄어들어 제품 수명이 연장되고 운영 비용이 낮아집니다. 기본적으로 링크 상태 감지가 비활성화되어 있습니다. 변경 사항을 적용하려면 **Apply** 을 클릭하십시오.

Power	Savi	ng S	Settir	ngs																			0) Sa	afeg	uard
Global S	Settings																							_		
Cable L	ength D	etectio	on/Linł	Statu	is Dete	ection							• Er	nabled	1 0	Disa	bled								App	ly
Advanc	ed Pow	er Sav	ing Se	etting	s																					
Туре				L	ED S	hut-of	f	•					State					Dis	abled		•					
Time Pro	ofile 1			N	lone		,						Time P	rofile :	2			Nor	ne		Ŧ					
																			Sele	ct All		Cle	ear		App	bly
Port	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Port	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
Summa	ry				<i></i>		-									10										
Туре					State	8		lime P	rofile		8	Time	Profile	2		Port										
LED St	nut-off				Disat	led					_					Non	e									
System	hibern	ation			Disat	led										All P	ort									

그림 4.43 - 시스템 > 절전

고급 절전 설정:

Type: 전원 절약 유형을 LED 차단(LED Shut-off), 포트 차단(Port Shut-off) 또는 시스템 휴면(System Hibernation)으로 지정합니다.

LED 차단 - LED 차단이 높은 우선순위를 갖습니다. 사용자가 LED 차단을 선택하면 프로필 기능은 작동하지 않습니다. 이는 상태가 비활성화된 경우 시간 프로필 시간이 만료된 후 LED가 켜지지 않음을 의미합니다. 반대로, LED가 활성화되면 시간 프로필 기능이 작동합니다.

Port Shut-off - 포트 차단 상태도 높은 우선순위를 가집니다(우선순위 규칙은 LED와 동일). 따라서 포트 차단 상태가 이미 비활성화된 경우, 시간 프로필 기능은 작동하지 않습니다.

System Hibernation - 이 모드에서는 모든 포트의 주요 칩셋(MAC 및 PHY)이 비활성화되므로 스위치가 가장 많은 전력 절약 수치를 달성하며, CPU에 필요한 에너지가 최소화됩니다.

State: 전원 절약 상태를 활성화(Enabled) 또는 비활성화(Disabled)로 지정합니다.

Time Profile 1: 시간 프로필 또는 없음(None)을 지정합니다.

Time Profile 2: 시간 프로필 또는 없음(None)을 지정합니다.

포트: 전원 절약을 구성할 포트를 지정합니다.

모든 포트를 구성하려면 Select All을 클릭하고 모든 포트를 선택 해제하려면 Clear를 클릭하십시오.

그런 다음 Apply을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

시스템 > IEEE802.3az EEE 설정

IEEE 802.3 EEE 표준은 네트워크 링크의 에너지 소비를 감소시키기 위한 메커니즘과 프로토콜을 정의합니다. 사용자가 낮은 사용량 기간 동안 인터페이스를 저전력 상태로 전환하여 네트워크 연결을 중단하지 않고도 가능하게 합니다. 전송 및 수신 측은 IEEE802.3az EEE를 준수해야 합니다. 기본적으로 스위치의 802.3az EEE 기능은 비활성화되어 있습니다. 사용자는 IEEE802.3az EEE 설정 페이지를 통해 개별 포트에서 이 기능을 활성화할 수 있습니다.

IEEE802.3a	az EEE settings		😑 Safeguard
From Port	To Port 52 V	State Disabled ▼	Apply
IEEE802.3az El	EE settings		
Port	State		
1	Disabled		
2	Disabled		
3	Disabled		
4	Disabled		
5	Disabled		
6	Disabled		
7	Disabled		
8	Disabled		
9	Disabled		
10	Disabled		
11	Disabled		
12	Disabled		
13	Disabled		

그림 4.44 - 시스템 > IEEE802.3az EEE 설정

From Port / To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속적인 포트 그룹을 구성할 수 있습니다. State: 지정된 포트에 대해 IEEE802.3az EEE를 활성화 또는 비활성화합니다. 기본적으로 모든 포트는 비활성화되어 있습니다. 변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

연결 속도가 1000M에서 100M로 떨어지거나 첫 번째 링크가 설정되는 데 시간이 더 걸리는 경우, 아래 단계를 따르고 다시 확인하십시오:

- 일. 호스트 PC의 이더넷 어댑터 또는 LAN 컨트롤러의 드라이버를 업그레이드하십시오.
- 이. 스위치 포트에서 EEE 기능을 비활성화하십시오.

시스템 > D-Link Discover 프로토콜 설정

D-Link 전용 프로토콜인 D-Link 발견 프로토콜(DDP)은 SmartConsole 유틸리티에서 사용됩니다.

D-LINK L	DISCOVE	er Pro	DIOCOI Se	ettings				😑 Safeguard
DDP Globa D-Link Dise D-Link Dise	al Setting cover Pro cover Pro	s tocol St tocol Re	ate eport Timer (Seconds)			Enabled Disabled Never T	Apply
DDP Port	Settings							
From Port	1	•	To Port	52	•	State	Enabled T	Apply
	Port			State				
	1			Enabled				
	2			Enabled				
	3			Enabled				
	.4			Enabled				
free second	5			Enabled				
	6			Enabled				
	7			Enabled				
	8			Enabled				
	9			Enabled				
	10			Enabled				
	11			Enabled				
	12	1		Enabled				

그림 4.45 - 시스템 > D-Link Discover 프로토콜 설정

D-Link Discover Protocol State: 발견 프로토콜 상태를 활성화 또는 비활성화합니다. 기본값은 활성화입니다.

D-Link Discover Protocol Report Timer (Seconds): D-Link Discover Protocol의 보고 타이머를 초 단위로 구성합니다. 값은 30, 60, 90, 120 또는 없음(Never)입니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

DDP 포트 설정:

From Port / To Port: 스위치의 D-Link 발견 프로토콜을 구성할 포트 범위를 지정합니다.

State: 지정된 포트에 대해 D-Link 발견 프로토콜 상태를 활성화 또는 비활성화합니다. 변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

시스템 > 펌웨어 정보

펌웨어 정보 페이지에서는 펌웨어 정보를 표시합니다. 사용자는 다음 시스템 부팅을 위한 이미지 ID를 선택할 수 있습니다.

Firm	ware Information	ř.			😑 Safeguard
ID *c1 2 Please Imag App	Version 6.20.005 6.20.005 e select the boot up imag ge_id 1 ~ ly	Size (B) 11927024 11927024 ge of device.	Update Time 01/01/2019 00:04:55 01/01/2020 06:05:39	From 10.90.90.1 10.90.90.1	User admin (Web) admin (Web)
121	: Boot	up firmware			
(SSH)	: Firmv	vare update through SSH			
(Web)	: Firmv	vare update through Web			
(SNMF	P) : Firmv	vare update through SNMP			
(Telnet	i) : Firmv	vare update through Teinet			

그림 4.46 - 시스템 > 펌웨어 정보

시스템 > 구성 정보

 구성 정보 페이지에서는 구성 정보를 표시합니다. 사용자는 다음 시스템 부팅을 위한 구성 ID를 선택할 수 있습니다.

 Configuration Information

 Gafeguard

ID Circ (Time From	User
1D SIZE (1 *1 N/A	s) Opdate N/A	N/A	N/A
2 N/A	N/A	N/A	N/A
Please select th config_id 1 ▼ Apply **	e boot up config of device.] : Boot up config		
(SSH)	: Config update through SSH		

(Web)	: Config update through Web		
(Web) (SNMP)	: Config update through Web : Config update through SNMP		

그림 4.47 - 시스템 > 구성 정보

VLAN > 802.1Q VLAN

VLAN은 네트워크의 어디에나 있을 수 있는 포트 그룹이지만, 마치 동일한 지역에 있는 것처럼 통신할 수 있습니다. VLAN은 부서 그룹(예: 연구개발(R&D), 마케팅), 사용 그룹(예: 이메일) 또는 멀티캐스트 그룹(비디오 회의와 같은 멀티미디어 애플리케이션)으로 쉽게 구성될 수 있으며, 따라서 물리적 연결을 변경하지 않고도 장치를 새로운 VLAN으로 이동할 수 있도록 하여 네트워크 관리의 복잡성을 줄입니다.

IEEE 802.1Q VLAN 구성 페이지는 강력한 VID 관리 기능을 제공합니다. 원래 설정은 VID가 1이며, 기본 이름이 없고 모든 포트는 "Untagged"입니다.

Rename: VLAN 그룹의 이름을 바꾸려면 클릭합니다.

Delete VID: VLAN 그룹을 삭제하려면 클릭합니다.

Add New VID: 새 VID 그룹을 만들고 포트를 01에서 28 Untag, Tag 또는 Not Member 로 할당합니다. 포트는 하나의 VID에서만 태그가 없을 수 있습니다. VID 그룹을 저장하려면 Apply을 클릭합니다.

사용자는 R&D, 마케팅, 이메일 등 원하는 그룹에 따라 이름을 변경할 수 있습니다

802.1	Q VLAN Settings	_	_	_	_	_	_	_	_	_	Safegua	ard
Asymm	etric VLAN [Example]	C Enabled	Disabled								Apply	
Total st	atic VLAN entries: 1										Add	
VID	VLAN Name		Untagged			Tagged					Delete	
1	default		01-52								Delete	ī .
							Page	01	•	Back	Next	
			_	3 4 4 9 9 9 9	101/101							

그림 4.48 - 802.1Q VLAN > 구성

새 VID 그룹을 만들려면 Add 를 클릭하고 VID 및 VLAN 이름을 입력한 후 01에서 52까지의 포트를 Untag, Tag 또는 Not Member로 할당합니다. VID 그룹을 저장하려면 Apply 을 클릭합니다.

/ID Setting) Settings																							0	Sa	feg	uar
VID)																										
/LAN Name		-					Ŧ.																				
Maximum 20) characters.																				1		Back	e []		App	y
Port	Select All	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Untagged	All	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0
Tagged	All		•	0			0		0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0
Not member	All	۲	۰		۲	۲	۲	۲	•	۰	۲		۲	•	۲	۲	•	۰	۲	•	۰		۲	۲	•	۲	۰
Port	Select All	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
Untagged	All	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tagged	All		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	•	0	0		0	0	0	0	0	0	0	
Not member	All																							0			

그림 4.49 - VID 추가> 802.1Q VLAN 구성 >

Apply를 클릭하면 802.1Q VLAN 구성 테이블이 업데이트된 내용을 표시합니다.

metric VLAN [Example] Enabled Disabled App static VLAN entries: 2 ximum 256 entries. VLAN Name Untagged Tagged Delete default 01-52 Delete vian2 13-15.43-44 Delete	nmet				
static VLAN entries: 2 ximum 256 entries. VLAN Name Untagged Tagged Delete default 01-52 13-15,43-44 Delete		ric VLAN [Example] O Enabled	Disabled		Apply
VLAN Name Untagged Tagged Delete default 01-52 13-15,43-44 Delete vlan2 13-15,43-44 Delete	l sta	tic VLAN entries: 2			Add
VLAN Name Untagged lagged Delete default 01-52 01-52 01-52 vlan2 13-15,43-44 01-52	axim	ium 256 entries.			
vlan2 13-15 ,43-44 Delete)	VLAN Name	Untagged	lagged	Delete
Vidit2 15-15,45-44 Delete		ulas2	01-52	40.45.40.44	Delete
		vianz		13-10,43-44	Delete
					2 - 1 - 1 - 1 - 1

그림 4.50 - VLAN 추가 > 802.1Q VLAN 구성 >

VID 번호를 클릭하면 사용자가 선택한 VLAN 그룹의 구성이 표시됩니다. 포트 할당을 변경한 후 **Apply** 를 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

VID Setting	13																								38	BU	Janu
VID	1																										
VLAN Name	de	fault																Bac	k		Ap	ply					
Port	Select All	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Untagged	All	۲	•		•		۲		۲	۲	۲	•	۲	•	•		۲	۲	•	•	۲		•		۲	۲	
Tagged	All								•			0		•	•			0							•	0	•
Not Member	All																										
Port	Select All	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
Untagged	All										۲					•			•								
Tagged	All								0		0		0	•			0			0				•	•	0	•
Not Member	All																										

그림 4.51 - 구성 > 802.1Q VLAN > VID 할당

VLAN > 802.1Q VLAN PVID

802.1Q VLAN PVID 설정에서는 사용자에게 각 포트의 포트 VLAN ID(PVID)를 구성할 수 있는 기능을 제공합니다. 변경 사항을 적용하려면 **Apply를** 클릭합니다.

2.10	2 VLAN	PVIDS	ettings									0	Safegua
ort	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13
VID	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
ort	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
VID	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
ort	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39
VID	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
ort	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
VID	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1



VLAN > Voice VLAN > Voice VLAN 전역 설정

Vioce 트래픽은 실시간 전송에서 낮은 대기 시간(높은 우선순위)을 요구하며, 이는 음질에 심각한 영향을 미칩니다. Vioce VLAN 기능은 사용자가 자격이 있는 트래픽을 높은 우선순위로 해당 VLAN 그룹에 배치할 수 있도록 도와줍니다.

Voice VLAN C	Global Settings						😑 Safeguard
Voice VLAN	C Enabled	Disabled					
VLAN ID	1. *		Aging Time (1~120)		1	hour	
Priority	5 🔻						Apply
Voice VLAN OUI Se	ettings						
	D	escription		Telephony OUI			
Default OUI		SCOM .		00-E0-BB-00-00	00-00		
User defined O	UI				0	X-XX-XX-XX-XX)	
🥕 Maximum numb	per of user defined OUI i	s 10 entries.					Add
ID	Descr	iption	Telephony	001		OUIMask	Delete

그림 4.53 - VLAN > 음성 VLAN > 음성 VLAN 전역 설정

Voice VLAN: Voice VLAN을 활성화 또는 비활성화하려면 선택합니다. 기본값은 비활성화되어 있습니다. 글로벌 상태가 활성화되면 다른 구성 가능한 매개변수가 사용 가능합니다.

VLAN ID: Vioce 트래픽을 할당할 VLAN의 ID입니다. 전용 Vioce VLAN을 할당하기 전에 802.1Q VLAN 페이지에서 먼저 VLAN을 생성해야 합니다. 802.1Q VLAN 설정 페이지에서 구성한 구성원 포트는 Voice VLAN의 정적 구성원 포트가 됩니다. Voice VLAN에 포트를 동적으로 추가하려면 Auto Detection 기능을 활성화해야 합니다.

Priority: Voice VLAN 트래픽에 대한 802.1p 우선 순위 수준입니다.

Aging Time (1-120): 포트가 자동 Vioce VLAN 구성원일 경우 Vioce VLAN에서 포트를 제거할 기간(시간)을 입력합니다. 마지막 Vioce 장치가 트래픽 전송을 중지하고 해당 Vioce 장치의 MAC 주소가 에이징되면 Vioce VLAN 에이징 타이머가 시작됩니다. Vioce VLAN 에이징 타이머가 만료된 후 포트는 Vioce VLAN에서 제거됩니다. 선택 가능한 범위는 1~120시간이며, 기본값은 1입니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply을 클릭하십시오.

Voice VLAN OUI Settings: 사용자 정의 Vioce 트래픽의 OUI를 구성할 수 있습니다. OUI(조직 고유 식별자)는 MAC 주소의 처음 세 바이트입니다. 이 식별자는 공급업체, 제조업체 또는 기타 조직을 고유하게 식별합니다.

미리 정의된 OUI가 있으며 사용자가 개인 OUI를 구성할 때 이러한 미리 정의된 OUI를 피해야 합니다. 미리 정의된 Vioce 트래픽의 OUI는 다음과 같습니다.

예	공급업체	약어명
00:E0:BB	3Com	3com
00:03:6B	Cisco	cisco
00:E0:75	Veritel	veritel
00:D0:1E	Pingtel	pingtel
00:01:E3	Siemens	siemens
00:60:B9	NEC/ Philips	nec&philips
00:0F:E2	Huawei-3COM	huawei&3com
00:09:6E	Avaya	avaya

기본 OUI: 3COM, Cisco, Veritel, Pingtel, Siemens, NEC/Philips, Huawei3COM 및 Avaya의 브랜드 이름을 포함한 미리 정의된 OUI 값입니다.

사용자 정의 OUI: 사용자는 설명과 함께 전화 통신 OUI를 수동으로 생성할 수 있습니다. 사용자 정의 OUI의 최대 수는 10입니다.

OUI를 선택하고 하단 표에 Add 를 눌러 자동 Voice VLAN 설정을 완료합니다.

참고: Vioce VLAN은 QoS를 포함한 다른 모든 기능보다 높은 우선순위를 갖습니다. 따라서 Vioce 트래픽은 Vioce VLAN 설정에 따라 작동하며 QoS 기능의 영향을 받지 않습니다.

참고: VoIP 트래픽의 품질을 보장하기 위해 Vioce VLAN에 가장 높은 우선 순위를 설정하는 것이 좋습니다.

VLAN > 음성 VLAN > 음성 VLAN 포트 설정

Vioce VLAN 포트 설정 페이지에서는 사용자가 IP 전화에서 Vioce 트래픽을 자동으로 할당된 VLAN에 배치하여 VoIP 서비스를 향상시킬 수 있도록 합니다. 높은 우선순위와 개별 VLAN을 통해 VoIP 트래픽의 품질과 보안을 보장합니다.

oice VLAN Por	t Settings				😑 Safegua
rom Port	To Port	Auto Detection	Tagged / Untagged		
01 🔻	52 🔻	Disabled •	Untagged T		Refresh Apply
Port	Aut	to Detection	Tagged / Untagged	Current State	Status
01	ſ	Disabled	Untagged	None	Static
02	[Disabled	Untagged	None	Static
03	1	Disabled	Untagged	None	Static
04		Disabled	Untagged	None	Static
05	1	Disabled	Untagged	None	Static
06	1	Disabled	Untagged	None	Static
07	1	Disabled	Untagged	None	Static
08	ſ	Disabled	Untagged	None	Static
09	1	Disabled	Untagged	None	Static
10	1	Disabled	Untagged	None	Static
11	ſ	Disabled	Untagged	None	Static
12	1	Disabled	Untagged	None	Static
13	ſ	Disabled	Untagged	None	Static
14	1	Disabled	Untagged	None	Static
15	ſ	Disabled	Untagged	None	Static
16	1	Disabled	Untagged	None	Static

그림 4.54 - VLAN > 음성 VLAN > 음성 VLAN 포트 설정

From Port / To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속적인 포트 그룹을 구성할 수 있습니다.

Auto Detection: 스위치는 장치의 OUI가 Vioce VLAN OUI 설정 페이지에서 구성된 전화 통신 OUI와 일치할 경우 포트를 자동으로 Vioce VLAN에 추가합니다. 드롭다운 메뉴를 사용하여 OUI 자동 감지 기능을 활성화 또는 비활성화합니다. 기본값은 비활성화되어 있습니다.

Tagged / **Untagged:** 포트를 Tagged 또는 untagged로 설정합니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 을 클릭하고, Vioce VLAN 테이블을 새로 고치려면 Refresh를 클릭하십시오.

참고: Vioce VLAN은 QoS를 포함한 다른 모든 기능보다 높은 우선순위를 갖습니다. 따라서 Vioce 트래픽은 Vioce VLAN 설정에 따라 작동하며 QoS 기능의 영향을 받지 않습니다.

 참고:
 VoIP 트래픽의 품질을 보장하기 위해 Vioce

 VLAN에 가장 높은 우선 순위를 설정하는 것이 좋습니다.

VLAN > 음성 VLAN > 음성 장치 목록

Vioce 장치 목록 페이지에서는 감지되거나 생성된 Vioce 장치의 정보를 표시합니다.

Voice Device	e List				😑 Safeguard
Port All	▼ Search]			
ID	Port	MAC Address	Priority	Туре	Delete

그림 4.55 - VLAN > 음성 VLAN > 음성 장치 목록

포트를 선택하거나 모든 포트를 선택한 후 Search를 클릭하여 테이블에 Vioce 장치 정보를 표시합니다.

VLAN > 자동 감시 VLAN > 자동 감시 속성

비디오 트래픽은 실시간 전송에서 낮은 대기 시간(높은 우선순위)을 요구하며, 이는 이미지와 소리의 품질에 심각한 영향을 미칩니다. 자동 감시 VLAN 기능은 사용자가 자격이 있는 트래픽을 높은 우선순위로 해당 VLAN 그룹에 배치할 수 있도록 도와줍니다.

Auto Surveillance Properties		O Safeguard
Global Settings Surveillance VLAN Surveillance VLAN ID (2-4094)	Enabled Disabled	
Surveillance VLAN CoS Aging Time (1-65535) ONVIF Discover Port (554,1025-65535)	5 V 720 min 554	
Log State	Enabled Oisabled	Apply
Note: Surveillance VLAN ID and Voice VLAN	ID cannot be the same.	
ONVIF Global Status		
IR Camera Detected (ON//E)	0	
NVR Detected (ONVIF)	0	
From Port To Port	State	
01 🗸 28 🗸	Disabled 🗸	Apply
Port	State Disabled	^
2	Disabled	
0	The shift of	

그림 4.56 - VLAN > 자동 감시 VLAN > 자동 감시 속성

전역 설정: 관련 자동 Surveillance VLAN 글로벌 설정을 구성합니다.

자동 감시 VLAN: 자동 감시 VLAN 상태를 활성화 또는 비활성화합니다.

감시 VLAN ID: 감시 VLAN ID를 지정합니다. 범위는 2에서 4094입니다.

감시 VLAN CoS: Surveillance VLAN의 우선 순위를 지정합니다. 범위는 0에서 7입니다.

Aging Time (1-65535): Surveillance VLAN의 에이징 시간을 지정합니다. 범위는 1에서 65535분이며, 기본값은 720분입니다. 에이징 시간은 포트가 자동 Surveillance VLAN 구성원일 경우 포트를 Surveillance VLAN에서 제거하는 데 사용됩니다. 마지막 감시 장치가 트래픽 전송을 중지하고 해당 감시 장치의 MAC 주소가 에이징되면 Surveillance VLAN 에이징 타이머가 시작됩니다. Surveillance VLAN 에이징 타이머가 만료된 후 포트는 Surveillance VLAN에서 제거됩니다. 감시 트래픽이 에이징 시간 동안 복구되면 에이징 타이머가 재설정되고 중단됩니다.

Discover Port (554, 1024-65535): Surveillance VLAN의 TCP/UDP 포트 번호를 지정합니다. 범위는 554 또는 1024에서 65535 사이입니다. 이는 RTSP 스트림 스누핑을 위한 TCP/UDP 포트 번호를 구성하는 데 사용됩니다. ONVIF 지원 IPC 및 ONVIF 지원 NVR은 WS-Discovery를 사용하여 다른 장치를 찾습니다. IPC가 발견되면 스위치는 RTSP, HTTP 및 HTTPS 패킷을 스누핑하여 NVR을 추가로 발견할 수 있습니다. 이러한 패킷은 TCP/UDP 포트가 RTSP 포트 번호와 같지 않으면 스누핑할 수 없습니다.

로그 상태: Surveillance VLAN의 로그 상태를 활성화 또는 비활성화합니다. 변경 사항을 적용하려면 **Apply** 버튼을 클릭하십시오.

VLAN > 자동 감시 VLAN > MAC 설정 및 감시 장치

Voice VLAN과 유사하게, 자동 Surveillance VLAN은 사용자가 D-Link IP 카메라에서 비디오 트래픽을 자동으로 할당된 VLAN으로 배치하여 IP 감시 서비스를 향상시킬 수 있도록 하는 기능입니다. 높은 우선순위와 개별 VLAN을 통해 감시 트래픽의 품질과 보안을 보장합니다. 자동 Surveillance VLAN 기능은 수신 패킷의 소스 MAC 주소/VLAN ID를 확인합니다. 지정된 MAC 주소/VLAN ID와 일치하는 경우, 패킷은 원하는 우선 순위로 스위치를 통과합니다.

ser-defined MAC Settings b add more device(s) for Auto Surveillance VLAN by user-defined configuration as below omponent Type Description (XX-XX-XX-XX-XX-XX) //ideo Management Server Description MAC at MAC T MAC T Maximum number of user-defined MAC is 5 entries. D Component Type Description MAC Address Mask De e1 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-7B-00-000 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 02 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-7B-00-000 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 03 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 80-C5-54-00-000 FF-FF-FF-80-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-000 FF-FF-FF-80-00-00 Def 05 O-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-000 FF-FF-FF-00-00 Def 05 O-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-00 FF-FF-FF-80-00-00 Def 05 O-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-00 FF-FF-FF-80-00-00 Def 06 O-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-00 FF-FF-FF-80-00-00 Def 07 None None 04 None 05 None 06 None 07 N	🥚 Safe			ce Device	ettings and Surveillan	AC S
mponent Type Description (XX-XX-XX-XX-XX-XX-XX) ideo Management Server IMAC * MAC * Maximum number of user-defined MAC is 5 entries. MAC * Mask De 10 Component Type Description MAC Address Mask De 01 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-78-00-00 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 02 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-78-20-00-00 FF-FF-FF-80-00-00 Def 03 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device B0-C554-00-00-00 FF-FF-FF-80-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-00-00 FF-FF-FF-F0-00-00 Def To Surveillance VLAN Summary Kone None 1 None None 2 None None None 3 None None None None 4 None None None None 5 None None None None			n as below	nce VLAN by user-defined configuratio	ined MAC Settings ore device(s) for Auto Surveillan	er-defi add m
Ideo Management Server MAC * Maximum number of user-defined MAC is 5 entries. MAC * ID Component Type Description MAC Address Mask De 01 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-7B-00-000 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 02 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-7B-20-00-00 FF-FF-FF-60-00-00 Def 03 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device B0-C5-54-00-00-00 FF-FF-FF-80-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-00-00 FF-FF-FF-60-00-00 Def Maximum number of USAN Summary Mone None None <t< th=""><th></th><th>XX-XX-XX-XX)</th><th>(XX-XX-</th><th>scription</th><th>ent Type Des</th><th>mpone</th></t<>		XX-XX-XX-XX)	(XX-XX-	scription	ent Type Des	mpone
Maximum number of user-defined MAC is 5 entries. ID Component Type Description MAC Address Mask De 01 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-78-00-000 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 02 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-7B-20-00-00 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 03 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device B0-C5-54-00-00-00 FF-FF-FF-80-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-00-00 FF-FF-FF-0-00-00 Def to Surveillance VLAN Summary			MAC V		anagement Server	deo M
ID Component Type Description MAC Address Mask De 01 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-7B-00-00 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 02 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-7B-20-00-00 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 03 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device B0-C5-54-00-00-00 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device B0-C5-54-00-00-00 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-00-00 FF-FF-FF-E0-00-00 Def				.C is 5 entries.	ium number of user-defined MA	Maxim
01 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-78-00-000 FF-FF-FF-E0-00-00 Def 02 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-78-20-00-00 FF-FF-FF-F0-00-00 Def 03 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 80-C5-54-00-000 FF-FF-FF-F0-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-000 FF-FF-FF-F0-00-00 Def of the Surveillance Device F0-7D-68-00-000 FF-FF-FF-FF-0-00-00 Def Port Component Type Description 1 None None None 3 None None None 4 None None None 5 None None None 6 None None None	ik Delete	Mask	MAC Address	Description	Component Type	ID
D2 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device 28-10-78-20-00-00 FF-FF-FF-00-00 Def 03 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device B0-C5-54-00-000 FF-FF-FF-80-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-000 FF-FF-FF-60-00-00 Def o Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-000 FF-FF-FF-60-00-00 Def o Surveillance VLAN Summary Surveillance Device F0-7D-68-00-000 FF-FF-FF-60-00-00 Def Port Component Type Description 1 None None None 3 None None None None 4 None None None None None 5 None None None None None None 6 None None None None None None	0-00-00 Default	FF-FF-FF-E0-00-00	28-10-7B-00-00-00	D-Link IP Surveillance Device	D-Link Surveillance Device	01
03 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device B0-C5-54-00-000 FF-FF-FF-80-00-00 Def 04 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-000 FF-FF-FF-F0-00-00 Def None Port Component Type Description 1 None None 2 None None 3 None None 4 None None 5 None None 5 None None 7 None None	-0-00-00 Default	FF-FF-FF-F0-00-00	28-10-7B-20-00-00	D-Link IP Surveillance Device	D-Link Surveillance Device	02
D4 D-Link Surveillance Device D-Link IP Surveillance Device F0-7D-68-00-00 FF-FF-FF-00-00 Def o Surveillance VLAN Summary Port Component Type Description 1 None None 2 None None 3 None None 4 None None 5 None None 6 None None 7 None None	30-00-00 Default	FF-FF-FF-80-00-00	B0-C5-54-00-00-00	D-Link IP Surveillance Device	D-Link Surveillance Device	03
io Surveillance VLAN Summary	-0-00-00 Default	FF-FF-FF-F0-00-00	F0-7D-68-00-00-00	D-Link IP Surveillance Device	D-Link Surveillance Device	04
1 None None 2 None None 3 None None 4 None None 5 None None 6 None None 7 None None	Refi	Descripti		Component Type	veillance VLAN Summary	io Sur
2 None None 3 None None 4 None None 5 None None 6 None None 7 None None	None	None		None	1	
3. None None 4 None None 5. None None 6 None None 7 None None	None	None		Nоле	2	
4 None None 5 None None 6 None None 7 None None	None	None		None	3	
5 None None 6 None None 7 None None	None	None		None	4	
6 None None 7 None None	None	None		None	5	
None	None	None		None	6	
B Norman Norman	NORE	None		None	0	

그림 4.57 - VLAN > 자동 감시 VLAN > MAC 설정 및 감시 장치

사용자 정의 MAC 설정:

구성 요소 유형: 기본적으로 자동 감시 VLAN은 D-Link 감시 장치를 자동으로 감지합니다. 자동 감지되도록 구성할 수 있는 다른 다섯 개의 감시 구성 요소가 있습니다. 이 다섯 가지 구성 요소는 비디오 관리 서버(VMS), VMS 클라이언트/원격 뷰어, 비디오 인코더, 네트워크 저장소 및 기타 IP 감시 장치입니다.

설명: 구성 요소 유형에 대한 설명을 입력합니다.

MAC 주소: 사용자는 감시 구성 요소를 위한 MAC 또는 OUI 주소를 수동으로 생성할 수 있습니다. 사용자 정의 MAC 주소의 최대 수는 5입니다.

Mask: MAC 또는 OUI에 대한 마스크 주소를 지정합니다.

새로운 감시 구성 요소를 생성하려면 Add 를 클릭하고, 자동 Surveillance VLAN 요약 테이블을 새로 고치려면 Refresh 을 클릭하십시오.

VLAN > 자동 감시 VLAN > ONVIF IPC 정보

ONVIF(Open Network Video Interface Forum) IPC 정보 페이지에서는 스위치에 연결된 각 IP 카메라에 대한 정보를 표시합니다. 정보에는 포트 번호, IP 주소, MAC 주소, 처리량 및 포트 설명 및 모델 이름과 같은 기타 정보가 포함됩니다.

			그림 4.58 -	VLAN > 자동 긷	よ시 VLAN	> ONVIF IP	C 정보	
ONVIF IP	C Informatio	n						😑 Safeguard
ONVIF IPC In	formation							
Total Entries (Discovered: 0							
Ports Note:System	IP Address probes IP-Camer	MAC Address every 30s.	Model	Manufacturer	Traffic	Description	Throughput	

VLAN > 자동 감시 VLAN > ONVIF NVR 정보

ONVIF(Network Video Interface Forum) NVR 정보 페이지에서는 스위치에 연결된 각 NVR에 대한 정보를 표시합니다. 정보에는 포트 번호, IP 주소, MAC 주소, IP 카메라 수, 처리량 및 NVR에 연결된 카메라에 대한 설명(그룹 이름, 총 카메라 수, 각 카메라의 포트 및 IP 주소 등)이 포함됩니다.

```
그림 4.59 - VLAN > 자동 감시 VLAN > ONVIF NVR 정보
```

ONVIF N	IVR Informa	tion					😑 Safeguard
ONVIF NVF	R Information						
Total Entries	Discovered: 0						
Ports	IP Address	MAC Address	IP-Camera Number	Throughput	Group	Description	

점보 프레임> L2 기능

D-Link 기가비트 스마트 관리 스위치는 최대 10000바이트(태그됨)의 점보 프레임(이더넷 프레임 크기인 1536바이트를 초과하는 프레임)을 지원합니다. 기본값은 비활성화되어 있습니다. **Enabled를** 선택한 다음 **Apply를** 클릭하여 점보 프레임 지원을 켭니다.

Jumbo Frame Settings		Safeguard
Jumbo Frame Enabl	ed	Apply



포트 미러링 > L2 기능

포트 미러링은 스위치의 하나의 포트에서 다른 포트로 각 수신 및/또는 송신 패킷의 복사본을 전달하여 네트워크 트래픽을 모니터링하는 방법입니다. 이를 통해 네트워크 관리자는 네트워크 성능을 보다 잘 모니터링할 수 있습니다.

Port Mirrorin	g Settings																							0	Sa	feg	uard
Port Mirroring										01	Enabl	ed	•	Disabl	ed												
Target Port											01	Ŧ]														
Source Port Sele	ction																									Appl	y
Sniffer Mode	Select All	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
TX	All																										0
RX	All																										0
TX/RX	ILA																										0
None	All	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	•	0	•	0	0	0	0	•	0	0
Sniffer Mode	Select All	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
TX	All	0	0.	0	0	10.	0	0	0	10.	0	0	0	0	(0)	0	0	01	101	0		0	0	0	0	0	10
RX	All																										0
TX/RX	All																										0
None	All	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	•	0	0	0	0	0	0

그림 4.61 - 포트 미러링> L2 기능

소스 포트 선택 옵션은 다음과 같습니다:

TX (transmit) mode: 소스 포트에서 전송된 데이터를 복제하여 대상 포트로 전달합니다. 모든 포트를 포트 미러링에 포함하려면 "All"을 클릭하십시오.

RX (receive) mode: 소스 포트에서 수신된 데이터를 복제하여 대상 포트로 전달합니다. 모든 포트를 포트 미러링에 포함하려면 "All"을 클릭하십시오.

TX/RX(전송 및 수신) 모드: 소스 포트에서 전송된 데이터와 소스 포트로 전송된 데이터 모두를 복제하여 지정된 대상 포트로 전달합니다. 모든 포트를 포트 미러링에 포함하려면 "All"을 클릭하십시오.

None: 포트의 미러링을 끕니다. 모든 포트를 미러링에서 제거하려면 "모두"를 클릭하십시오.

루프백 감지를 > L2 기능

루프백 감지 기능은 다른 예방 메커니즘이 없는 포트로 생성된 루프를 감지하는 데 사용됩니다. 예를 들어, 스패닝 트리 프로토콜(STP)이 있을 수 있습니다. 일반적으로 링크 파트너가 허브 또는 관리되지 않는 스위치일 때 발생합니다. 루프백 감지 기능은 루프가 발생할 경우 포트를 자동으로 종료하고 관리자에게 로그를 보냅니다. 또한 루프 조건이 제거되면 복구 메커니즘을 제공합니다.

Loopback Detectio	n Settings			😑 Safeguard
Loopback Detection Mode Interval (1-32767) Recover Time (0 or 60-1000000)	Enabled Disable Port-based VLA 2 sec 60 sec	id N List		Apply
From Port	To Port	State		
01 🔻	52 🔻	Disabled v	Refres	h Apply
Port	State		Loop Status	
01	Disabled		Normal	
02	Disabled		Normal	
03	Disabled		Normal	
04	Disabled		Normal	
05	Disabled		Normal	
06	Disabled		Normal	
07	Disabled		Normal	
08	Disabled		Normal	
09	Disabled		Normal	
10	Disabled		Normal	
11	Disabled		Normal	
12	Disabled		Normal	
13	Disabled		Normal	
14	Disabled		Normal	
15	Disabled		Normal	
16	Disabled		Normal	
17	Disabled		Normal	
18	Disabled		Normal	
19	Disabled		Normal	
20	Disabled		Normal	
21	Disabled		Normal	
22	Disabled		Normal	
23	Disabled		Normal	
24	Disabled		Normal	
25	Disabled		Normal	
26	Disabled		Normal	1*

그림 4.62 - 루프백 감지> L2 기능

루프백 감지: 드롭다운 메뉴를 사용하여 루프백 감지를 활성화 또는 비활성화합니다. 기본값은 비활성화입니다 *포트 기반 또는 VLAN 기반 모드를 지정합니다. 포트 기반 모드가 선택된 경우 루프가 발생한 포트는 종료되며 모든 구성원 VLAN에 영향을 미칩니다. VLAN 기반 모드가 선택된 경우 루프가 발생한 VLAN의 구성원 포트만 종료됩니다*.

VID List: VID를 지정합니다.

Interval (1-32767): 1초에서 32767초 사이의 루프 감지 간격을 설정합니다. 기본값은 2초입니다.

복구 시간(0 또는 60-1000000): 루프백이 감지될 때 복구를 허용하는 시간(초)입니다. 루프 감지 복구 시간은 0초 또는 60초에서 1000000초로 설정할 수 있습니다. 0을 입력하면 루프 감지 복구 시간이 비활성화됩니다. 기본값은 60초입니다. **From Port:** 선택한 포트부터 시작하여 연속적인 포트 그룹의 시작입니다.

To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속적인 포트 그룹의 종료입니다.

State: 드롭다운 메뉴를 사용하여 활성화 및 비활성화로 전환합니다. 기본값은 비활성화되어 있습니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하고 루프백 감지 테이블을 새로 고치려면 refresh를 클릭하십시오.

L2 기능 > MAC 주소 테이블 > 정적 MAC

정적 MAC 주소 항목을 전달 테이블에 생성할 수 있습니다. 이 기능은 일반적으로 네트워크에서 영구적으로 사용되는 특정 장치에 연결된 포트에 사용됩니다. 예: DHCP 서버, syslog 서버, 네트워크 게이트웨이 위치 등.

																			Se	ect A		Cle	ar		App	ly
Port	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Learning	1	4	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Port	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
Learning	4	4	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
dd Static M		ddres	s						1.40				10													

그림 4.63 - L2 기능 > MAC 주소 테이블 > 정적 MAC 주소

Static MAC Address Lists 테이블은 연결된 정적 MAC 주소와 VID를 표시합니다.

Add Static MAC Address(고정 MAC 주소 추가): 사용자는 할당된 포트 번호를 선택해야 합니다. MAC 주소와 VID를 모두 입력한 다음 추가를 클릭합니다. 하나의 항목을 제거하려면 Delete 를 클릭하고 모든 항목을 지우려면 Delete all 를 클릭합니다.

MAC 주소 자동 학습 기능을 비활성화하고 정적 MAC 주소를 지정하면 네트워크는 해커와 같은 잠재적 위협으로부터 보호됩니다. 불법 MAC 주소의 트래픽은 스위치에서 전달되지 않기 때문입니다.

L2 기능 > MAC 주소 테이블 > 동적 포워딩 테이블

각 포트에 대해 이 테이블은 스위치에서 학습한 MAC 주소를 표시합니다. 정적 MAC 주소 목록에 MAC 주소를 추가하려면 Add 체크박스를 클릭한 다음 식별된 주소와 관련된 Apply을 클릭합니다.

Dynamic	Forwarding Ta	ble			6	Safeguard
Port Al	I ▼ Search	Jum:0/256		Select Al	Clear	Apply
ID	Port	MAC Address	VID	Туре	Add to Static MAC	
1	5	3C-97-0E-E5-76-4D	1	Dynamic		

그림 4.64 - L2 기능 > MAC 주소 테이블 > 동적 전달 테이블

L2 기능 > 스패닝 트리 > STP 브리지 전역 설정

스위치는 세 가지 버전의 스패닝 트리 프로토콜을 구현합니다. IEEE 802.1w 사양에 정의된 Rapid Spanning Tree Protocol(RSTP)와 IEEE 802.1D STP 및 Multiple Spanning Tree Protocol(MSTP)에 호환되는 버전입니다. RSTP는 IEEE 802.1D를 구현하는 레거시 장비와 함께 작동할 수 있지만 RSTP를 사용함으로써 얻는 이점은 잃게 됩니다.

IEEE 802.1w Rapid Spanning Tree Protocol(RSTP)은 802.1D STP 표준에서 발전한 것입니다. RSTP는 최근 스위칭 혁신의 기능을 방해하는 STP의 일부 한계를 극복하기 위해 개발되었습니다. 기본 기능과 많은 용어는 STP와 동일합니다. STP에 대해 구성된 대부분의 설정은 RSTP에서도 사용됩니다. 이 섹션에서는 몇 가지 새로운 스패닝 트리 개념을 소개하고 두 프로토콜 간의 주요 차이점을 설명합니다.

IEEE 802.1 Multiple Spanning Tree(MSTP)는 여러 VLAN을 단일 스패닝 트리 인스턴스에 매핑하여 다양한 로드 밸런싱 시나리오를 제공합니다. 예를 들어, 포트 A가 하나의 STP 인스턴스에서 차단되는 동안, 동일한 포트는 다른 STP 인스턴스에서 전달 상태로 배치될 수 있습니다.

기본적으로 Rapid Spanning Tree는 비활성화되어 있습니다. 활성화되면 스위치는 BPDU 패킷과 해당 Hello 패킷을 수신합니다. BPDU 패킷은 BPDU 패킷을 수신하지 않아도 전송됩니다. 따라서 브리지 간의 각 링크는 링크의 상태에 민감합니다. 궁극적으로 이 차이는 실패한 링크를 더 빠르게 감지하고, 따라서 토폴로지 조정을 더 빠르게 수행하는 결과를 가져옵니다.

기본적으로 Multiple Spanning Tree는 활성화되어 있습니다. 이 기능은 BPDU 패킷을 수신 장치에 태그하고 스패닝 트리 인스턴스, 스패닝 트리 지역 및 이에 연결된 VLAN을 구별합니다.

FP State	Enabled 💿 Disabled		
IP Version idge Priority Hold Count (1-10) aximum Age (6-40 secs) ello Time (1-10 secs) orward Delay (4-30 secs) orwarding BPDU	MSTP	Root Bridge Root Cost Root Maximum Age Root Forward Delay Root Port	00:00:00:00:00:00:00 0 20 15 0
			Apply Refresh

STP를 활성화한 후 STP 전역 설정을 설정하는 데는 다음 옵션이 포함됩니다:

그림 4.65 - L2 기능 > 스패닝 트리 > STP 브리지 전역 설정

STP State: 스패닝 트리 프로토콜을 활성화 또는 비활성화합니다.

STP 버전: MSTP, RSTP 또는 STP 호환 모드 중에서 선택할 수 있습니다. 기본 설정은 MSTP입니다.

Bridge Priority: 0에서 61410 사이의 값으로 패킷 전송 우선 순위를 지정합니다. 값이 낮을수록 우선 순위가 높아집니다. 기본값은 32768입니다.

TX Hold Count (1-10): 간격당 전송되는 Hello 패킷의 최대 수를 설정하는 데 사용됩니다. 카운트는 1에서 10까지 지정할 수 있습니다. 기본값은 6입니다.

Maximum Age (6-40초): 이 값은 오래된 정보가 네트워크의 중복 경로를 통해 끝없이 순환하지 않도록 보장하는 데 사용됩니다. 이 값은 루트 브리지에 의해 설정되며, 스위치가 브리징된 LAN의 다른 장치와 일관된 스패닝 트리 구성 값을 결정하는 데 도움이 됩니다. 값이 만료되면 루트 브리지에서 BPDU가 수신되지 않으면 스위치는 다른 모든 스위치에 루트 브리지가 되기 위한 허가를 요청하는 자신의 BPDU를 보내기 시작합니다. 스위치가 가장 낮은 브리지 식별자를 가진 경우 루트 브리지가 됩니다. 시간 간격은 6초에서 40초 사이로 선택할 수 있습니다. 수 있습니다. 기본값은 20입니다. (최대 연령은 Hello 시간보다 커야 합니다.)

Hello Time (1-10 sec): 루트 장치에서 전송되는 구성 메시지 간의 시간 간격을 설정하여 스위치가 여전히 작동하고 있음을 알립니다. 기본값은 2초입니다.

Forward Delay (4-30초): 루트 장치가 상태를 변경하기 전에 기다릴 최대 시간을 설정합니다. 기본값은 15초입니다.

Root Bridge: 루트 브리지의 MAC 주소를 표시합니다.

Root Cost: 루트 브리지의 Cost를 표시합니다.

Root Maximum Age: 루트 브리지의 Maximum Age를 표시합니다.

Root Forward Delay: 루트 브리지의 Forward Delay를 표시합니다.

Root Port: 루트 포트를 표시합니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

페이지를 새로 고치려면 **Refresh를** 클릭하십시오.

L2 기능 > 스패닝 트리 > STP 포트 설정

STP는 포트별로 설정할 수 있습니다. 스위치 수준에서 스패닝 트리 매개변수를 설정하는 것 외에도 스위치는 포트 그룹의 구성을 허용하며, 각 포트 그룹은 자체 스패닝 트리를 가지고 있으며, 자체 구성 설정이 필요합니다. STP 그룹 스패닝 트리는 스위치 수준 스패닝 트리와 같은 방식으로 작동하지만 루트 브리지 개념은 루트 포트 개념으로 대체됩니다. 루트 포트는 포트 우선 순위와 포트 비용을 기준으로 네트워크에 연결되는 그룹의 포트입니다. 중복 링크는 스위치 수준에서 중복 링크가 차단되는 것처럼 차단됩니다. 스위치 수준의 STP는 스위치 간(및 유사한 네트워크 장치 간) 중복 링크를 차단합니다. 포트 수준 STP는 STP 그룹 내에서 중복 링크를 차단합니다.

	ort Settin	ngs								😑 Safegua	ard
From Po	rt	01	Ŧ	To Port		52 .	▼ Stat	e	Enabled	•	
External	Cost	· · ·	2000000	Microte		Disabled	▼ Edo	0	Auto	•	
D=AUTO)		2000000	inigrate		Disabled	Lug	0	Auto		
Priority	62.	128	•	P2P		Auto	Res	tricted Role	False	*	
Restricte	d TCN	False	•	Forward BPD	υ	Enabled	▼ Hel	lo Time		2	
		, allo o							Apply	Refresh	
Deal	01+1+	Detector	E transl O sat	L Educ I	DOD	Destricted Date	Destricted TON	En and BERLI		D- + Ol-+	1
Port	State	Priority	External Cost	Edge	P2P	Restricted Role	Restricted TCN	Forward BPDU	Hello Time	Port State	1
Port 01	State Enable	Priority 128	External Cost 20000	Edge Auto	P2P Auto	Restricted Role False	Restricted TCN False	Forward BPDU Enable	Hello Time 2	Port State Disabled	Â
Port 01 02	State Enable Enable	Priority 128 128	External Cost 20000 20000	Edge Auto Auto	P2P Auto Auto	Restricted Role False False	Restricted TCN False False	Forward BPDU Enable Enable	Hello Time 2 2	Port State Disabled Disabled	^
Port 01 02 03	State Enable Enable Enable	Priority 128 128 128	External Cost 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto	Restricted Role False False False	Restricted TCN False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled	-
Port 01 02 03 04	State Enable Enable Enable Enable	Priority 128 128 128 128 128	External Cost 20000 20000 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto Auto	Restricted Role False False False False	Restricted TCN False False False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled Disabled	
Port 01 02 03 04 05	State Enable Enable Enable Enable Enable	Priority 128 128 128 128 128 128	External Cost 20000 20000 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto Auto Auto	Restricted Role False False False False False	Restricted TCN False False False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled Disabled Forwarding	
Port 01 02 03 04 05 06	State Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Priority 128 128 128 128 128 128 128 128	External Cost 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto Auto Auto Auto	Restricted Role False False False False False False	Restricted TCN False False False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled Disabled Forwarding Disabled	
Port 01 02 03 04 05 06 07	State Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Priority 128 128 128 128 128 128 128 128 128	External Cost 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	Restricted Role False False False False False False False	Restricted TCN False False False False False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled Forwarding Disabled Disabled	
Port 01 02 03 04 05 06 07 08	State Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Priority 128 128 128 128 128 128 128 128 128 128	External Cost 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	Restricted Role False False False False False False False False	Restricted TCN False False False False False False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled Forwarding Disabled Disabled Disabled	
Port 01 02 03 04 05 06 07 08 09	State Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Priority 128 128 128 128 128 128 128 128 128 128	External Cost 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	Restricted Role False False False False False False False False False	Restricted TCN False False False False False False False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled Forwarding Disabled Disabled Disabled Disabled	
Port 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10	State Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Priority 128 128 128 128 128 128 128 128 128 128	External Cost 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	Restricted Role False False False False False False False False False False False	Restricted TCN False False False False False False False False False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled Forwarding Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled	
Port 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11	State Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Priority 128	External Cost 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000	Edge Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	P2P Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto Auto	Restricted Role False False False False False False False False False False False False False	Restricted TCN False False False False False False False False False False False False False	Forward BPDU Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable Enable	Hello Time 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Port State Disabled Disabled Disabled Forwarding Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled	

VLAN 포트 그룹에 해당하는 STP 그룹을 정의하는 것이 좋습니다.

그림 4.66 - 스패닝 트리 > STP 포트 설정을 > L2 기능

From Port/To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속적인 포트 그룹을 구성할 수 있습니다.

State: 드롭다운 메뉴를 사용하여 포트별로 STP를 활성화하거나 비활성화합니다. 글로벌 STP가 활성화된 후 선택할 수 있습니다.

External Cost: 지정된 포트 목록으로 패킷을 전달하는 상대적 비용을 나타내는 메트릭을 정의합니다. 포트 비용은 자동으로 설정하거나 메트릭 값으로 설정할 수 있습니다. 기본값은 0(Auto)입니다.

0 (auto) - 외부 비용을 0으로 설정하면 지정된 포트로 패킷을 전달하는 가장 빠른 경로를 자동으로 설정하여 최적의 효율성을 보장합니다. 기본 포트 비용: 100Mbps 포트 = 200000, 기가비트 포트 = 20000.

Value 1-200000000 - 1에서 200000000 사이의 값을 선택하여 외부 비용을 설정합니다. 숫자가 낮을수록 포트가 패킷을 전달하는 데 선택될 가능성이 높아집니다.

Migrate: 이 매개변수를 예로 설정하면 포트가 다른 브리지에 BPDU 패킷을 전송하여 STP 설정에 대한 정보를 요청합니다. 스위치가 RSTP로 구성된 경우 포트는 802.1d STP에서 802.1w RSTP로 마이그레이션할 수 있습니다. 마이그레이션은 네트워크 스테이션이나 802.1w RSTP로 업그레이드할 수 있는 세그먼트에 연결된 포트에서 예로 설정해야 합니다.

Edge: True 매개변수를 선택하면 포트를 엣지 포트로 지정합니다. 엣지 포트는 루프를 생성할 수 없지만, 토폴로지 변경으로 인해 루프 가능성이 생기면 엣지 포트 상태를 잃을 수 있습니다. 엣지 포트는 일반적으로 BPDU 패킷을 수신하지 않아야 합니다. BPDU 패킷이 수신되면 자동으로 엣지 포트 상태를 잃습니다. False 매개변수를 선택하면 포트가 엣지 포트 상태가 없음을 나타냅니다. Auto 매개변수를 선택하면 포트가 엣지 포트 상태가 있거나 없음을 자동으로 결정합니다.

Priority: 각 포트의 우선 순위를 지정합니다. 선택 가능한 범위는 0에서 240이며, 기본 설정은 128입니다. 숫자가 낮을수록 루트 포트로 선택될 가능성이 높아집니다.

P2P: True 매개변수를 선택하면 포인트 투 포인트(P2P) 공유 링크를 나타냅니다. P2P 포트는 엣지 포트와 유사하지만, P2P 포트는 전이중으로 작동해야 합니다.

엣지 포트처럼 P2P 포트는 RSTP로부터 이점을 누리기 위해 전달 상태로 빠르게 전환합니다. P2P 값이 false이면 포트는 P2P 상태를 가질 수 없음을 나타냅니다. Auto는 포트가 가능한 경우 P2P 상태를 가지도록 하고 P2P 상태가 true인 것처럼 작동합니다. 포트가 이 상태를 유지할 수 없는 경우(예: 포트가 반이중 작동으로 강제 전환된 경우) P2P 상태는 false처럼 작동하도록 변경됩니다. 이 매개변수의 기본 설정은 Auto입니다.

Restricted Role: 패킷의 제한 역할 상태를 True와 False 사이에서 전환합니다. True로 설정하면 포트가 루트 포트로 선택되지 않습니다. 기본값은 False입니다.

Restricted TCN: 패킷의 제한 TCN을 True와 False 사이에서 전환합니다. 토폴로지 변경 알림(TCN)은 브리지가 루트 포트로 보내어 토폴로지 변경을 알리는 BPDU입니다. True로 설정하면 포트가 수신한 TCN을 다른 포트로 전파하지 못하게 합니다. 기본값은 False입니다.

Forwarding BPDU: 브리지는 스패닝 트리 정보를 제공하기 위해 브리지 프로토콜 데이터 단위(BPDU)를 사용합니다. STP BPDU 필터링은 브리지가 두 지역을 상호 연결할 때 유용합니다. 각 지역은 별도의 스패닝 트리가 필요합니다. BPDU 필터링은 STP가 전역적으로 비활성화되거나 단일 인터페이스에서 비활성화될 때만 작동합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다:

Disabled – 포트에서 BPDU 필터링이 활성화됩니다.

Enabled – 포트에서 BPDU 전달이 활성화됩니다(스위치가 STP가 비활성화된 경우).

Hello Time: 루트 브리지가 다른 모든 스위치에 루트 브리지임을 나타내기 위해 전송하는 BPDU 패킷 간의 간격입니다. 기본값은 2입니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오. 페이지를 새로 고치려면 Refresh를 클릭하십시오.

L2 기능 > 스패닝 트리 > MST 구성 식별

MST 구성 식별 페이지를 통해 사용자는 스위치에서 MSTI 인스턴스를 구성할 수 있습니다. 이 설정은 스위치에 설정된 다중 스패닝 트리 인스턴스를 고유하게 식별합니다. 스위치는 기본적으로 하나의 CIST(공통 내부 스패닝 트리)를 소유하며, 사용자는 이 매개변수를 수정할 수 있지만 MSTI ID는 변경할 수 없으며 삭제할 수 없습니다.

D-Link 스마트 매니지드 스위치 사용 설명서

MST Configuration Identification			😑 Safeguard
MST Configuration Identification Settings Configuration Name Revision Level (0-65535)	00-E0-4C-00-00 0		Apply
Instance ID Settings MSTI ID (1-15)			
VID List (1-4094)			Apply
Total Entries: 1			
MSTI ID VID List		Edit	Delete
CIST 1-4094		Edit	Delete

그림 4.67 - L2 기능 > 스패닝 트리 > MST 구성 식별

MST 구성 식별 설정:

Configuration Name: 스위치에서 MSTI(다중 스패닝 트리 인스턴스)를 고유하게 식별하기 위해 설정된 이름입니다. 구성 이름이 설정되지 않은 경우 이 필드는 MSTP를 실행하는 장치의 MAC 주소를 표시합니다. 이 필드는 STP Bridge Global Set-tings 창에서 설정할 수 있습니다.

Revision Level: 이 값은 구성 이름과 함께 스위치에 구성된 MSTP 지역을 식별합니다. 사용자는 0에서 65535 사이의 값을 선택할 수 있으며 기본 설정은 0입니다.

MSTIID (1-15): 1에서 15 사이의 숫자를 입력하여 스위치에 새 MSTI를 설정합니다.

Type: 이 필드를 통해 사용자는 MSTI 설정을 변경할 방법을 선택할 수 있습니다.

Add VID - 이 매개변수를 선택하여 VID 목록 매개변수와 함께 MSTI ID에 VIDs를 추가합니다.

Remote VID – 이 매개변수를 선택하여 MSTI ID에서 VIDs를 제거합니다.

VID List (1-4094): 이 필드는 특정 MSTI와 연결된 VLAN ID를 표시합니다. 변경 사항을 적용하려면 Apply을 클릭하십시오.

L2 기능 > 스패닝 트리 > STP 인스턴스 설정

STP 인스턴스 설정 페이지는 스위치에서 현재 설정된 MSTI를 표시하고 사용자가 MSTP의 우선 순위를 변경할 수 있도록 합니다.

STP Instance Sett	ings			😑 Safeguard
STP Priority Settings	Priority	0 •		Apply
Total Entries: 1				
Instance Type	Instance Status	Instance Priority	Edit	View
CIST	Enabled	32768(Bridge Priority : 32768, SYS ID Ext : 0)	Edit	View
STP Instance Operational	Status			
MSTP ID		Designated Root Bridge		
External Root Cost		Regional Root Bridge		
Internal Root Cost		Designated Bridge		
Root Port		Max Age		
Forward Delay	<u>1</u>	Remaining Hops	127	
Last Topology Change		Topology Changes Count		

그림 4.68 - L2 기능 > 스패닝 트리 > STP 인스턴스 설정

특정 항목을 수정하려면 Edit 버튼을 클릭하십시오. 테이블의 항목에 대한 더 많은 정보를 보려면 창 상단의 view 버튼을 클릭하십시오.

위 창에는 다음 정보가 포함됩니다:

MSTIID: 이 필드에 MSTIID를 입력합니다. 0의 항목은 CIST(기본 MSTI)를 나타냅니다.

우선 순위: 우선 순위 필드에 새 우선 순위를 입력합니다. 사용자는 0에서 61440 사이의 우선 순위 값을 설정할 수 있습니다. 변경 사항을 적용하려면 **Apply** 버튼을 클릭하십시오.

L2 기능 > 스패닝 트리 > MSTP 포트 정보

MSTP 포트 정보 페이지는 MSTI ID의 포트 구성을 업데이트하는 데 사용될 수 있습니다. 루프가 발생하면 MSTP 기능은 포트 우선 순위를 사용하여 전달 상태로 전환할 인터페이스를 선택합니다. 인터페이스가 먼저 선택되도록 하려면 더 높은 우선 순위 값을 설정하십시오. 우선 순위 값이 동일한 경우 MSTP 기능은 가장 낮은 MAC 주소를 가진 포트를 전달 상태로 설정하고 다른 인터페이스는 차단됩니다.

특정 포트에 대한 MSTI 설정을 보려면 포트 번호를 선택하고 Find 버튼을 클릭하십시오. 특정 MSTI 인스턴스의 설정을 수정하려면 Edit 버튼을 클릭한 다음 MSTP 포트 설정을 수정하고 Apply를 클릭하십시오.

MSTP Port Information					😑 Safeguard
Port 1	•				Find
MSTP Port Setting Instance ID	Internal Path Cost (0-200000000; 0=AUTO)		Priority	0 •	Apply
MSTI Designated Bridge 0 N/A	Internal Path Cost 20000	Priority 128	Status Enabled	Role Disabled	Edit Edit

그림 4.69 - L2 기능 > 스패닝 트리 > MST 포트 정보

Instance ID: 구성 중인 인스턴스의 MSTI ID를 표시합니다. 이 필드에 0이 입력되면 CIST(기본 MSTI)를 나타냅니다. Internal Path Cost (0=Auto): 이 매개 변수는 STP 인스턴스 내에서 인터페이스를 선택할 때 지정된 포트로 패킷을 전달하는 상대적 비용을 나타내도록 설정됩니다. 기본 설정은 0(자동)입니다.

0 (Auto) - 내부 비용에 대해 이 매개 변수를 선택하면 인터페이스에 가장 빠른 경로가 자동으로 최적으로 설정됩니다. 기본값은 인터페이스의 미디어 속도에서 파생됩니다.

값: 0-200000000 – 0-20000000 범위의 값으로 이 매개 변수를 선택하면 루프가 발생하는 경로가 가장 빠르게 설정됩니다. 내부 비용이 낮을수록 전송 속도가 빨라집니다.

Priority: 포트 인터페이스의 우선순위를 설정하기 위해 0부터 240 사이의 값을 입력하십시오. 높은 우선순위는 패킷을 먼저 전달할 인터페이스로 지정합니다. 낮은 숫자는 더 높은 우선순위를 나타냅니다.

L2 기능 > 링크 어그리게이션 > 포트 트렁킹

물리적 인터페이스는 포트 트렁킹 기능을 통해 논리적으로 결합할 수 있으며, 이는 효율적인 비용으로 대역폭을 증가시키는 데 도움이 됩니다. 최대 8개의 트렁크 그룹이 생성될 수 있으며, 각 그룹은 최대 8개의 포트로 구성됩니다. 함께 그룹화할 포트를 선택한 다음 Apply을 클릭하여 선택한 트렁킹 그룹을 활성화합니다. 지원되는 링크 집합 메커니즘에는 두 가지 유형이 있습니다::

Static - 정적 링크 집계입니다.

LACP - LACP를 사용하면 포트 트렁킹 그룹의 링크를 자동으로 감지할 수 있습니다.

Disable - 이 트렁크 그룹의 모든 구성원을 제거합니다.

	ation					⊖ En	abled	۲	Disab	led														Арр	ly
in <mark>k Ag</mark> greg	gation :	Settings																							
roup	0	01	•					Typ	be		LACE	, c	•											App	ly
Port (01 0	2 03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
															U										
Port 2	27 2	3 29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52

그림 4.70 - L2 기능 > 링크 어그리게이션 > 포트 트렁킹

참고: 결합된 각 트렁크 포트는 동일한 VLAN 그룹 내의 장치에 연결되어야 합니다.

L2 기능 > 링크 어그리게이션 > LACP 포트 설정

LACP 포트 설정은 스위치에서 포트 트렁킹 그룹을 생성하는 데 사용됩니다. 사용자는 LACP 제어 프레임을 처리하고 전송하는 활성 및 수동 포트를 설정할 수 있습니다.

CP Port S	Settings				😑 Safeguaro
m Port	Тс	Port	Activity	Timeout	
01		52 🔻	Passive •	Short (3 sec) 🔻	Apply
Port	Activity			Timeout	
01	Active			Long (90 sec)	
02	Active			Long (90 sec)	
03	Active	10		Long (90 sec)	
04	Active	6		Long (90 sec)	
05	Active	0		Long (90 sec)	
06	Active	9		Long (90 sec)	
07	Active	6		Long (90 sec)	
08	Active	6		Long (90 sec)	
09	Active	6		Long (90 sec)	
10	Active	0		Long (90 sec)	
11	Active	6		Long (90 sec)	
12	Active	1		Long (90 sec)	

그림 4.71 - L2 기능 > 링크 어그리게이션 > LACP 포트 설정

From Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속적인 포트 그룹을 구성할 수 있습니다.

To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속적인 포트 그룹의 종료입니다.

활동: LACP 포트의 두 가지 역할:

활성 - 활성 LACP 포트는 LACP 제어 프레임을 처리하고 전송할 수 있습니다. 이를 통해 LACP 호환 장치가 집계 링크를 협상할 수 있으므로 필요에 따라 그룹이 동적으로 변경될 수 있습니다. 집계 포트 그룹을 변경하는 기능을 활용하려면 참여 장치 중 하나는 LACP 포트를 Active로 설정해야 합니다. 두 장치 모두 LACP를 지원해야 합니다.

Passive - 수동으로 설정된 LACP 포트는 처음에 LACP 제어 프레임을 전송할 수 없습니다. 연결된 포트 그룹이 협상 조정을 허용하려면 연결의 한 쪽이 "Acitve" LACP 포트를 가져야 합니다.

Timeout: 관리 LACP 시간 초과를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다:

Short (3 Sec) - LACP 시간 초과를 3초로 정의합니다.

Long (90 Sec) - LACP 시간 초과를 90초로 정의합니다. 기본값입니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

L2 기능 > 멀티캐스트 > 자동 IGMP

Auto IGMP 는 특정 VLAN 그룹에 대한 IGMP 스누핑 관련 매개변수를 위한 두 단계 구성 기능을 제공합니다. 매개변수에는 IGMP 스누핑 상태, IGMP 스누핑 쿼리 상태, 빠른 퇴장 상태 및 IGMP 스누핑 필터 모드가 포함됩니다.

자동 IGMP의 설정은 다음과 같습니다.

Auto IGMP Configuration			😑 Safeguard
Auto IGMP 🧶	O Enabled	• Disabled	Apply
Auto IGMP <u>VLAN</u>			Add
Auto IGMP Table (Max. 6)			
VLAN ID		VLAN Name	Delete

그림 4.72 - 멀티캐스트 > 자동 IGMP> L2 기능

기본적으로 Auto IGMP는 Disabled 되어 있습니다. Enabled하면 IGMP 스누핑 글로벌 상태가 활성화로 변경됩니다.

Auto IGMP VLAN은 Auto IGMP 그룹 테이블에 추가될 특정 VLAN 그룹을 참조합니다.

VLAN 그룹을 Auto IGMP에 추가하면 다음 매개변수가 변경됩니다:

- IGMP 스누핑 활성화(IGMP 스누핑은 비활성화 모드인 경우 활성화 모드로 변경됨)
- IGMP Snooping Querier 활성화
- IGMP Snooping Fast Leave 활성화
- 모든 인터페이스에 대한 Multicast Filter 모드를 필터링으로 변경

IGMP 테이블에서 특정 VLAN 그룹을 **Delete**하면 다음과 같은 작업이 수행됩니다:

- IGMP Snooping Querier가 기본 설정으로 복원
- IGMP Snooping Fast Leave 가 기본 설정으로 복원

참고: 개별 VLAN과 연결된 "Delete" 버튼은 해당 VLAN에서 자동 IGMP 기능을 제거하는 작업을 나타냅니다. 이렇게 하면 해당 VLAN에 대한 모든 IGMP 스누핑 기능이 기본 설정으로 복원됩니다. VLAN 자체는 삭제되지 않습니다.

L2 기능 > 멀티캐스트 > IGMP 스누핑

인터넷 그룹 관리 프로토콜(IGMP) 스누핑을 사용하면 스마트 관리 스위치는 각 프레임의 레이어 2 MAC 헤더의 내용을 검사하여 지능적인 멀티캐스트 전달 결정을 내릴 수 있습니다. IGMP 스누핑은 LAN에서 혼잡한 트래픽을 줄이는 데 도움이 될 수 있습니다. IGMP 스누핑이 전역적으로 활성화되면 스마트 관리 스위치는 그룹 구성원이 연결된 포트로만 멀티캐스트 트래픽을 전달합니다..

기본 IGMP 스누핑 버전은 v3이며, 이는 IGMP v1 및 v2와 호환됩니다. DGS-1210 시리즈는 IGMP v1/v2/v3 인식 기능을 지원합니다. IGMP v3 인식은 IGMP v3 스누핑을 지원함을 의미하며, 즉 스위치는 IGMP 제어 패킷을 읽고 이해할 수 있습니다. 스위치는 여전히 보고서/퇴장 패킷을 기반으로 올바른 동작을 수행할 수 있습니다. 그러나 RFC 관점에서 보면, 완전한 IGMP v3는 소스 필터링을 지원해야 하며 이는 L2 스위치에서 지원하는 것이 불가능합니다.

GMP Sn		juration	20199.				0	Safeguard
GMP Snoop	ng Global Settings							
GMP Snoopi	ng		Enabled	Disabled	🗆 F	Report to all ports		
Host Timeout	(130-153025)		260 s	ec Rou	iter Timeout (6	60-600)	125	sec
Robustness \	/ariable (2-255)		2	Lasi	t Member Que	ry Interval (1-25)	1	sec
Query Interva	I (60-600)		125 s	ec Max	Response Ti	me (10-25)	10	sec
Mhen Ou	ariar stata is anahlar	the Host Timeout is	calculated as the fo	mula :				
(Host Tim	eout = Robustness \	/ariable * Query Inter	val + Max Response	Time)				Apply
	1							
GMP Snoop	ng VLAN Settings							
VLAN ID	VLAN Name	State	Querier Stat	te Fas	tLeave	Router Ports	Multic	ast Entries
1	default	Enabled	Disabled	Dis	abled			View

그림 4.73 - 멀티캐스트 > IGMP 스누핑> L2 기능

기본적으로 IGMP는 비활성화되어 있습니다. 활성화되면 IGMP 글로벌 설정을 입력해야 합니다.

Host Timeout (130-153025 sec): 학습된 호스트 포트 항목이 제거되는 간격입니다. 학습된 각 호스트 포트에 대해 '포트 제거 타이머'가 '호스트 포트 제거 간격' 동안 실행됩니다. 이 타이머는 해당 포트에서 호스트로부터 보고서 메시지를 수신할 때마다 재시작됩니다. '호스트 포트 제거 간격' 시간 동안 보고서 메시지가 수신되지 않으면 학습된 호스트 항목이 멀티캐스트 그룹에서 제거됩니다. 기본값은 260초입니다.

견고성 변수(2-255초): 내구성 변수는 서브넷에서 예상되는 패킷 손실을 조정할 수 있게 해줍니다. 서브넷에서 손실이 예상되는 경우 내구성 변수를 증가시켜야 할 수 있습니다. 내구성 변수는 0으로 설정할 수 없으며, 0으로 설정해서는 안 됩니다. 기본값은 2입니다.

Query Interval (60-600 sec): 일반 쿼리가 전송되는 간격입니다. 쿼리 간격을 조정하면 IGMP 메시지 수를 늘리거나 줄일 수 있습니다. 값이 클수록 IGMP 쿼리가 덜 자주 전송됩니다. 기본값은 125초입니다.

라우터 시간 초과(60-600초): 학습된 라우터 포트 항목이 제거되는 간격입니다. 학습된 각 라우터 포트에 대해 '라우터 포트 제거 타이머'가 '라우터 포트 제거 간격' 동안 실행됩니다. 이 타이머는 해당 포트에서 쿼리 제어 메시지를 수신할 때마다 재시작됩니다. '라우터 포트 제거 간격' 시간 동안 쿼리 제어 메시지가 수신되지 않으면 학습된 라우터 포트 항목이 제거됩니다. 기본값은 260초입니다.

Last Member Query Interval (1-25 sec): 마지막 구성원 쿼리 간격은 그룹 특정 쿼리에 삽입된 최대 응답 시간입니다. 이 값은 마지막 구성원의 손실을 감지하는 시간을 줄입니다. 기본값은 1초입니다.

최대 응답 시간(10-25초): 최대 응답 시간은 응답 보고서 메시지를 보내기 전에 허용되는 최대 시간입니다. 이 설정을 조정하면 IGMP 트래픽의 빈도를 조절할 수 있습니다. 기본값은 10초입니다.

특정 VLAN에 대해 IGMP 스누핑을 활성화하려면 활성화를 선택하고 Apply 버튼을 클릭하십시오. 그런 다음 VLAN ID 번호를 눌러 IGMP 스누핑을 위한 라우터 포트로 할당할 포트를 선택하고 변경 사항을 적용하려면 Apply를 누르십시오. 수동으로 구성된 라우터 포트는 Static Router Port이며, 쿼리 제어 메시지가 수신될 때 스위치에 의해 동적으로 구성된 Dynamic Router Port입니다.

D-Link 스마트 매니지드 스위치 사용 설명서

SIMP Shoop	ing	LAI	V Sei	ung	5																0.5	sareç	jua
LAN ID					4	1																	
/LAN Name						default																	
State					1	Enabl	ed 🔹	1															
Querier State					Î	Disab	led •	Ť															
ast Leave					ĺ	Disab	led 🖪	5													ſ	Ar	oply
								2															
Static Router Por	ts																						
01 02 03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
27 28 29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
																	10			1			
ynamic Router	Ports																						
01 02 03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
				12	1		12	1		12		12	10		12	1	10	1	THE SECOND	III.	12	III	11
27 28 29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
= 11 II		1		圜	證		1	1		1			12		1	夏	1	1	蕭	1	1	1	12
																			_	Deck		A 10	un lui
																				DACK		Ар	pry

그림 4.74 - L2 기능 > 멀티캐스트 > IGMP 스누핑 VLAN 설정

상태: IGMP 스누핑 VLAN을 활성화 또는 비활성화합니다.

쿼리 발생기 상태: D-Link 스마트 스위치는 IGMP 쿼리를 전송하여 멀티캐스트 클라이언트의 상태를 확인할 수 있습니다. 기본값은 비활성화되어 있습니다.

Fast Leave: 기능을 활성화 또는 비활성화합니다.

지정된 VLAN에 대한 멀티캐스트 항목 테이블을 보려면 View 버튼을 누르십시오.

Iulticast E	Entry Table)				😑 Safeguard
					Back	Delete All
Group ID	VLAN ID	VLAN Name	Multicast Group	Multicast MAC address	Member Port	Delete
001	1	default	239.255.255.250	01-00-5E-7F-FF-FA	01	Delete

그림 4.75 - L2 기능 > 멀티 캐스트 > IGMP 멀티 캐스트 항목 테이블

특정 항목을 삭제하려면 Delete 를 클릭하고 모든 항목을 삭제하려면 Delete All 클릭합니다.

L2 기능 > 멀티캐스트 > MLD 스누핑

멀티캐스트 리스너 발견(MLD) 스누핑은 IGMP 스누핑과 유사하게 IPv6에서 사용되는 기능입니다. 이는 VLAN에서 멀티캐스트 데이터를 요청하는 포트를 발견하는 데 사용됩니다. 선택된 VLAN의 모든 포트에 멀티캐스트 트래픽을 플러딩하는 대신 MLD 스누핑은 요청하는 포트에서 생성된 쿼리 및 보고서를 통해 이 데이터를 수신하고자 하는 포트로만 멀티캐스트 데이터를 전달합니다.

MLD 스누핑은 엔드 노드와 MLD 라우터 간에 전송되는 MLD 제어 패킷의 레이어 3 부분을 검사하여 수행됩니다. 스위치가 이 경로에서 멀티캐스트 트래픽을 요청하는 것을 발견하면, 스위치는 해당 포트를 올바른 IPv6 멀티캐스트 테이블에 추가하고 멀티캐스트 트래픽을 해당 포트로 전달하기 시작합니다. 멀티캐스트 라우팅 테이블의 이 항목은 포트, VLAN ID 및 연결된 멀티캐스트 IPv6 멀티캐스트 그룹 주소를 기록하며, 이 포트를 활성 리스닝 포트로 간주합니다. 활성 리스닝 포트만이 멀티캐스트 그룹 데이터를 수신합니다.
MLD Sn	ooping Configu	uration				😑 Safeguard
	ing Clobal Sottings					
MLD Shoop	aing Giobar Settings					
Heat Times	t (400 450005)		CEnabled Clis	Bautas Timaaut (60	eport to all ports	125
Host rimeor	ut (130-153025)		200 sec	Kouler Timeoul (ou	-000)	125 Sec
Robusiness	variable (2-255)		405	Last Member Query	- (40.05)	i sec
Query Interv	/ai (60-600)		125 sec	Max Response Tim	e (10-25)	10 sec
🥕 When Qi	uerier state is enabled	d the Host Timeout is	calculated as the formula :			
(Host Tir	meout = Robustness \	variable * Query Interv	al + Max Response Time)			Apply
	ineede incedentieue	and the same of more	an manneepenee mile /			
MLD Snoop	oing VLAN Settings					
		Dimetric and				
VLAN ID	VLAN Name	State	Querier State	Fast Leave	Router Ports	Multicast Entries
1004		Enabled	Disabled	Disabled		View
4034	A6V_4034	Enabled	Disableu	Lisableu		view
					Page 01 •	Back

그림 4.76 - 멀티캐스트 > MLD 스누핑> L2 기능

MLD 전역 설정:

MLD Snooping: MLD 스누핑을 활성화 또는 비활성화합니다.

Host Timeout (130-153025 sec): 멀티캐스트 그룹에서 포트를 제거하는 초 단위 시간 간격입니다. 멀티캐스트 그룹 MLD 보고서가 멀티캐스트 포트에서 정의된 호스트 시간 초과 기간 내에 수신되지 않으면 포트가 제거됩니다. 가능한 필드 범위는 130 - 153025초입니다. 기본 시간 초과는 260초입니다.

Router Timeout (60-600): 메시지를 수신하기 위해 멀티캐스트 라우터가 대기하는 시간 간격입니다. 가능한 필드 범위는 60 - 600초입니다. 기본 시간 초과는 125초입니다.

견고성 변수(2-255): 내구성 변수는 서브넷에서 예상되는 패킷 손실을 조정할 수 있게 해줍니다. 서브넷에서 손실이 예상되는 경우 내구성 변수를 증가시켜야 할 수 있습니다. 내구성 변수는 0으로 설정할 수 없으며, 0으로 설정해서는 안 됩니다. 기본값은 2입니다.

Last Member Query Interval (1-25 sec): 마지막 구성원 쿼리 간격은 Leave Group 메시지에 대한 응답으로 전송된 그룹 특정 쿼리에 삽입된 최대 응답 시간입니다. 이 값은 네트워크의 "퇴장 지연"을 수정하는 데 조정할 수 있습니다. 기본값은 1초입니다.

Query Interval (60-600 sec): 일반 쿼리가 전송되는 간격입니다. 쿼리 간격을 조정하면 MLD 메시지 수를 늘리거나 줄일 수 있습니다. 기본값은 125초입니다.

Max Response Time (10-25초): 멀티캐스트 멤버십 그룹에서 포트를 제거하는 시간 간격을 지정합니다. 포트가 멀티캐스트 그룹을 떠나도록 요청할 때 Done 메시지를 전송하면 포트가 멀티캐스트 멤버십에서 제거됩니다. 필드 범위는 10-25초입니다. 기본 시간 초과는 10초입니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

MLD 스누핑 VLAN 설정 목록:

VLAN ID 번호를 클릭하여 설정을 수정합니다:



그림 4.76 - 멀티캐스트 > 멀티캐스트 포워딩> L2 기능

상태: MLD 스누핑 VLAN의 상태를 활성화 또는 비활성화합니다.

Querier State: 쿼리 상태를 활성화 또는 비활성화합니다.

Fast Leave: Fast leave 기능을 활성화 또는 비활성화합니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

Static Router Ports: 정적 라우터 포트로 할당할 포트를 선택합니다.

Dynamic Router Ports: 동적 라우터 포트로 할당할 포트를 선택합니다.

변경 사항을 적용하려면 Apply 버튼을 클릭하십시오.

L2 기능 > 멀티캐스트 > 멀티캐스트 포워딩

멀티캐스트 전달 기능은 사용자에게 특정 멀티캐스트 패킷을 지정된 포트 인터페이스로 정적 전달 규칙을 생성할 수 있게 해줍니다.

'ID Iulticast N	IAC Address				null null																					Add	
Port	Select All	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Nember	All																										
None	All	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
Port	Select All	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
Vember	All																										
Vone	All	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•

그림 4.77 - 멀티캐스트 > 멀티캐스트 포워딩> L2 기능

VID: VLAN에 해당하는 MAC 주소가 속한 VLAN의 VLAN ID입니다.

Multicast MAC Address: 정적 멀티캐스트 패킷의 출처가 되는 MAC 주소입니다. 이 주소는 멀티캐스트 MAC 주소여야 합니다.

Port Settings(포트 설정): 정적 멀티캐스트 그룹의 구성원이 될 포트와 동적으로 조인할 수 없거나 GMRP를 사용하여 동적으로 멀티캐스트 그룹에 조인할 수 있는 포트를 선택할 수 있습니다.

Member - 포트는 멀티캐스트 그룹의 정적 멤버입니다.

None - 멀티캐스트 그룹에 동적으로 조인하는 포트에 대한 제한이 없습니다. None을 선택하면 포트가 Static Multicast Group(고정 멀티캐스트 그룹)의 멤버가 되지 않습니다.

L2 기능 > 멀티캐스트 > 멀티캐스트 필터링 모드

Multicast Filterin	ng Mode			😑 Safeguard
From Port	To Port		Filtering Mode	
1 🔻	52	•	Forward Unregistered Groups Apply	
			Multicast Filtering Mode Table	
Forwarding List			1-52	
Filtering List				
10				

Multicast Filtering Mode 기능은 포트 인터페이스를 기준으로 멀티캐스트 패킷을 특별히 필터링합니다.

그림 4.78 - 멀티캐스트 > 필터링 모드> L2 기능

VLAN ID: VLAN ID 를 지정합니다.

Filtering Mode:

Forward Unregistered Group: 멀티캐스트 스트림은 등록된 그룹의 등록 테이블을 기반으로 전달되지만 등록되지 않은 그룹의 VLAN의 모든 포트로 플러딩됩니다.

Filter Unregistered Groups: 등록된 그룹은 등록 테이블을 기반으로 전달되고 등록되지 않은 그룹은 필터링됩니다.

Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

L2 기능 > SNTP > 시간 설정

SNTP(Simple Network Time Protocol)는 스위치에서 컴퓨터의 시계를 동기화하는 데 사용됩니다. SNTP 설정 폴더에는 시간 설정과 시간대 설정이라는 두 개의 창이 있습니다. 사용자는 스위치에 대한 시간 설정을 구성할 수 있으며 다음 매개변수를 설정하거나 시간 설정 페이지에 표시할 수 있습니다.

Time Settings	🥚 Safeguard
Clock Source Current Time	Local OSNTP 02/01/2021 18:58:45
SNTP Server Settings	
SNTP First Server	IPv4 0.0.0.0
	O Domain Name
SNTP Second Server	IPv4 0.0.0.0
	O Domain Name
SNTP Third Server	IPv4 0.0.0
	O Domain Name
SNTP Poll Interval (30-99999)	30 sec
Manually Time Settings	
Date (DD/MM/YYYY)	02/01/2021
Time (HH:MM:SS)	18:58:45
○ Sync To PC	
Date (DD/MM/YYYY)	11/08/2021
Time (HH:MM:SS)	11:09:34

그림 4.79 - L2 기능 > SNTP > 시간 설정

Clock Source: 시스템 시간이 설정되는 클럭 소스를 지정합니다. 가능한 옵션은 다음과 같습니다.

Local(로컬) - 시스템 시간이 장치에 의해 로컬로 설정됨을 나타냅니다.

SNTP - 시스템 시간이 SNTP 서버에서 검색됨을 나타냅니다.

Current Time: 스위치의 현재 날짜와 시간을 표시합니다.

Clock Source에 대해 SNTP 를 선택하는 경우 다음 매개변수를 사용할 수 있습니다.

SNTP First Server: 선택 가능한 IPv4 주소, IPv6 주소 또는 도메인 이름.

SNTP Second Server: 선택 가능한 IPv4 주소, IPv6 주소 또는 도메인 이름.

SNTP Third Server: 선택 가능한 IPv4 주소, IPv6 주소 또는 도메인 이름.

SNTP Poll Interval in Seconds (30-99999): SNTP 서버가 유니캐스트 정보를 폴링하는 간격(초)을 정의합니다. 폴링 간격 기본값은 30초입니다.

Apply(**적용**)를 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

Clock Source에 대해 Local을 선택할 때 사용자는 다음 두 가지 옵션 중 하나를 선택할 수 있습니다.

Manually Time Settings: 사용자가 시스템 시간을 수동으로 입력합니다.

Sync to PC: 시스템 시간이 로컬 컴퓨터에서 동기화됩니다.

L2 기능 > SNTP > 시간대 설정

TimeZone 설정 페이지는 SNTP에 대한 표준 시간대 및 일광 절약 시간 설정을 구성하는 데 사용됩니다.

TimeZone Settings		😑 Safeguard
Daylight Saving Time	Enabled Disabled	
Daylight Saving Time Offset	60 v min	
Time Zone Offset: GMT +/-HH:MM	+ • 00 • 00 •	
Daylight Saving Time Settings		
From: Month / Day	Jan 🔻 01 🔻	
From: HH / MM	00 • 00 •	
To: Month / Day	Jan 🔻 01 💌	
To: HH / MM	00 * 00 *	
		Apply

그림 4.80 - L2 기능 > SNTP > 시간대 설정

Daylight Saving Time State: DST 설정을 사용하거나 사용하지 않도록 설정합니다.

Daylight Saving Time Offset: 이 드롭다운 메뉴를 사용하여 DST가 발생했을 때 조정된 시간을 지정합니다. 선택 가능한 값: *30*분, *60분*, *90*분 또는 *120*분.

Time Zone Offset GMT +/- HH:MM: 이 드롭다운 메뉴를 사용하여 그리니치 표준시(GMT)에서 현지 시간대의 오프셋을 지정합니다.

Daylight Saving Time Settings:

From: Month / Day: 매년 DST가 시작되는 월과 날짜를 입력합니다.

From: HH:MM: 매년 DST가 시작되는 시간을 입력합니다.

To: Month / Day: 매년 DST가 종료되는 월과 날짜를 입력합니다.

To: HH:MM: 매년 DST가 종료되는 시간을 입력합니다.

Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

LLDP > 전역 설정 > L2 기능

LLDP(Link Layer Discovery Protocol) 는 스위치가 인접 디바이스에 자신을 광고하고 인접 LLDP 디바이스에 대해 학습할 수 있는 IEEE 802.1AB 표준 기반 방법을 제공합니다. SNMP 유틸리티는 각 LLDP 디바이스에서 MIB 정보를 가져와서 네트워크 토폴로지를 학습할 수 있습니다. LLDP 기능은 기본적으로 활성화되어 있습니다.

					 Safeguard
LLDP	Enabled	Disabled			
Message TX Hold Multipier (2 - 10)			4		
Message TX Interval (5 - 32768)			30	sec	
LLDP Reinit Delay (1 - 10)			2	sec	
LLDP TX Delay (1 - 8192)			2	sec	Apply
LLDD Sustan Information					
Chassis ID Subtyne	_	_	ma	ac Address	
Chassis ID			00	-01-02-03-04-05	
System Name					
System Description			DC	3S-1210-52MP 6.10.007	

그림 4.81 - LLDP > 전역 설정을 > L2 기능

LLDP: 이 기능이 *활성화*되면 스위치가 LLDP 패킷의 전송, 수신 및 처리를 시작할 수 있습니다. LLDP 패킷의 광고를 위해 스위치는 포트를 통해 이웃에게 정보를 알립니다. LLDP 패킷을 수신하기 위해 스위치는 네이버 테이블의 네이버에서 광고된 LLDP 패킷에서 정보를 학습합니다. **적용**을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

Message TX Hold Multiplier (2-10): 이 매개변수는 LLDPDU에서 사용되는 실제 TTL 값을 결정하는 승수입니다. 기본값은 4입니다.

Message TX Interval (5-32768): 이 매개변수는 이 LLDP 에이전트를 대신하여 LLDP 프레임이 전송되는 간격을 나타냅니다. 기본값은 30 초입니다.

LLDP ReInit Delay(1-10): 이 매개변수는 adminStatus가 "disabled" 상태가 된 후 다시 초기화를 시도할 때까지의 지연 시간을 나타냅니다. 기본값은 2 초입니다.

LLDP TX Delay(1-8192): 이 매개변수는 LLDP 로컬 시스템 MIB의 값또는 상태 변경에 의해 시작된 연속 LLDP 프레임 전송 간의 지연을 나타냅니다. txDelay의 값은 1 < txDelay <(0.25 °— msgTxInterval) 범위 수식으로 설정됩니다. 기본값은 **2** 초입니다.

LLDP > LLDP-MED 설정 > L2 기능

LLDP-MED(Link Layer Discovery Protocol-Media Endpoint Discovery)는 LLDP의 향상된 기능입니다. IP 전화 및 AP와 같은 엔드포인트 디바이스 간의 LLDP 작업을 개선합니다. LLDP-MED는 LAN 정책 자동 검색 및 디바이스 위치 검색과 같은 기능을 지원합니다.

이 페이지에서는 사용자가 802.3at 포트의 **Power PSE TLV**(Type-length-value) 상태를 구성할 수 있습니다. **From Port/ To Port(포트/To Port**)를 선택하고 **Enable/Disable(활성화/비활성화**)을 선택한 다음 Apply(**적용)를 클릭하여** Power PSE TLV **전송**을 켜거나 끕니다.

LLDP MED Settings			🨑 Safeguard
LLDP-MED Extended PSE TL From Port	V Setting To Port	Extended PSE TLV	
1 •	48 🔻	Disabled •	Refresh Apply
Port		Extended PSE TLV	<u>*</u>
1		Disabled	-
2	ñ	Disabled	
3		Disabled	8
4		Disabled	
5	n.	Disabled	
6	14	Disabled	-
7		Disabled	-
8	11	Disabled	-
9	11	Disabled	-
10		Disabled	8
11	11	Disabled	
12		Disabled	1
13		Disabled	-

그림 4.82 - LLDP > LLDP-MED 설정을 > L2 기능

LLDP > LLDP 포트 설정 > L2 기능

Basic LLDP Port Settings(기본 LLDP 포트 설정) 페이지에는 LLDP 포트 정보가 표시되며 LLDP 포트 설정을 구성하기 위한 매개변수가 포함되어 있습니다.

n Port	To Port	Notification State	Admin Status	Port Description	System Name	System Description	n System Capabilities	
•	52 🔻	Disabled •	TX_Only •	Disabled T	Disabled •	Disabled v	Disabled •	
						F	Refresh Apply	
Port	Notification State	Admin Status	Port Des	cription Sys	tem Name	System Description	System Capabilities	
1	Disabled	TX_and_RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
2	Disabled	TX_and_RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
3	Disabled	TX_and_RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
4	Disabled	TX_and_RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
5	Disabled	TX_and_RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
6	Disabled	TX_and_RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
7	Disabled	TX_and_RX	Disab	bled Disabled		Disabled	Disabled	
8	Disabled	TX_and_RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
9	Disabled	TX_and_RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
40	Disabled	TX and RX	Disab	led D	isabled	Disabled	Disabled	
10								

그림 4.83 - LLDP > LLDP 포트 설정을 > L2 기능

From Port/ To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속된 포트 그룹을 구성할 수 있습니다.

Notification State(알림 상태): 포트에서 LLDP 토폴로지 변경이 발생할 때 알림을 보낼지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에서 LLDP 알림을 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에서 LLDP 알림을 비활성화합니다. 이 값은 기본값입니다.

Admin Status(관리 상태): 포트의 LLDP 전송 모드를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

TX_Only - LLDP 패킷만 전송할 수 있습니다.

RX_Only - LLDP 패킷만 수신할 수 있습니다.

TX_and_RX - LLDP 패킷을 송수신할 수 있습니다. 이것이 기본값입니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에서 LLDP를 비활성화합니다.

Port Description: 포트에서 포트 설명 TLV를 사용할 수 있는지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다. Enabled(활성화됨) - 포트에서 포트 설명 TLV를 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에서 포트 설명 TLV를 비활성화합니다.

System Name : 포트에서 시스템 이름 TLV를 사용할 수 있는지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에서 시스템 이름 TLV를 활성화합니다.

Disabled(비활성화) - 포트에서 시스템 이름 TLV를 비활성화합니다.

System Description: 포트에서 시스템 설명 TLV가 활성화되어 있는지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에서 시스템 설명 TLV를 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에서 시스템 설명 TLV를 비활성화합니다.

System Capabilities: 포트에서 시스템 기능 TLV가 활성화되어 있는지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에서 시스템 기능 TLV를 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에서 시스템 기능 TLV를 비활성화합니다.

이러한 매개 변수 필드를 정의합니다. Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 구현하고 Refresh(새로 고침)를 클릭하여 테이블 정보를 새로 고칩니다.

LLDP > 802.1 확장 TLV> L2 기능

이 802.1 확장 TLV 페이지는 LLDP 포트 설정을 구성하는 데 사용됩니다.

802.1 Extens	on LLDP Port Settings		😑 Safeguard
From Port	1 T o Port 52	T	
Port VLAN ID	Disabled 🔹		
VLAN Name	Disabled VLAN ID V		
Protocol Identity	Disabled T EAPOL T		
Det	Ded VI AN ID	VEANID	Refresh Apply
Pon	Port VLAN ID	VLANID	Protocol Identity
1	Disabled	(None)	(None)
2	Disabled	(None)	(None)
3	Disabled	(None)	(None)
4	Disabled	(None)	(None)
5	Disabled	(None)	(None)
6	Disabled	(None)	(None)
7	Disabled	(None)	(None)
8	Disabled	(None)	(None)
9	Disabled	(None)	(None)
10	Disabled	(None)	(None)
11	Disabled	(None)	(None)
12	Disabled	(None)	(None)
13	Disabled	(None)	(None)
14	Disabled	(None)	(None)

그림 4.84 - LLDP > 802.1 확장 TLV 포트 설정을 > L2 기능

From Port / To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속된 포트 그룹을 구성할 수 있습니다.

Port VLAN ID: 활성화 또는 비활성화할 포트 VLAN ID를 지정합니다.

VLAN Name: LLDP 포트에서 활성화 또는 비활성화할 VLAN 이름을 지정합니다. Enabled(활성화됨)를 선택하면 사용자는 VLAN ID 또는 VLAN Name(VLAN 이름) 또는 all의 내용을 지정할 수 있습니다.

Protocol Identity: LLDP 포트에서 활성화하거나 비활성화할 프로토콜 ID를 지정합니다. 사용을 선택하면 사용자가 EAPOL, LACP, GVRP, STP 또는 ALL을 지정할 수 있습니다.

Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 구현하고 Refresh(새로 고침)를 클릭하여 테이블 정보를 새로 고칩니다.

<u>LLDP > 802.3 확장 TLV> L2 기능</u>

802.3 확장 LLDP 포트 설정 페이지에는 802.3 확장 LLDP 포트 정보가 표시되며 802.3 확장 LLDP 포트 설정을 구성하기

802.3 Exten	sion LLDP Port Settings	3		😑 Safeguard
From Port	To Port MAC Con	C/PHY nfiguration/Status Power Via MDI	Link Aggregation Maximum Fra	ame Size
1 •	52 V Dis	sabled Disabled	Disabled Disabled]
				Refresh Apply
Port	MAC/PHY Configuration/Status	Power Via MDI	Link Aggregation	Maximum Frame Size
1	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
2	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
3	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
4	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
5	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
6	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
7	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
8	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
9	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
10	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
11	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
12	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
13	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled

위한 매개 변수가 포함되어 있습니다.

그림 4.85 - LLDP > 802.3 확장 TLV> L2 기능

From Port / To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속된 포트 그룹을 구성할 수 있습니다.

MAC/PHY Configuration/Status: 포트에서 MAC/PHY 구성 상태가 활성화되어 있는지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에서 MAC/PHY 컨피그레이션 상태를 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에서 MAC/PHY 컨피그레이션 상태를 비활성화합니다.

Power via MDI: 포트에서 지원하는 Power via MDI 구현을 광고합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에 구성된 MDI를 통한 전원을 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에 구성된 MDI를 통한 전원을 비활성화합니다.

Link Aggregation: 포트에서 Link Aggregation을 사용할 수 있는지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에 구성된 링크 집계를 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에 구성된 링크 집계를 비활성화합니다.

Maximum Frame Size(최대 프레임 크기): 포트에서 Maximum Frame Size(최대 프레임 크기)를 사용할 수 있는지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에 구성된 최대 프레임 크기를 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에 구성된 Maximum Frame Size(최대 프레임 크기)를 비활성화합니다.

이러한 매개 변수 필드를 정의합니다.

Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용하거나 Refresh(새로 고침)를 클릭하여 테이블 정보를 새로 고칩니다.

LLDP > LLDP 관리 주소 설정 > L2 기능

LLDP 관리 주소 설정을 사용하면 전송되는 LLDP 정보에 포함되는 관리 주소를 설정할 수 있습니다.

LLDP Manag	gement Address	s Settings			😑 Safeguard			
From Port	To Port	Address Type	Address	Port State				
01 🔻	52 🔻	IPv4 v		Disabled v	Apply			
Enabled Manage	ement <mark>Address Table</mark>							
Port	Enabled Mana	igement Address		Port State				
01	None			Disabled				
02	None			Disabled				
03	None			Disabled				
04	None			Disabled				
05	None			Disabled				
06	None			Disabled				
07	None			Disabled				
08	None			Disabled				
09	None			Disabled				
10	None			Disabled				
11	None			Disabled				
12	None			Disabled				
13	None			Disabled				
14	None			Disabled				

그림 4.86 - LLDP > 관리 주소 설정을 > L2 기능

From Port / To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속된 포트 그룹을 구성할 수 있습니다.

Address Type: 포트의 LLDP 주소 유형을 지정합니다. 값은 항상 IPv4입니다.

Address: 주소를 지정합니다.

Port State: 포트 상태가 포트에서 활성화되어 있는지 여부를 지정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Enabled(활성화됨) - 포트에 구성된 포트 상태를 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 포트에 구성된 포트 상태를 비활성화합니다.

Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

Safeguard

LLDP > LLDP 관리 주소 테이블 > L2 기능

LLDP Management Address Table 페이지에는 항목에 대한 자세한 관리 주소 정보가 표시됩니다.

LLDP	LDP Management Address Table 💛 Safeguard										
Manage	ement Address	IPv4 •	Search								
Total Er	ntries: 1										
No.	Subtype	Management Address	IF Type	OID	Advertising Ports						
1	IPv4	10.90.90.90	ifIndex	1.3.6.1.2.1.2.2.1.1	(NONE)						

그림 4.87 - LLDP > LLDP 관리 주소 테이블 > L2 기능

Management Address: IPv4 또는 IPv6 주소를 선택하고 IP 주소를 입력합니다.

Search를 클릭하면 테이블이 업데이트되고 필요한 값이 표시됩니다.

Subtype: 관리되는 주소 하위 유형을 표시합니다. 예를 들어 MAC 주소 또는 IPv4 주소입니다.

Management Address: IP 주소를 표시합니다.

IF Type: IF 타입을 표시합니다.

OID: SNMP OID (알림)

Advertising Ports: 광고 포트를 표시합니다.

LLDP > LLDP 로컬 포트 테이블 > L2 기능

LLDP Local Port Table(LLDP 로컬 포트 테이블) 페이지에는 LLDP 로컬 포트 정보가 표시됩니다.

Port	Port ID Subtype	Port ID	Port Description	Normal	Detailed	
01	Interface Alias	Slot0/1	Ethernet Interface	View	View	
02	Interface Alias	Slot0/2	Ethernet Interface	View	View	
03	Interface Alias	Slot0/3	Ethernet Interface	View	View	
04	Interface Alias	Slot0/4	Ethernet Interface	View	View	
05	Interface Alias	Slot0/5	Ethernet Interface	View	View	
06	Interface Alias	Slot0/6	Ethernet Interface	View	View	
07	Interface Alias	Slot0/7	Ethernet Interface	View	View	
)8	Interface Alias	Slot0/8	Ethernet Interface	View	View	
9	Interface Alias	Slot0/9	Ethernet Interface	View	View	
10	Interface Alias	Slot0/10	Ethernet Interface	View	View	
11	Interface Alias	Slot0/11	Ethernet Interface	View	View	
12	Interface Alias	Slot0/12	Ethernet Interface	View	View	
13	Interface Alias	Slot0/13	Ethernet Interface	View	View	
4	Interface Aline	ClotO/4.4	Ethornet Interface	1 Course	10000	

그림 4.88 - LLDP > LLDP 로컬 포트 테이블의 L2 기능 >

Port: 포트 번호를 표시합니다.

Port ID Subtype: 포트 ID 하위 유형을 표시합니다.

Port ID: 포트 ID(장치 번호/포트 번호)를 표시합니다.

Port Description: 포트 설명을 표시합니다.

Normal 열의 **View**를 클릭하면 자세한 정보를 표시됩니다.

No.	5	
Port Id Subtype	Interface Alias	
Port Id	Slot0/5	
Port Description	D-Link DGS-1210-52MP Rev.F1/6.00.005 Port 5	
Port VID	1	
Management Address Count	1	
PVID Entries Count	0	
/LAN Name Entries Count	1	
Protocol Identity Entries Count	0	
MAC/PHY Configuration/Status	See detail	
Power Via MDI	See detail	
ink Aggregation	See detail	
Vaximum Frame Size	1522	

Detailed 열의 View를 클릭하여 자세한 정보를 표시됩니다.



그림 4.90 - LLDP > LLDP 로컬 포트> L2 기능 상세 표

LLDP > LLDP 원격 포트 테이블 > L2 기능

이 LLDP Remote Port Table 페이지는 LLDP Remote Port Brief Table을 표시하는 데 사용됩니다. 포트 번호를 선택하고 **Search**를 클릭하여 추가 정보를 표시합니다.

LLUP Remote Port Brief Table	💛 Safeguard
Port 01 Search	
Port ID : 1	
Remote Entities Count: 0 (NONE)	
Normal : View Normal	
Detailed : View Detailed	

그림 4.91 - LLDP > LLDP 원격 포트 테이블의 L2 기능 >

Sateguard

년격 포트에 대한 설정을 보 ^급	려면 View Norma	al을 클릭하면 다	음 페이지가 표시됩	니다.
LDP Remote Port Normal Tab	le			😑 Safeguard
Port ID : 1				
Remote Entities Count : 0 (NONE)				

Show LLDP Remote Port Brief Table Show LLDP Remote Port Detailed Table

그림 4.92 - LLDP > LLDP 원격 포트 일반 테이블 > L2 기능

원격 포트에 대한 세부 설정을 보려면 View Detail을 클릭하면 다음 페이지가 표시됩니다. LLDF Remote Fort Detailed Table

Port ID : 1 Remote Entities Count : 0 (NONE)

Show LLDP Remote Port Brief Table Show LLDP Remote Port Normal Table

그림 4.93 - LLDP > LLDP 원격 포트 상세 표 > L2 기능

LLDP > 통계 > L2 기능

LLDP Statistics(LLDP 통계) 페이지에는 모든 LLDP 트래픽에 대한 개요가 표시됩니다.

LLDP Statistics Table										
	tistics System									
Number of Table Insert 0										
Number of Table Delete 0										
Number	of Table Drop		0							
Number	of Table Age Out		0							
	rt Statietice									
LLDP PU	it statistics					E				
						Refres	h Clear			
Port	TxPort Frames	RxPortFrames Discarded	RxPort FramesErrors	RxPort Frames	RxPortTLVs Discarded	RxPortTLVs Unrecognized	RxPort Ageouts			
1	0	0	0	0	0	0	0			
2	0	0	0	0	0	0	0			
3	0	0	0	0	0	0	0			
4	0	0	0	0	0	0	0			
5	25	0	0	0	0	0	0			
6	0	0	0	0	0	0	0			
7	0	0	0	0	0	0	0			
8	0	0	0	0	0	0	0			
9	0	0	0	0	0	0	0			
10	0	0	0	0	0	0	0			
11	0	0	0	0	0	0	0			
12	0	0	0	0	0	0	0			

그림 4.94 - LLDP > 통계> L2 기능

다음 정보를 볼 수 있습니다.

LLDP Statistics System: 전체 스위치를 참조하는 카운터를 표시합니다.

Last Change Time – 마지막 변경 항목이 마지막으로 삭제되거나 추가된 시간을 표시합니다. 또한 마지막 변경 사항이 감지된 이후 경과된 시간도 표시됩니다.

Number of Table Insert(테이블 삽입 수) - 스위치 재부팅 이후 삽입된 새 항목의 수를 표시합니다. Number of Table Delete(테이블 삭제 수) - 스위치 재부팅 이후 삭제된 새 항목 수를 표시합니다. Number of Table Drop(테이블 삭제 수) - 테이블이 꽉 찼기 때문에 삭제된 LLDP 프레임 수를 표시합니다. Number of Table Age Out(테이블 사용 시간 초과) – TTL(Time-To-Live) 만료로 인해 삭제된 항목 수를 표시합니다.

LLDP Port Statistics(LLDP 포트 통계): 포트를 참조하는 카운터를 표시합니다.

TxPort FramesTotal - 포트에서 전송된 총 LLDP 프레임 수를 표시합니다.

RxPort FramesDiscarded - 포트에서 수신된 LLDP 프레임의 폐기된 총 프레임 수를 표시합니다.

RxPort FramesErrors - 포트에서 수신된 LLDP 프레임의 오류 프레임 번호를 표시합니다.

RxPort Frames(RxPort 프레임) - 포트에서 수신된 총 LLDP 프레임 수를 표시합니다.

RxPortTLVsDiscarded - 각 LLDP 프레임에는 TLV라고 하는 여러 정보가 포함될 수 있습니다. TLV의 형식이 잘못되면 계산되고 폐기됩니다.

RxPortTLVsUnrecognized – 올바른 형식의 TLV 수를 표시하지만 알려진 유형 값을 사용합니다.

RxPort Ageouts - 각 LLDP 프레임에는 LLDP 정보가 유효한 기간에 대한 정보가 포함되어 있습니다. 에이지 아웃 시간 내에 새 LLDP 프레임이 수신되지 않으면 LLDP 정보가 제거되고 에이지아웃 카운터가 증가합니다.

Refresh(새로 고침)를 클릭하여 페이지를 갱신하고 Clear(지우기)를 클릭하여 모든 통계를 지웁니다.

L3 기능 > IP 인터페이스

P Interface S	ettings						0	Safeguar
Interface Name								
VLAN Name								
IPv4 Address								
Netmask	24	(255.255.255.0)	•					
Interface Admin St	ate En	abled	•					
								Add
🔎 Maximum 4 entr	ies.							
Interface Name	VLAN Name	IPv4 Address	Netmask	Admin State	Link State	Edit	IPv6	Delete
		10.00.00.00	255 0 0 0	Enchled	LinkIle	F 474	TD.C	Dalaha

IP Interface(IP 인터페이스) 페이지에서는 사용자가 관리 IP 인터페이스를 구성할 수 있습니다.

그림 4.95 - IP 인터페이스> L3 기능

Interface Name: IP 인터페이스의 이름을 지정합니다.

VLAN Name: IP 인터페이스의 VLAN 이름을 지정합니다.

IPv4 Address: 인터페이스의 IPv4 주소를 지정합니다.

Netmask: IP 주소의 넷마스크를 선택합니다.

Interface Admin State(인터페이스 관리 상태): 인터페이스 관리 상태를 활성화하거나 비활성화합니다. Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다. Edit(**편집**) 버튼을 클릭하여 IP 설정을 수정합니다.

IP Interface S	ettings						0	Safeguard
Interface Name	_							
Interface Ivanie								
VLAN Name								
IPv4 Address	0							
Netmask	24	4 (255.255.255.0)	•					
Interface Admin Sta	te Er	nabled	•					
								Add
Maximum 4 entri Interface Name	es.	IDv/ Addrose	Notmack	Admin State	Link State	Edit	IDv6	Doloto
System	default	10.90.90.90	8 (255.0.0.1 ▼	Enabled •	Link Up	Apply	IPv6	Delete

그림 4.96 - L3 기능 > IPv6 인터페이스 설정 - 편집

IPv4 Address: 인터페이스의 IPv4 주소를 지정합니다.

Netmask: IP 주소의 넷마스크를 선택합니다.

Admin State(관리 상태): 인터페이스 관리 상태를 활성화하거나 비활성화합니다. Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다. IPv6 버튼을 클릭하여 IPv6 인터페이스 설정을 구성합니다.

IPv6 Interface Settin	igs					Safeguard
IPv6 Interface Settings Interface Name Interface Admin State	System Enabled		IPv6 State IPv6 Network Address (e.g.: 3710::1/64)	Enabled	•	
DHCPv6 Client	Disabled	¥				
					Back	Apply
NS Retransmit Time Setting	gs					
NS Retransmit Time (1-3600))		1s			Apply
Automatic Link Local State	Settings					
Automatic Link Local Addres	iS		Disabled			Apply
View All IPv6 Address						
Address Type	_	_	IPv6 Address	_		Delete

그림 4.97 - L3 기능 > IPv6 인터페이스 설정 – IPv6

IPv6 System Settings: Interface Name: IPv6의 인터페이스 이름을 표시합니다. IPv6 State: 사용하거나 사용하지 않도록 설정할 IPv6을 지정합니다. Interface Admin State: 인터페이스 관리자 상태를 표시합니다. DHCPv6 Client: 활성화 또는 비활성화할 DHCPv6 클라이언트를 지정합니다. IPv6 Network Address: IPv6 네트워크 주소를 지정합니다.

NS Retransmit Time Settings:

NS Retransmit Time (1-3600): 여기에 네이버 요청의 재전송 타이머를 두 번째로 입력합니다. IPv6에 대한 NS 재전송 시간을 지정합니다. 필드 범위는 1-3600이고 기본값은 1초입니다.

Automatic Link Local State Settings:

Automatic Link Local Address: 자동 링크를 사용하거나 사용하지 않도록 지정합니다. Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

L3 기능 > IPv6 네이버 설정

사용자는 스위치의 IPv6 네이버 설정을 구성할 수 있습니다. 스위치의 현재 IPv6 네이버 설정이 이 창 하단의 표에

IPv6 Neighbor Setting	gs				0	Safeguard
Interface Name Neighbor IPv6 Address Link Layer MAC Address						Apply
Interface Name State	All	✓ A	II 🗍 Hardware		Find	Clear
Total Entries : 0						
Neighbor	Link La	yer Address	Interface Name	State	_	





Interface Name: IPv6 인접 디바이스의 인터페이스 이름을 입력합니다. Neighbor IPv6 Address: 인접 IPv6 주소를 지정합니다. Link Layer MAC Address: 링크 레이어 MAC 주소를 지정합니다.

Apply(**적용**)를 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

Interface Name: IPv6 인접 디바이스의 인터페이스 이름을 지정합니다. 스위치에서 현재 인터페이스를 모두 검색하려면 창 중간에 있는 두 번째 Interface Name(인터페이스 이름) 필드로 이동하여 All(모두) 확인란을 선택합니다. Hardware(하드웨어) 옵션을 선택하여 하드웨어 테이블에 기록된 모든 인접 캐시 항목을 표시합니다.

State(상태): 드롭다운 메뉴를 사용하여 All(모두), Address(주소), Static(정적) 또는 Dynamic(동적)을 선택합니다. 사용자가 드롭다운 메뉴에서 주소를 선택하면 상태 옵션 옆에 제공된 공간에 IP 주소를 입력할 수 있습니다.

Find를 클릭하여 입력한 정보를 기반으로 특정 항목을 찾습니다. Clear를 클릭하여 필드에 입력한 모든 정보를 지웁니다.

L3 기능 > IPv4 고정 경로

스위치는 IPv4 형식의 주소 지정에 대한 정적 라우팅을 지원합니다. 사용자는 IPv4에 대해 최대 124개의 고정 경로 항목을 생성할 수 있습니다. IPv4 고정 경로의 경우 고정 경로가 설정되면 스위치는 사용자가 설정한 다음 hop 라우터로 ARP 요청 패킷을 보냅니다. 다음 홉에서 스위치에 의해 ARP 응답이 검색되면 경로가 활성화됩니다. 그러나 ARP 항목이 이미 있는 경우 ARP 요청이 전송되지 않습니다.

또한 스위치는 부동 고정 경로를 지원하며, 이는 사용자가 다른 다음 홉에 대한 대체 고정 경로를 생성할 수 있음을 의미합니다. 이 보조 next hop 디바이스 경로는 기본 정적 경로가 다운된 경우 백업 정적 경로로 간주됩니다. 기본 경로가 손실되면 백업 경로가 업링크되고 해당 상태가 활성이 됩니다. 스위치의 포워딩 테이블에 대한 입력은 IP 주소, 서브넷 마스크 및 게이트웨이를 모두 사용하여 만들 수 있습니다.

IPv4 Static Route(IPv4 고정 경로) 페이지에서는 사용자가 IPv4 경로 설정을 활성화하고 구성할 수 있습니다.

static Route Settings								
IPv4 Static Route:	🖲 Enabled 🛛 🔘 Disab	led					Apply	
IPv4 Address Netmask Gateway Metric (1-65535) Backup State	24 (255.255 Primary	255.0)					Add	
Total Entries : 0 / A	Active Entries : 0 / Ina	ctive Entries : 0	Motric	Protocol	Packup	Otatue	Delete	
IPV4 Address	Netmask	Galeway	мешк	Piotocol	Васкир	Status	Delete	

그림 4.99 - L3 기능 > IPv4 고정 경로

IPv4 Static Route(IPv4 고정 경로): 스위치에서 IPv4 고정 경로 기능을 활성화하거나 비활성화하도록 지정합니다. Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

IPv4 Address: 고정 경로에 할당할 IPv4 주소를 지정합니다.

Netmask: IPv4 주소의 해당 서브넷 마스크에 적용할 서브넷 마스크를 지정합니다.

Gateway: 다음 홉 게이트웨이 주소에 해당하는 IPv4 주소(IPv4 형식)입니다.

Metric: 테이블에 입력된 IP 인터페이스의 메트릭 값을 나타냅니다. 이 필드는 1에서 65535 사이의 숫자를 읽을 수 있습니다.

Backup State: 사용자는 기본과 백업 중에서 선택할 수 있습니다. 기본 고정 경로가 실패하면 백업 경로가 항목을 지원합니다. 기본 항목과 백업 항목은 동일한 게이트웨이를 가질 수 없다는 점을 유의하십시오.

Add(**추가**)를 클릭하여 고정 경로를 생성합니다.

예를 들어 새 IPv4 고정 경로 항목을 생성하려면 아래에 표시된 구성을 입력한 다음 Add(추가)를 클릭합니다.

Static Route Se	😑 Safeguard						
IPv4 Static Route:	🖲 Enabled 🛛 🔘 Disa	bled					Apply
IPv4 Address	10.90.90.90						
Netmask	24 (255.255	.255.0) 🔻					
Gateway	10.90.90.254						
Metric (1-65535)	2						
Backup State	Primary	•					Add
Total Entries : 0 / Ac	tive Entries : 0 / Ina	active Entries : 0					
IPv4 Address	Netmask	Gateway	Metric	Protocol	Backup	Status	Delete

그림 4.100 - L3 기능 > IPv4 고정 경로 – 추가

새 항목이 IPv4 고정 경로 테이블에 표시됩니다.

Static Route Settings									
IPv4 Static Route:	Enabled ODisabl	ed					Apply		
IPv4 Address Netmask Gateway Metric (1-65535) Backup State	24 (255.255.2 Primary	155.0) V					Add		
IPv4 Address	Netmask	Gateway	Metric	Protocol	Backup	Status	Delete		
10.90.90.90	255.255.255.0	10.90.90.254	2	Static	Primary	Inactive	Delete		

그림 4.101 - L3 기능 > IPv4 정적 경로 – 정적 경로 테이블

Delete 버튼을 클릭하여 항목을 제거합니다.

L3 기능 > IPv4 라우팅 테이블 파인더

IPv4 Routing Table Finder 페이지에는 스위치의 현재 IPv4 라우팅 테이블이 표시됩니다. 특정 IPv4 경로를 찾으려면 Network Address 필드에 IPv4 주소를 입력하고 Search 버튼을 클릭합니다.

letwork Address		Ex:(172.18.208.11 or 172.1	8.208.11/24)		Search
otal Entries : 0					
otal Entries: 0 P Address	Netmask	Gateway	Interface Name	Metric	Protocol

그림 4.102 - IPv4 라우팅 테이블 파인더> L3 기능

IPv6 고정 경로 > L3 기능

IPv6 고정 경로 페이지에서는 사용자가 IPv6 경로 설정을 활성화하고 구성할 수 있습니다.

IPv6 Static Route Setti	ngs					😑 Safeguard
IPv6 Static Route: O Enabled	Disabled					Apply
IPv6 Address/Prefix Length Nexthop Address Metric (1-65535) Backup State	Primary •	(e.g.: 3FFE::1)				Add
Total Entries: 0 IPv6 Address/Prefix	Next Hop	Metric	Protocol	Backup	Status	Delete

그림 4.103 - IPv6 고정 경로> L3 기능

IPv6 Static Route(IPv6 고정 경로): 스위치에서 IPv6 고정 경로 기능을 활성화하거나 비활성화하도록 지정합니다. Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

IPv6 Address/Prefix Length: 해당 주소와 일치하는 패킷이 변환되도록 지정합니다.

Nexthop Address: 다음 홉 게이트웨이 주소에 해당하는 IPv6 주소를 IPv6 형식으로 지정합니다.

Metric (1-65535): 스위치와 위의 IPv6 주소 사이의 라우터 수를 나타내는 테이블에 IPv6 인터페이스의 메트릭을 지정합니다. 값의 범위는 1에서 65535 사이입니다.

Backup State: 각 IP 주소에는 하나의 기본 경로만 있을 수 있지만 다른 경로는 백업 상태에 할당해야 합니다. 기본 경로에 장애가 발생하면 스위치는 경로가 성공할 때까지 라우팅 테이블에서 학습한 순서에 따라 백업 경로를 시도합니다. 이 필드는 Static 및 Default Route가 구성된 백업 상태를 나타냅니다.

Add를 클릭하여 새 IPv6 고정 경로를 만듭니다.

L3 기능 > IPv6 라우팅 테이블 파인더

IPv6 Routing Table Finder 페이지에는 스위치의 현재 Ipv6 라우팅 테이블이 표시됩니다. 특정 Ipv6 경로를 찾으려면 IPv6 Network Address 필드에 및 IPv6 주소를 입력하고 Search를 클릭합니다.

IPv6 Routing Tak	ole Finder					😑 Safeguard
IPv6 Network Address		Ex:(1234::1234 c	or <mark>1</mark> 234::1234/64)			Search
Total Entries : 0	Alexa) I.e.		Destroyal	Destrue		Obstan
IPv6 Address/Prefix	Next Hop	Interface Name	Protocol	Васкир	Metric	Status

그림 4.104 - IPv6 라우팅 테이블 찾기> L3 기능

IPv6 Network Address: IPv6 주소를 지정합니다.

참고: Ipv4 / IPv6의 고정 경로 설정 및 라우팅 테이블 파인더는 다른 설정 페이지로 구성해야 합니다.

L3 기능 > ARP > ARP 테이블 전역 설정

ARP Table Global Settings(ARP 테이블 전역 설정) 페이지에는 스위치의 현재 ARP 항목이 표시됩니다. 이 테이블을 통해 네트워크 관리자는 특정 장치에 대한 ARP 정보를 보고, 정의하고, 수정하고, 삭제할 수 있습니다. 정적 항목은 ARP 테이블에서 정의할 수 있습니다. 정적 항목이 정의되면 영구 항목이 입력되고 IP 주소를 MAC 주소로 변환하는 데 사용됩니다.

ARP Table	Global Settings	8			0	Safeguard
Global Settings						
ARP Aging Tim	e (0-65535) 5	min				Apply
-						
Interface Name		IP Address	MAC Address			Search
						·
ADD a	ntrice used/maximum:	0/204		Colorb All	Class	Annha
Static ARP e	nules used/maximum.	0/304		Select All	Clear	Арріу
D	Interface Name	IP Address	MAC Address	Type	Add to Static AR	P
07	System	10.0.0.0	42-66-60-01-01-01	Static		_
03	System	10.90.90.96	3c-97-De-e5-76-4d	Dynamic / Inactive		
04	System	10 255 255 255	ff-ff-ff-ff-ff	Static		_
	0		11	10		
				Page 01 🔻	Back	Next

그림 4.105 - L3 기능 > ARP > ARP 테이블 전역 설정

전역 설정:

ARP Aging Time (0-65535): ARP 항목 에이징 아웃 시간(분)을 지정합니다. 기본값은 5분입니다.

Interface Name: 사용된 인터페이스 이름을 입력하거나 봅니다. IP Address: 사용된 IP 주소를 입력하거나 봅니다. MAC Address: 사용된 MAC 주소를 입력하거나 봅니다. Search(검색) 버튼을 클릭하여 입력한 정보에 따라 특정 항목을 찾습니다. Select All 버튼을 클릭하고 Clear 버튼을 클릭하여 테이블에 나열된 항목을 제거합니다.

L3 기능 > ARP > 정적 ARP 설정

주소 확인 프로토콜은 IP 주소를 실제 주소로 변환하는 TCP/IP 프로토콜입니다. 이 테이블을 통해 네트워크 관리자는 특정 장치에 대한 ARP 정보를 보고, 정의하고, 수정하고, 삭제할 수 있습니다. 정적 항목은 ARP 테이블에서 정의할 수 있습니다. 정적 항목이 정의되면 영구 항목이 입력되고 IP 주소를 MAC 주소로 변환하는 데 사용됩니다.

Static ARP Settin	gs			😑 Safeguard
Add Static ARP Entry				
IP Address	MAC Address			Add
Total Entrine + 0				Delete All
Interface Name	IP Address	MAC Adress	Туре	Delete
System	10.0.0.0	FF-FF-FF-FF-FF	LOCAL/BROADCAST	Delete
System	10.90.90.90	4A-6F-6E-01-01-01	LOCAL	Delete
System	10.255.255.255	FF-FF-FF-FF-FF	LOCAL/BROADCAST	Delete

그림 4.106 - L3 기능 > ARP > 정적 ARP 설정

IP Address: IP 주소를 지정합니다.

MAC Address: MAC 주소를 지정합니다.

Add(**추가**) 버튼을 클릭하여 정적 ARP 항목을 생성합니다. Delete All(모두 삭제) 버튼을 클릭하여 나열된 모든 항목을 제거하고, Delete(**삭제**) 버튼을 클릭하여 특정 항목을 제거합니다.

QoS > 대역폭 제어

Bandwidth Control(대역폭 제어)은 특정 포트 인터페이스의 속도 속도를 제한하는 데 사용됩니다. 측정 단위는

andwidth Cor	ntrol	_	_			😑 Safeguaro							
rom Port To Port			Туре	No Limit	Rate(16-1024000)								
01 🔻	52	•	Rx •	Disabled •	Kbits/sec	Apply							
Port			Ty R	ate (Khite/sec)	By Rate (Khite/ce	()							
01			14.14	No Limit	No Limit	~/							
02		-		No Limit	No Limit	No Limit							
02		-		No Limit	No Limit								
04				No Limit	No Limit								
05				No Limit	No Limit								
06				No Limit	No Limit								
07				No Limit	No Limit								
08				No Limit	No Limit								
09				No Limit	No Limit								
10				No Limit	No Limit								
11				No Limit	No Limit								
12				No Limit	No Limit								
13				No Limit	No Limit								

Kbits/Second입니다.

그림 4.107 - QoS > 대역폭 제어

From Port / To Port: 선택한 포트부터 시작하여 연속된 포트 그룹을 구성할 수 있습니다.

Type: 드롭다운 목록에서 "Tx", "Rx" 및 "Both" 유형을 선택할 수 있습니다.

Tx: 송신 패킷에 특정 Rx: 수신 패킷에 특정 둘 다: Tx/Rx 모드가 포함됩니다.

No Limit: 이 드롭다운 메뉴를 사용하면 선택한 포트에 대역폭 제한이 없도록 지정할 수 있습니다.

Enabled(사용) 는 제한을 비활성화합니다.

Rate (64-1024000): 이 필드를 사용하면 사용자가 선택한 포트에 대한 제한이 되는 초당 Kbits 단위의 데이터 속도를 입력할 수 있습니다. 값은 64에서 1024000 사이입니다.

Apply(적용)를 클릭하여 선택한 포트에 대한 대역폭 제어를 설정합니다.

QoS > 802.1p/DSCP/ToS

QoS는 IEEE 802.1p 표준의 구현으로, 네트워크 관리자가 더 큰 대역폭이 필요하거나 VoIP(Voice-over Internet Protocol), 웹 브라우징 응용 프로그램, 파일 서버 응용 프로그램 또는 화상 회의와 같이 더 높은 우선 순위를 가질 수 있는 중요한 기능에 대한 대역폭을 예약할 수 있도록 합니다. 따라서 대역폭이 클수록 덜 중요한 트래픽이 제한되므로 과도한 대역폭을 절약할 수 있습니다.

다음 그림은 각 포트의 Quality of Service 우선 순위 수준 상태를 표시하며, 우선 순위가 높을수록 이 포트의 트래픽이 스위치에서 먼저 처리됨을 의미합니다. 태그가 지정되지 않은 패킷의 경우 스위치는 컨피그레이션에 따라 우선 순위를

J2. IP Phone	ly Settings											Saregu
Select QoS Mode:	802 1p	•										
	Christ Drinits											
Jueuing mechanis	sm. Strict Priority •											
*												Apply
[WRR] Qu	ueue : Class-0	Class-1	Class-2	Class-3	Class-4	С	lass-5	Class-	-6 C	lass-7		
We	ight: 1	2	3	4	5		6	7		8		
From Port	To Port		Pr	iority								
01 🔻	52	•	7	T								Apply
d*	<u></u>											
Port	Priority											
01	0											
02	0											
03	0											
04	0	Eor	r ingraes untag	and packate ti	ne ner nort	Default	Priorit/"	eottinge w	ill he ann	lied to nav	kote of o	ach nort
05	0	to t	arovide port-ba	sed traffic prio	ritization	Delaun	Thomy a	settings w	in ne app	neu to par	LINELS UT EA	acriport
06	0		nende pertec	ees name prie								
07	0	For	r ingress tagge	d packets, D-L	ink Smart S	witches	will refer	to their 80	02.1p info	ormation fo	or prioritiz	ation.
08	0											
09	0											
10	0											
11	0											
12	0											
13	0				1 <u> </u>		1	1	1	10	1	1
14	0	80	2 1n priority		0	1	2	3	4	5	6	7
15	0		Lip priority		100		-		25.0		×	
16	0											
17	0	Qu	eue number		2	0	1	3	4	5	6	7
18	0											
19	0	Not	to: Quouo prior	rity from low to	high is 0 to	7						
20	0	NO	e. Queue prior	ity norm low to	inginis o to							
21	0											
22	0											
22												
23	0											

할당합니다.

그림 4.108 - QoS > 802.1p/DSCP/ToS

Select QoS Mode: QoS 모드를 802.1p, DSCP 또는 ToS로 지정합니다.

Queuing Mechanism:

Strict Priority: 엄격한 스케줄링을 나타내면 가장 높은 대기열이 먼저 비워지도록 설정하고 다른 대기열은 가중치 기반 라운드 로빈 스케줄링 체계를 따릅니다.

WRR: WRR(Weighted Round-Robin) 알고리즘을 사용하여 우선 순위 서비스 클래스에서 균등하게 배포된

패킷을 처리합니다.

설정을 적용하려면 Apply(적용)를 클릭합니다.

From Port / To Port: 포트 패킷 우선 순위가 정의되는 포트 범위를 정의합니다.

Priority: 포트에 할당된 우선 순위를 정의합니다. 우선 순위 범위는 0에서 7 사이이며 0은 가장 낮은 우선 순위에 할당되고 7은 가장 높은 우선 순위에 할당됩니다.

Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

신뢰할 수 있는 호스트> 보안

신뢰할 수 있는 호스트 기능을 사용하면 사용자가 최대 10개의 지정된 관리 호스트 항목을 지정할 수 있습니다. 항목은 CIDR(Classless Inter-Domain Routing) 주소 형식을 지원하여 사용자가 보다 유연하게 구성할 수 있는 방법을

		😑 Safeguard
Disabled		Apply
Netmask 24 (255.255.	255.0) 🔻	Add
Prefix	(1-128)	
address first to make it trusted. Otherwi	ise, the connection will be stopped.	
ress	Netmask/Prefix	Delete
	Disabled Netmask 24 (255.255. Prefix address first to make it trusted. Otherw ress	Disabled Netmask 24 (255.255.255.0) Prefix (1-128) address first to make it trusted. Otherwise, the connection will be stopped. ress Netmask/Prefix

제공합니다.

그림 4.109 신뢰할 수 있는 호스트 > 보안

신뢰할 수 있는 호스트: 사용하거나 사용하지 않도록 설정할 신뢰할 수 있는 호스트를 지정합니다. 기본값은 비활성화되어 있습니다.

관리 스테이션 IP 설정을 정의하려면 **추가** 버튼을 클릭하고 IP 주소 및 서브넷 마스크를 입력합니다. Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 설정을 저장합니다. CIRD 주소 형식은 다음 표에 표시된 예와 같이 지원됩니다.

IP 주소	서브넷 마스크	허용된 IP
192.168.0.1	255.255.255.0	192.168.0.1~192.168.0.255
172.17.5.215	255.0.0.0	172.0.0.1~172.255.255.255

IP 주소를 삭제하려면 **삭제** 버튼을 클릭하고 원치 않는 주소를 확인한 다음 Apply를 클릭하세요.

보안 > 포트 보안

포트 보안은 자동 학습 처리가 네트워크에 액세스하는 것을 중지하기 전에 스위치에 알려지지 않은 인증되지 않은 컴퓨터(소스 MAC 주소 포함)를 방지하는 보안 기능입니다.

포트 잠금이 활성화되면 MAC 주소 전달 테이블에 입력된 현재 소스 MAC 주소를 변경할 수 없도록 지정된 포트(또는 포트 범위)의 동적 MAC 주소 학습을 중지할 수 있습니다. 드롭다운 메뉴를 사용하여 **Admin State(관리 상태)**를 Enabled(활성화)로 변경하고 Max Learning Address(최대 학습 주소)를 입력한 다음 Apply(적용)를 클릭합니다.

Port Security				😑 Safeguard
From Port	To Port 52 ▼	Admin State Disabled	Max Learning Address (0-64)	Apply
Port Security				
Port	Admin State	Max Learning Address		
01	Disabled	0		
02	Disabled	0		
03	Disabled	0		
04	Disabled	0		
05	Disabled	0		
06	Disabled	0		
07	Disabled	0		
08	Disabled	0		
09	Disabled	0		
10	Disabled	0		
11	Disabled	0		
12	Disabled	0		
13	Disabled	0		
14	Disabled	0		
4.5	max and a second	1000		

그림 4.110 - 보안 > 포트 보안

보안 > 트래픽 세분화

이 기능을 통해 관리자는 레이어 2 메커니즘의 세그먼트 내에서 트래픽 흐름을 제한할 수 있습니다. 그러나 세그먼트는

Traffic S	Segr	nent	tatio	n Se	etting	gs																	- 1) 5	Safe	guard
Forwardin	g Por	t Settir	ngs						0	Enab	led	• Di	sablec	ł											App	ly
From Port		All		Ŧ															Selec	t All		Cle	аг		App	ly
To Port	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
To Port	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52
							1									(III										
	P	ort												Fo	rward	ing Po	rt									-
		1													1-	52										
-		2													1-	52 52										
1		4													1-	52										
		5													1-	52										
		6													1-	52										
-		7													1-	52										_
-		8													1-	52										
-		9													1-	52										
	2	10													1-	52										
		11													1-	52										

VLAN 그룹 장벽을 허물 수 없습니다.

그림 4.111 - 보안 > 트래픽 세분화

Forwarding Port Settings(전달 포트 설정): Enabled(활성화) 또는 Disabled(비활성화)를 선택하고 **Apply(적용**)를 클릭하여 이 기능을 구성합니다.

From Port: 드롭다운 메뉴를 사용하여 해당 스위치에서 포트 또는 모든 포트를 선택합니다. 패킷을 전송할 포트입니다. To Port: 포트 상자를 클릭하면 패킷을 전달할 수 있습니다. 이러한 포트는 위에서 지정한 포트에서 패킷을 수신할 수 있습니다. Apply(적용)를 클릭하여 스위치의 Traffic Segmentation(트래픽 세그멘테이션) 테이블에 설정을 입력합니다. Select All 버튼을 클릭하여 모든 포트를 확인하거나 Clear 버튼을 클릭하여 모든 포트를 선택 취소합니다.

보안 > 세이프가드 엔진

D-Link의 **Safeguard Engine** 은 스위치 자체로 들어오는 패킷 플러딩의 영향을 자동으로 제한하는 강력하고 혁신적인 기술입니다. 이 기능은 Web-Smart Switch가 악성 바이러스나 웜 공격에 의해 중단되지 않도록 보호합니다. 이 옵션은

Safeguard Engine Settings	😑 Safeguard
Safeguard Engine State Enabled Disabled Apply	
D-Link Safeguard Engine is a robust and innovative technology developed by D-Link, which will automatically throttle the impact of packet fl CPU. It will keep D-Link Switches better protected from being too frequently interrupted by malicious viruses or worm attacks.	ooding into the switch's
기본적으로 활성화되어 있습니다.	

그림 4.112 - 보안 > Safeguard Engine

보안 > 스톰 컨트롤

Storm Control 기능은 브로드캐스트, 멀티캐스트 및 알 수 없는 유니캐스트 패킷의 수신 속도를 제어할 수 있는 기능을 제공합니다. 패킷 스톰이 감지되면 스위치는 스톰이 가라앉을 때까지 스위치로 들어오는 패킷을 드롭합니다.

Storm Control Setting	S	😑 Safeguard
Storm Control	Enabled Oisabled	
Storm Control Type	Multicast & Broadcast & Unknown Unica: *	
Threshold (16Kbps * N)	N = (1 ~ 64000) 16Kbps * = 0 Kbps	Apply

그림 4.113 - 보안 > 스톰 컨트롤

Storm Control Type: 사용자는 브로드캐스트 전용, 멀티캐스트 및 브로드캐스트, 멀티캐스트 및 브로드캐스트 및 알 수 없는 유니캐스트 중에서 다른 스톰 유형을 선택할 수 있습니다.

Threshold (16Kbps * N): 스톰 제어가 활성화된 경우(기본값은 비활성화되어 있습니다.), 임계값은 초당 16~ 1,024,000Kbit이며 단계(N)는 16Kbps입니다. N은 1에서 64000까지일 수 있습니다.

Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

보안 > ARP 스푸핑 방지

ARP 포이즈닝이라고도 하는 ARP 스푸핑은 공격자가 LAN에서 데이터 프레임을 스니핑하거나, 트래픽을 수정하거나, 트래픽을 중지할 수 있도록 하여 이더넷 네트워크를 공격하는 방법입니다(서비스 거부 – DoS 공격이라고 함). ARP 스푸핑의 주요 개념은 가짜 또는 스푸핑된 ARP 메시지를 이더넷 네트워크로 보내는 것입니다. 공격자 또는 임의의 MAC 주소를 기본 게이트웨이와 같은 다른 노드의 IP 주소와 연결합니다. 해당 IP 주소를 대상으로 하는 모든 트래픽은 공격자가 지정한 노드로 실수로 리디렉션됩니다.

오늘날 일반적인 DoS 공격은 존재하지 않거나 지정된 MAC 주소를 네트워크 기본 게이트웨이의 IP 주소에 연결하여 수행할 수 있습니다. 악의적인 공격자는 게이트웨이라고 주장하는 네트워크에 하나의 무상 ARP만 브로드캐스트하면 되므로 인터넷에 대한 모든 패킷이 잘못된 노드로 전달되므로 전체 네트워크 작업이 중단됩니다. ARP 스푸핑 방지 기능은 불필요한 ARP 패킷을 확인하고 불법 IP 또는 MAC 주소로 필터링하여 네트워크에서 ARP 스푸핑 공격을 폐기할 수 있습니다.

ARP Spoofing Prever	ntion Settings			😑 Safeguard
IP Address	MAC Address	Ports	Ex:(1,2,4-6)	Add
Total Entries: 0				Delete All
IP Address	MAC Address	<i>.</i>	Ports	Delete
 ARP is the standard for to attack a LAN 	r finding a host's MAC address. Ho	wever, this protocol is vul	nerable that cracker can spoof the	IP and MAC information in the ARP packets
2. The main purpose of th	is feature is to protect network from	n Man-in-the-Middle or Al	RP spoofing attack including route	r / gateway or specific client.
	2	l림 4.114 - 보안 > AF	RP 스푸핑 방지	

IP Address(IP 주소), MAC Address(MAC 주소), Ports(포트)를 입력한 다음 Add(추가)를 클릭하여 확인/필터링 규칙을 생성합니다. 클릭

Delete (삭제)를 선택하여 기존 규칙을 제거하거나 Delete All(모두 삭제)을 선택하여 모든 항목을 지웁니다.

보안 > DHCP 서버 스크리닝

DHCP 서버 스크리닝 기능을 사용하면 신뢰할 수 없는 포트에서 DHCP 서비스를 삭제하여 불법 DHCP 서버를 필터링할 수 있습니다. 신뢰할 수 있는 상태로 표시되는 확인된 포트 ID입니다.

rt	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
	 Image: A state Image: A state<th>V</th><th>V</th><th>×</th><th></th><th>1</th><th>V</th><th>N</th><th>N</th><th>V</th><th>X</th><th>V</th><th></th><th>10</th><th>1</th><th>V</th><th> 40 </th><th>1</th><th>1</th><th>V</th><th></th><th>1</th><th>X</th><th>V</th><th>1</th><th>1</th>	V	V	×		1	V	N	N	V	X	V		10	1	V	 40 	1	1	V		1	X	V	1	1
t	21	28	29	30	31	32	33	34	35	36	3/	38	39	40	41	42	43	44	45	46	4/	48	49	50	51	52
			and the second sec	-	•		and a second			and the second	(Second				and a second	1.000		1.000	June	· · · ·			Concession in the local division of the loca	1.0		and the second
sted D	нср	Serve	er IP S	ettina																						
ted D	онср	Serve	er IP S	etting	5						A	Ndd														

그림 4.115 - 보안 > DHCP 서버 스크리닝

Trusted DHCP Server IP Settings: IPv4 및 IPv6 주소는 DHCP 서버 IP로 지원됩니다. 기본적으로 포트는 모두 신뢰할 수 있는 DHCP 서버에서 활성화됩니다.

Add(**추가**)를 클릭하여 신뢰할 수 있는 DHCP 서버를 추가합니다.

SSL/TLS> 보안

SSL(Secure Sockets Layer)은 웹 서버와 액세스 클라이언트 간의 보안 통신 방법을 제공하는 보안 기능입니다. ciphersuite는 인증 세션에 사용할 암호화 매개변수, 암호화 알고리즘 및 키 크기를 결정하는 보안 문자열로, 키 교환, 암호화 및 알고리즘의 세 가지 수준으로 구성됩니다.

DGS-1210 시리즈는 업계의 보안 요구 사항을 대부분 충족하는 최신 TLS 1.3 버전을 지원합니다. 이 페이지에서는 사용자가 SSL 전역 상태 및 Ciphersuite 설정을 구성할 수 있습니다. **Enable(활성화**) 또는 **Disable(비활성화**)을 선택한 다음 **Apply**(적용)를 클릭하여 스위치의 SSL 상태 또는 Ciphersuite 설정을 변경합니다. SSL 상태는 기본적으로 **Disabled**입니다.

SSL/TLS Settings			😑 Safeguard
SSL State O Enabled	Disabled		
SSL Version OTLS1.0 O	TLS1.1 OT	LS1.2 🔍 TLS1.3 🔿 All	
HTTP will be disabled if SSL is enabled.			Apply
SSL Ciphersuite Settings			
TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_128_CBC_SHA	OEnabled	Disabled	
TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_CBC_SHA	O Enabled	Disabled	
TLS_RSA_WITH_AES_128_CBC_SHA	O Enabled	Disabled	
TLS_RSA_WITH_AES_256_CBC_SHA	O Enabled	Disabled	
TLS_RSA_WITH_AES_128_GCM_SHA256	O Enabled	Disabled	
TLS_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384	O Enabled	Disabled	
TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_128_GCM_SHA256	Enabled	O Disabled	
TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384	Enabled	Olisabled	
TLS_ECDHE_RSA_WITH_CHACHA20_POLY1305_SHA2	56 🔘 Enabled	O Disabled	
TLS_AES_128_GCM_SHA256	Enabled	O Disabled	
TLS_AES_256_GCM_SHA384	Enabled	O Disabled	
TLS_CHACHA20_POLY1305_SHA256	Enabled	O Disabled	
			Apply

그림 4.116 - SSL/TLS > 보안



참고: SSL이 활성화되면 암호화로 인해 웹 페이지를 여는 데 시간이 더 오래 걸리고 HTTP가 비활성화됩니다.

아래에 나열된 SSL 프로토콜의 버전:

버전	묘사
SSL 버전 2.0	구현이 존재하는 첫 번째 SSL 프로토콜입니다.
SSL 버전 3.0	특정 보안 공격을 방지하기 위한 수정 버전에는 RSA가 아닌 암호가 추가되고 인증서 체인에 대한 지원이 추가됩니다.
TLS 버전 1.0	SSL 3.0 개정으로 MAC 계층을 HMAC로 업데이트하고, 블록 암호에 대한 블록 패딩을 추가하고, 메시지 순서 표준화 및 더 많은 경고 메시지를 추가합니다.
TLS 버전 1.1	CBC(Cipher Block Changing) 공격에 대한 보호 메커니즘입니다.
TLS 버전 1.2	TLS 1.2의 주요 목표 중 하나는 MD5 및 SHA-1 다이제스트 알고리즘에 대한 종속성을 제거하는 것이었습니다.
TLS 버전 1.3	더 빠른 TLS 핸드셰이크와 더 안전한 암호 그룹.

참고: DGS-1210 시리즈는 TLS 1.3, 1.2, 1.1을 지원하며 SSL v3.0을 지원하지 않습니다.

SSL(Secure Sockets Layer)은 대부분의 인터넷 커뮤니티에서 선택하는 보안 통신 프로토콜입니다. SSL은 TCP를 통한 모든 전송을 보호할 수 있기 때문에 SSL의 많은 응용 프로그램이 존재합니다.

TLS(전송 계층 보안)는 SSL의 후속 제품이며 거의 동일한 기능을 제공합니다. 통신하는 응용 프로그램과 인터넷 사용자 간의 개인 정보를 보장합니다. 서버와 클라이언트가 통신할 때 TLS는 제3자가 메시지를 도청하거나 변조할 수 없도록 합니다.

HTTPS(Hyper Text Transfer Protocol Secure)는 기밀 정보를 보호하고 암호화 및 인증을 강화하며 SSL/TLS를 기반으로 실행되는 데 자주 사용되는 HTTP의 보안 버전입니다. HTTPS는 브라우저와 웹 서버 간의 웹 브라우징 서비스를 보호하는 데 사용됩니다.

고도의 암호화 및 인증을 통해 HTTPS를 통해 웹을 탐색하려면 **Enabled**를 선택하고 Apply(적용)를 클릭합니다 버튼을 눌러 SSL 상태를 활성화하고 HTTP가 비활성화됩니다.

SSL/TLS Settings		😑 Safeguard
SSL State O Enabled Image: Discover and the state of	abled I.1 OTLS1.2 OAII	Apply
SSL Ciphersuite Settings		
ECDHE-RSA-AES128-SHA	O Enabled O Disabled	
ECDHE-RSA-AES256-SHA	O Enabled O Disabled	
RSA-AES128-SHA	O Enabled O Disabled	
RSA-AES256-SHA	O Enabled Oisabled	
RSA-AES128-GCM-SHA256	O Enabled O Disabled	
RSA-AES256-GCM-SHA384	O Enabled O Disabled	
ECDHE-RSA-AES128-GCM-SHA256	Enabled Obisabled	
ECDHE-RSA-AES256-GCM-SHA384	Enabled Obisabled	
ECDHE-RSA-CHACHA20-POLY1305-SHA256	Enabled Obisabled	
		Apply

그림 4.117 - 보안 > SSL 설정 - 활성화

SSL 암호 그룹:

사이퍼슈트	키 교환/인증	암호화	비트 길이
ECDHE-RSA-AES128-샤	증권 시세 표시기/RSA	AES (에이에스)	128
ECDHE-RSA-AES256-샤	증권 시세 표시기/RSA	AES (에이에스)	256
RSA-AES128-샤	증권 시세 표시기	AES (에이에스)	128
RSA-AES256-SHA를 참조하십시오.	증권 시세 표시기	AES (에이에스)	256
RSA-AES128-GCM-SHA256	증권 시세 표시기	AES (에이에스)	128
RSA-AES256-GCM-SHA384	증권 시세 표시기	AES (에이에스)	256
ECDHE-RSA-AES128-GCM- SHA256	증권 시세 표시기/RSA	AES (에이에스)	128
ECDHE-RSA-AES256-GCM- SHA384	증권 시세 표시기/RSA	AES (에이에스)	256
ECDHE-RSA-CHACHA20- POLY1305-SHA256	증권 시세 표시기/RSA	ChaCha 스트림 암호 및 Poly1305 인증자	256

←	\rightarrow	C	Attps://10.90.90.90	
~	2	G	* https://10.90.90.90	

Enter your pas	sword	
Password		

https://10.90.90.90 입력하여 웹 관리 페이지에 다시 로그인합니다.

보안 > DoS 방지 설정

사용자는 각 DoS 공격의 방지를 활성화하거나 비활성화할 수 있습니다. 사용자가 DoS 방지를 활성화하는 한, 스위치는 아래 표에 나열된 DoS Attachk 방지 유형과 일치하는 패킷을 중지할 수 있습니다. 패킷 매칭은 하드웨어에 의해 수행됩니다.

DoS P	revention Settings		😑 Safeguard
Preventi	ion Settings		
State [Disabled T		Apply
Preventi	ion Settings		
Туре	Land Attack	TCP Null Scan	
	TCP Xmascan	TCP SYNFIN	
	CP SYN SrcPort less 1024	🔲 All	
State E	nabled v		Apply
DoS Atta	ck Prevention List		
DoS Typ	e	State	
Land Att	tack	Disabled	
Tcp Null	Scan	Disabled	
Tcp Xma	ascan	Disabled	
Tcp Synf	fin	Disabled	
Tcp Syn	Srcport less 1024	Disabled	

그림 4.119 - DoS 방지 설정 > 보안

State: 사용하거나 사용하지 않도록 설정할 상태를 지정합니다. Apply(적용)를 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

Prevention Settings:

Type: 차단할 공격 유형을 선택합니다. 유형은 *Land Attack, TCP Null Scan, TCP Xmascan, TCP SYNFIN, TCP SYN, SrcPortless 1024* 또는 *All*입니다.

State: 사용하거나 사용하지 않도록 설정할 상태를 지정합니다. Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

그림 4.118 - 보안 > SSL 설정 - HTTPS 활성화

SSH > SSH 설정을 > 보안

SSH는 Secure Shell의 약자로, 엔드포인트 호스트 간에 보안 및 암호화된 연결을 설정할 수 있습니다. SSH는 네트워크 관리자에게 더 높은 수준의 보안을 제공하는 일반 텍스트 전송(텔넷)보다 안전한 방법입니다.

SSH Settings		🥚 Safeguard
SSH Global Settings		
SSH State	Enabled Isabled	
Max. Session (1-4)	4	
Connection Timeout (120-600)	120 sec	
Authfail Attempts (2-20)	2 times	
Rekey Timeout	60min 🔻	
		Apply

그림 4.120 - 보안 > SSH > SSH 설정

스위치에서 SSH 서버를 구성하려면 다음 매개변수를 수정하고 Apply(적용)를 클릭합니다.

SSH State: 스위치에서 SSH 활성화 또는 비활성화. 기본값은 비활성화되어 있습니다..

Max Session (1 - 4): 1 에서 4 *사이의 값을 입력하여* 동시에 스위치에 액세스할 수 있는 사용자 수를 설정합니다. 기본 설정은 *1입니다*.

Connection Timeout (120 - 600): 사용자가 연결 시간 제한을 설정할 수 있습니다. 사용은 *120* 초에서 *600* 초 사이의 시간을 설정할 수 있습니다. 기본 설정은 *120*초입니다.

Authfail Attempts (2 - 20): 관리자가 SSH 인증을 사용하여 SSH 서버에 로그온을 시도할 수 있는 최대 시도 횟수를 설정할 수 있습니다. 최대 시도 횟수를 초과하면 스위치의 연결이 끊어지고 사용자는 다른 로그인을 시도하려면 스위치에 다시 연결해야 합니다. 최대 시도 횟수는 *2 에서* 20 사이로 설정할 수 *있습니다*. 기본 설정은 *2입니다*.

Rekey Timeout (키 키 시간 초과): 풀다운 메뉴를 사용하면 이 필드를 사용하여 스위치가 보안 셸 암호화를 변경하는 기간을 설정합니다. 사용 가능한 옵션은 *사용 안 함*, *10분*, *30분* 및 *60분입니다.* 기본 설정은 *60분입니다.*

Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

보안 > SSH > SSH 인증 모드 및 알고리즘 설정

SSH Authentication and Algorithm Settings(SSH 인증 및 알고리즘 설정) 페이지에서는 인증 암호화에 사용되는 원하는 유형의 SSH 알고리즘을 구성할 수 있습니다.

SSH Authmode and Algorithm Settings									
SSH Authentication Mode Settings									
Password	Public Key	Host Based							
Encryption Algorithm									
3DES-CBC									
Data Integrity Algorithm									
HMAC-MD5	MMAC-SHA1								
Public Key Algorithm									
MMAC-RSA			Apply						

그림 4.121 - 보안 > SSH > SSH 설정

SSH Authentication Mode Settings:

Password(비밀번호): 사용자가 스위치에서 인증을 위해 로컬로 구성된 비밀번호를 사용할 수 있습니다.

Public Key: 관리자가 스위치에서 인증을 위해 SSH 서버에 설정된 공개 키 구성을 사용하려는 경우 이 매개변수를 활성화할 수 있습니다. Host Based(호스트 기반): 관리자가 인증을 위해 호스트 컴퓨터를 사용하려는 경우 이 매개 변수를 사용하도록 설정할 수 있습니다. 이 매개변수는 SSH 인증 기술이 필요한 Linux 사용자를 위한 것이며 호스트 컴퓨터는 이전에 SSH 프로그램이 설치된 Linux 운영 체제를 실행하고 있습니다.

3DES-CBC: 이 확인란을 사용하여 Cipher Block Chaining을 사용하는 Triple Data Encryption Standard 암호화 알고리즘을 활성화하거나 비활성화합니다. 기본값은 사용입니다.

Data Integrity Algorithm:

HMAC-MD5: 메시지 인증 코드(HMAC) MD5 메시지 다이제스트(MD5) 메커니즘에 대한 해시 지원을 활성화하려면 확인란을 사용합니다.

HMAC-SHA1: 메시지 인증 코드(HMAC) 보안 해시 알고리즘(SHA) 메커니즘에 대한 해시 지원을 활성화하려면 확인란을 사용합니다.

Public Key Algorithm:

HMAC-RSA: RSA 암호화 알고리즘을 사용하여 HMAC(Hash for Message Authentication Code) 메커니즘을 지원하도록 설정하려면 확인란을 사용합니다.

Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

보안 > SSH > SSH 사용자 인증 목록

SSH User Authentication Lists(SSH 사용자 인증 목록) 페이지는 SSH를 통해 스위치에 액세스하려는 사용자에 대한 매개변수를 구성하는 데 사용됩니다.





사용자는 다음 매개 변수를 볼 수 있습니다.

User Name: SSH 사용자를 식별하기 위한 15자 이하의 이름입니다. 이 사용자 이름은 스위치에서 이전에 구성한 사용자 계정이어야 합니다.

Auth. Mode: 관리자는 다음 중 하나를 선택하여 스위치에 액세스하려는 사용자에 대한 권한을 설정할 수 있습니다.

Host Based(호스트 기반) - 관리자가 인증 목적으로 원격 SSH 서버를 사용하려는 경우 이 매개변수를 선택해야 합니다.

Password(비밀번호) - 관리자가 인증에 관리자가 정의한 비밀번호를 사용하려는 경우 이 매개변수를 선택해야 합니다. 이 매개변수를 입력하면 스위치는 관리자에게 암호를 묻는 메시지를 표시한 다음 확인을 위해 암호를 다시 입력하라는 메시지를 표시합니다.

Public Key – 관리자가 인증을 위해 SSH 서버의 공개 키를 사용하려는 경우 이 매개 변수를 선택해야 합니다.

Host Name: 원격 SSH 사용자를 식별하기 위해 32 자 *이하의 영숫자 문자열을 입력합니다*. 이 매개변수는 *Auth. Mode 필드의* Host Based 선택과 함께만 사용됩니다.

Host IPv4: SSH 사용자의 해당 IPv4 주소를 입력합니다. 이 매개변수는 *Auth. Mode 필드의* Host Based 선택과 함께만 사용됩니다.

Host IPv6: SSH 사용자의 해당 IPv6 주소를 입력합니다. 이 매개변수는 *Auth. Mode 필드의* Host Based 선택과 함께만 사용됩니다.

보안 > 스마트 바인딩 > 스마트 바인딩 설정

스마트 바인딩의 주요 목적은 관리자가 스위치를 통해 네트워크에 액세스할 수 있는 클라이언트 MAC 및 IP 주소 쌍을 구성할 수 있도록 하여 스위치에 대한 클라이언트 액세스를 제한하는 것입니다.

Smart Binding 기능은 포트 기반이므로 사용자가 개별 포트에서 기능을 활성화하거나 비활성화할 수 있습니다. 스위치 포트에서 스마트 바인딩이 활성화되면 스위치는 "IMPB 화이트 리스트"라고도 하는 사전 구성된 데이터베이스로 IP-MAC 주소 쌍을 확인하여 클라이언트 액세스를 제한하거나 허용합니다.

Smart Binding	Settings			😑 Safeguard
From Port 01 Packet Inspection	To Port 52 ▼ ARP Inspection ▼	State Disabled ▼ DHCP Snooping	Disabled •	Apply
IMPB Setting				
Port	Admin State	Also inspect IP pac	kets DHCP Snooping	
01	Disabled	Disabled	Disabled	
02	Disabled	Disabled	Disabled	
03	Disabled	Disabled	Disabled	
04	Disabled	Disabled	Disabled	
05	Disabled	Disabled	Disabled	
06	Disabled	Disabled	Disabled	
07	Disabled	Disabled	Disabled	
08	Disabled	Disabled	Disabled	
09	Disabled	Disabled	Disabled	
10	Disabled	Disabled	Disabled	
11	Disabled	Disabled	Disabled	
12	Disabled	Disabled	Disabled	
13	Disabled	Disabled	Disabled	

사용자는 스위치에서 검사 패킷 및 DHCP 스누핑을 활성화하거나 비활성화할 수 있습니다.

그림 4.123 - 보안 > 스마트 바인딩 > 스마트 바인딩 설정

Smart Binding Settings 페이지에는 다음 필드가 있습니다.

From Port/ To Port: IP-MAC-포트 바인딩을 위해 설정할 포트 범위를 선택합니다.

State: 드롭다운 메뉴를 사용하여 스마트 바인딩에 대해 이러한 포트를 활성화하거나 비활성화합니다.

Enabled(활성화) – 포트에 대한 관련 구성을 사용하여 Smart Binding을 활성화합니다.

Disabled(비활성화됨) - 스마트 바인딩을 비활성화합니다.

Packet Inspection: IP 패킷에 대한 *ARP 검사* 또는 *IP+ARP 검사를* 지정합니다. ARP 검사를 선택한 경우 스위치는 수신 ARP 패킷을 검사하고 이를 스위치의 스마트 바인딩 화이트 목록 항목과 비교합니다. ARP 패킷의 IP-MAC 쌍이 화이트리스트에서 발견되지 않으면 스위치는 MAC 주소를 차단합니다. 느슨한 상태의 주요 이점은 CPU 리소스를 덜 사용한다는 것입니다. 그러나 유니캐스트 IP 패킷만 보내는 악의적인 사용자는 차단할 수 없습니다. 예를 들어 악의적인 사용자는 PC에서 ARP 테이블을 정적으로 구성하여 DoS 공격을 수행할 수 있습니다. 이 경우 PC는 ARP 패킷을 전송하지 않으므로 스위치는 이러한 공격을 차단할 수 없습니다. **ARP+ IP 검사** 모드를 선택한 경우 스위치는 모든 수신 ARP 및 IP 패킷을 검사하고 IMPB 화이트리스트와 비교합니다. IP-MAC 쌍의 경우 화이트리스트에서 일치하는 항목을 찾으면 해당 MAC 주소의 패킷이 차단 해제됩니다. 그렇지 않은 경우 MAC 주소는 차단된 상태로 유지됩니다. 이 모드는 모든 인그레스 ARP 및 IP 패킷을 검사하지만 더 나은 보안을 적용합니다.

DHCP Snooping: DHCP 스누핑을 활성화하면 스위치가 DHCP 서버 및 클라이언트에서 보낸 패킷을 스누핑하고 정보를 화이트리스트에 업데이트합니다. 여기에는 DHCPv6 스누핑이 포함됩니다.

Apply(적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

보안 > 스마트 바인딩 > 스마트 바인딩

스마트 바인딩 설정 페이지에서는 사용자가 필요한 정보를 수동으로 입력하거나 연결된 모든 장치를 스캔하고 바인딩을

Smart binding		_		_			😑 Safegua
Manual Binding From Port	To Port		IP Address	M	IAC Address		
01 🔻	01	•					Add
Auto Scan							
Auto Scan Enter a range of IP addres	s to scan all devices i	n the network.					
Auto Scan Enter a range of IP addres P Address From	s to scan all devices i	n the network.					Scan
Auto Scan Enter a range of IP addres IP Address From	s to scan all devices i	n the network.					Scan
Auto Scan Enter a range of IP addret P Address From	is to scan all devices i	n the network.			Select All	Clear All	Scan Apply

클릭하여 IP-MAC-포트 바인딩 항목을 설정할 수 있습니다.

그림 4.124 - 보안 > 스마트 바인딩 > 스마트 바인딩

Manual Binding Settings에는 다음 필드가 포함되어 있습니다.

From Port / To Port: 이 IP-MAC 바인딩 항목(IP 주소 + MAC 주소)을 구성할 스위치 포트 범위를 지정합니다.

IP Address: 아래에 설정된 MAC 주소에 바인딩할 IP 주소를 지정합니다. MAC 주소: 위에서 설정한 IP 주소에 바인딩할 MAC 주소를 지정합니다. 추가 를 클릭하여 새 항목을

추가합니다.

Auto Scan: 자동 스캔 설정은 연결된 장치를 나열하고 바인딩을 쉽게 선택할 수 있습니다. 여기에는 다음 필드가 포함되어 있습니다.

IP Address From/To: 원하는 장치를 찾기 위한 IP 주소 범위를 지정하거나 연결된 모든 장치를 보려면 필드를 비워 둡니다.

Scan을 클릭하면 검색 결과가 아래 표와 같이 나열됩니다. Binding: 확인란을 선택하여 원하는 바인딩 장치를 선택합니다. Apply: 적용을 클릭하여 IP-MAC-포트 바인딩 항목을 설정합니다." Select All(모두 선택): 검색된 모든 장치에 대한 바인딩 상자를 선택합니다.

Clear All: 바인딩 상자를 취소합니다.

보안 > 스마트 바인딩 > 화이트리스트

"IP + ARP 검사" 모드를 선택하면 화이트 목록 페이지에 스마트 바인딩 페이지에서 완료된 IP-MAC-포트 바인딩 항목이 표시됩니다. 일치하는 IP-MAC-Port 정보를 전달하는 IP 패킷 또는 ARP 패킷만 스위치에 액세스할 수 있습니다. 필요한 경우 화이트리스트 항목을 삭제할 수 있습니다.

Vhite List		😑 Safeguar
	Delete Select All	Clean
Total Entries: 0		
IP Address	Mac Address	Port Delete

그림 4.125 - 보안 > 스마트 바인딩 > 화이트리스트

항목의 확인란을 선택한 다음 Delete를 클릭하여 제거합니다.

모두 선택(Select All)을 클릭하여 테이블의 모든 항목을 선택하거나 정리(**Clean**)를 클릭하여 항목을 선택하지 않습니다. 하나 이상의 관리 호스트를 화이트 리스트에 유지하십시오.

보안 > 스마트 바인딩 > 블랙리스트

블랙 리스트 페이지에는 무단 액세스가 표시됩니다. ARP Inspection(ARP 검사)을 선택하고 디바이스가 일치하지 않는 IP-MAC-Port 정보가 포함된 ARP 패킷을 전송하면 디바이스가 금지되고 여기에 나열됩니다.

Black List						0	Safeguard
VID		IP Address	MAC Address	Port			
							Find
					-		
					Delete	Select All	Clean
Total Entries: 0							
VID I	P Address			Mac Ad	dress		Port Delete

그림 4.126 - 보안 > 스마트 바인딩 > 블랙리스트

조건을 제공하면 아래에서 원하는 장치 정보를 선별한 다음 찾기를 클릭하여 항목 목록을 검색할 수 있습니다.

VID: 장치의 VLAN ID 번호를 입력합니다.

IP Address: 장치의 IP 주소를 입력합니다.

MAC Address: 장치의 MAC 주소를 입력합니다.

Port: 장치가 연결되는 포트 번호를 입력합니다.

Delete column(삭제 열) 상자를 선택하여 금지된 목록에서 항목을 해제한 다음 **Apply(적용**)를 클릭하여 목록에서 항목을 삭제합니다.

Select All(모두 선택)을 클릭하여 모든 항목을 선택하거나 Clean(정리)을 클릭하여 항목을 선택하지 않습니다

AAA > RADIUS 서버

스위치의 RUAIUS 서버를 통해 사용자는 중앙 집중식 사용자 관리를 용이하게 할 수 있을 뿐만 아니라 스니핑하는 활성 해커에 대한 보호를 제공할 수 있습니다.

Authentication RADIUS S	erver					Safeguard
Index	1					
IP Address	. 154 0.0.0	0	-			
in Address	© IPV4 0.0.0	.0				
	O IPv6					
Authentication Port (1-65535)	1812					
Timeout (1-255)	5	sec				
Retransmit (1-255)	2	times				
Key		For ke	y, the maximum nur	mber of character is 3	32.	
Confirm Key						
						Apply
- <u>1</u>						
RADIUS Server List	Auth-Port	Timeout	Retransmit	Key	Delete	
1	Sourt of		TTC U UITAITIT	(NC)	Create	
2						
3						
5						

그림 4.127 - AAA > RADIUS 서버

Index: 구성할 RADIUS 서버(1, 2 또는 3)를 선택합니다. 사용자는 최대 5개의 RADIUS 서버를 생성할 수 있습니다. **IP Address:** IPv4 또는 IPv6을 선택하고 IP 주소를 입력합니다.

Authentication Port (1 - 65535): RADIUS 인증 서버 UDP 포트를 설정합니다. 기본 포트는 1812입니다.

Timeout (1 – 255초): 이 필드는 스위치가 사용자의 인증 응답을 기다리는 시간을 설정합니다. 사용자는 *1* 초에서 *255* 초 사이의 시간을 설정할 수 있습니다. 기본 설정은 *5*초입니다.

Retransmit (1 – 255회): 이 명령은 스위치가 인증 시도를 수락하는 최대 횟수를 구성합니다. 설정된 시도 횟수 후에 인증에 실패한 사용자는 스위치에 대한 액세스가 거부되고 추가 인증 시도가 잠깁니다. 명령줄 인터페이스 사용자는 다른 인증을 시도하기 전에 60초 동안 기다려야 합니다. 텔넷 및 웹 사용자는 스위치에서 연결이 끊어집니다. 사용자는 1 에서 255까지 시도 횟수를 설정할 수 있습니다. 기본 설정은 2입니다.

Key: RADIUS 서버의 키와 동일하게 키를 설정합니다.

Confirm Key(키 확인): 공유 키가 RADIUS 서버의 키와 동일한지 확인합니다. Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

AAA > 802.1X > 802.1X 전역 설정

네트워크 스위치는 클라이언트 PC를 연결하기만 하면 리소스에 대한 쉽고 개방적인 액세스를 제공합니다. 불행히도 이 자동 구성을 사용하면 권한이 없는 사람이 민감한 데이터에 쉽게 침입하여 액세스할 수 있습니다.

IEEE-802.1X는 특히 Wi-Fi 무선 네트워크에서 네트워크 액세스 제어를 위한 보안 표준을 제공합니다. 802.1X는 인증이 완료될 때까지 네트워크 포트를 끊은 상태로 유지합니다. 스위치는 EAPOL(Extensible Authentication Protocol over LANs)을 사용하여 인증 프로토콜 클라이언트 ID(예: 사용자 이름)를 클라이언트와 교환하고 다른 원격 RADIUS 인증 서버로 전달하여 액세스 권한을 확인합니다. RADIUS 서버의 EAP 패킷에는 사용할 인증 방법도 포함되어 있습니다. 클라이언트는 클라이언트 소프트웨어 및 RADIUS 서버의 구성에 따라 인증 방법을 거부하고 다른 방법을 요청할 수 있습니다. 인증된 결과에 따라 사용자가 포트를 사용할 수 있게 되거나 사용자가 네트워크에 대한 액세스를 거부합니다.

802.1X Global Settin	🦲 Safeguard	
Authentication State Forward EAPOL PDU	Enabled Oisabled Disabled Disabled	
Authentication Protocol	Local	Apply

그림 4.128 - AAA > 802.1X 전역 설정

Authentication State: 802.1X 기능을 활성화하거나 비활성화하도록 지정합니다.

Forward EAPOL PDU: EAPOL PDU 의 전달을 제어하는 전역 설정입니다. 802.1X 기능이 전역적으로 또는 포트에 대해 비활성화되고 802.1X 전달 PDU가 전역 및 포트에 대해 모두 활성화된 경우, 포트에서 수신된 EAPOL 패킷은 동일한 VLAN에서 802.1X 전달 PDU가 활성화되고 802.1X가 비활성화된 포트(전역적으로 또는 포트에만 해당)로 플러딩됩니다. 기본 상태는 disabled입니다.

Authentication Protocol: 장치에서 802.1X 프로토콜을 나타냅니다. 가능한 필드 값은 로컬 및 RADIUS입니다.

Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

AAA > 802.1X > 802.1X 포트 설정

보안을 위해 EAP를 사용하려면 Radius 서버에 대한 802.1X 포트 설정 및 해당 인증 정보를 설정합니다.

302.	1X Port	t Setting	gs								_	0	Safegu	Jar
802.1	X Port Acc	cess Cont	trol							(
From	rom Port			Ŧ		To Port			52		Υ			
Quiet	uietPeriod (0-65535) 60				sec		SuppTir	meout (1-65	5535)	30		se	с	
Serve	rTimeout (1-65535)	30		sec		MaxRed	1 (1-10)		2		tim	nes	
	ned (4 CEE		00				De Auth	n (· · · · ·) Decircl (d. C		200	0			
IXPe	100 (1-000	(35)	30		sec		Reauth	Penod (1-d	(0030)	300	U	se	С	
ReAu	thenticatio	n	Disable	ed	· •		Port Co	ntrol		For	ceAuthorize	ed 🔻		
Capa	bility		None		T		Directio	n		Bot	th	Ŧ		
												Refresh		У
Port	AdmDir	Oper CrlDir	Port Control	TxPeriod	Quiet	Supp -	Server - Timeout	MaxReq	ReAuth	ReAuth	Capability	Port Statu	Session Time	y U:
Port	AdmDir	Oper CrlDir Both	Port Control	TxPeriod	Quiet Period	Supp - Timeout 30	Server - Timeout	MaxReq 2	ReAuth Period 3600	ReAuth	Capability	Port Statu	IS Session Time	y U: I
Port	AdmDir Both Both	Oper CrlDir Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30 30	Quiet Period 60	Supp - Timeout 30 30	Server - Timeout 30 30	MaxReq 2 2	ReAuth Period 3600 3600	ReAuth Disabled Disabled	Capability None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz	IS Session Time red 0 red 0	y U: 1
Port	AdmDir Both Both Both	Oper CrlDir Both Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30 30 30	Quiet Period 60 60 60	Supp - Timeout 30 30 30	Server - Timeout 30 30 30	MaxReq 2 2 2	ReAuth Period 3600 3600 3600	ReAuth Disabled Disabled Disabled	Capability None None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz	IS Session Time red 0 red 0 red 0	y U: 1 ***
Port 1 2 3 4	AdmDir Both Both Both Both	Oper CrlDir Both Both Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30 30 30 30	Quiet Period 60 60 60 60	Supp - Timeout 30 30 30 30	Server - Timeout 30 30 30 30	MaxReq 2 2 2 2	ReAuth Period 3600 3600 3600 3600	ReAuth Disabled Disabled Disabled Disabled	Capability None None None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz	IS Session Time red 0 red 0 red 0 red 0	y U: 1 ***
Port 1 2 3 4	AdmDir Both Both Both Both Both	Oper CrlDir Both Both Both Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30 30 30 30 30 30 30 30	Quiet Period 60 60 60 60 60 60	Supp - Timeout 30 30 30 30 30	Server - Timeout 30 30 30 30 30	MaxReq 2 2 2 2 2 2	ReAuth Period 3600 3600 3600 3600 3600	ReAuth Disabled Disabled Disabled Disabled	Capability None None None None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz	IS Session Time Ied O Ied O Ied O Ied O Ied O Ied O	y U:
Port 1 2 3 4 5 6	AdmDir Both Both Both Both Both Both	Oper CrlDir Both Both Both Both Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30 30 30 30 30 30 30	Quiet Period 60 60 60 60 60 60	Supp - Timeout 30 30 30 30 30 30 30	Server - Timeout 30 30 30 30 30 30 30	MaxReq 2 2 2 2 2 2 2 2 2	ReAuth Period 3600 3600 3600 3600 3600 3600	ReAuth Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled	Capability None None None None None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz	IS Session Time red 0 red 0 red 0 red 0 red 0 red 0 red 0 red 0 red 0	y U: 1 *** ***
Port 1 2 3 4 5 6 7	AdmDir Both Both Both Both Both Both	Oper CrIDir Both Both Both Both Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	Quiet Period 60 60 60 60 60 60 60	Supp - Timeout 30 30 30 30 30 30 30 30	Server - Timeout 30 30 30 30 30 30 30 30 30	MaxReq 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	ReAuth Period 3600 3600 3600 3600 3600 3600 3600	ReAuth Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled	Capability None None None None None None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz	s Session Time ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed	y U; I ara ara ara ara ara ara ara
Port 1 2 3 4 5 6 7 8	AdmDir Both Both Both Both Both Both Both	Oper CrIDir Both Both Both Both Both Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	Quiet Period 60 60 60 60 60 60 60 60	Supp - Timeout 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	Server - Timeout 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	MaxReq 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	ReAuth Period 3600 3600 3600 3600 3600 3600 3600 360	ReAuth Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled	Capability None None None None None None None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz	s Session Time ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed	y U: 1 0:1 0:1 0:1 0:1 0:1 0:1 0:1
Port 1 2 3 4 5 6 7 8 9	AdmDir Both Both Both Both Both Both Both Both	Oper CrIDir Both Both Both Both Both Both Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	Quiet Period 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60	Supp - Timeout 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	Server - Timeout 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	MaxReq 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	ReAuth Period 3600 3600 3600 3600 3600 3600 3600 360	ReAuth Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled	Capability None None None None None None None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz	IS Session Time ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed 0 ed	y 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01
Port 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10	AdmDir Both Both Both Both Both Both Both Both	Oper CrlDir Both Both Both Both Both Both Both Both	Port Control Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized Force Authorized	TxPeriod 30	Quiet Period 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60	Supp - Timeout 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	Server - Timeout 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	MaxReq 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	ReAuth Period 3600 3600 3600 3600 3600 3600 3600 360	ReAuth Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled Disabled	Capability None None None None None None None None	Port Statu Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz Unauthoriz	Appl Is Session Time red 0 red 0	y U: 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

그림 4.129 - AAA > 802.1X > 802.1X 포트 설정

From Port/To Port: 설정할 포트를 입력합니다.

QuietPeriod(0 – 65535초): 클라이언트와의 인증 교환에 실패한 후 스위치가 조용한 상태로 유지되는 시간(초)을 설정합니다. 기본값은 60초입니다.

ServerTimeout(1 – 65535초): 스위치가 인증 서버에 응답을 다시 보내기 전에 클라이언트의 응답을 기다리는 시간을 설정합니다. 기본값은 *30* 초입니다.

TxPeriod(1 – 65535초): 인증자 PAE 상태 시스템의 TxPeriod를 설정합니다. 이 값은 클라이언트로 전송되는 EAP 요청/ID 패킷의 기간을 결정합니다. 기본값은 *30* 초입니다.

ReAuthentication: 이 포트에서 정기적인 재인증이 수행되는지 여부를 결정합니다. 기본 설정은 사용 안 함입니다.

Capability: 802.1X의 기능을 나타냅니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Authenticator(인증자) - 포트별로 적용할 Authenticator 설정을 지정합니다. 없음 -

포트에서 802.1X 기능을 비활성화합니다.

SuppTimeout(1 – 65535초): 이 값은 인증자와 클라이언트 간의 교환에서 시간 초과 조건을 결정합니다. 기본값은 30 초입니다.

MaxReq(1 – 10): 이 매개변수는 인증 세션이 시간 초과되기 전에 스위치가 EAP 요청(md-5challnege)을 클라이언트로 재전송하는 최대 횟수를 지정합니다. 기본값은 *2* 회입니다.

ReAuthPeriod(1 – 65535초): 클라이언트의 주기적 재인증 사이의 0이 아닌 시간(초)을 정의하는 상수입니다. 기본 설정은 *3600* 초입니다.

Port Control: 이를 통해 사용자는 포트 권한 부여 상태를 제어할 수 있습니다.

ForceAuthorized 를 선택하여 802.1X를 비활성화하고 인증 교환 없이 포트가 인증된 상태로 전환되도록 합니다. 즉, 포트는 클라이언트의 802.1X 기반 인증 없이 일반 트래픽을 전송하고 수신합니다.

ForceUnauthorized 를 선택하면 포트가 무단 상태로 유지되어 클라이언트의 모든 인증 시도를 무시합니다. 스위치는 인터페이스를 통해 클라이언트에 인증 서비스를 제공할 수 없습니다.

Auto(자동)를 선택하면 802.1X가 활성화되고 포트가 무단 상태로 시작되어 EAPOL 프레임만 포트를 통해 보내고 받을 수 있습니다. 인증 프로세스는 포트의 링크 상태가 다운에서 업으로 전환되거나 EAPOL-start 프레임이 수신될 때 시작됩니다. 그런 다음 스위치는 클라이언트의 ID를 요청하고 클라이언트와 인증 서버 간에 인증 메시지를 릴레이하기 시작합니다.

기본 설정은 자동입니다.

Direction: 포트에서 관리 제어 방향을 설정합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다.

Both – 첫 번째 필드에서 선택한 제어된 포트를 통해 들어오는 트래픽과 나가는 트래픽 모두에 대해 제어가 수행되도록 지정합니다.

In – 현재 펌웨어 릴리스에서 지원을 비활성화합니다.

Apply (적용) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

AAA > 802.1X > 802.1X 사용자

802.1X User 페이지에서는 사용자가 스위치에서 다른 로컬 사용자를 설정할 수 있습니다. 802.1X User 이름을 입력합니다.

Password(비밀번호) 및 **Confirm Password(비밀번호 확인**)를 클릭합니다. 올바르게 구성된 로컬 사용자가 테이블에 표시됩니다.

802.1X User			😑 Safeguard
802.1X User Maximum 15	characters	Confirm Password	Add
Total Entries: 0	22		
User Name	Password		Delete

그림 4.130 - AAA > 802.1X > 802.1X 사용자

Add를 클릭하여 새 802.1X 사용자를 추가합니다.

AAA > 802.1X > 802.1X 게스트 VLAN

802.1X Guest VLAN 은 802.1X를 통해 인증에 실패한 포트를 게스트 VLAN 그룹에 할당합니다. 사용자는 이 페이지에서 802.1X 게스트 VLAN을 켤 포트를 지정할 수 있습니다.

Guest VL	.AN														_	(Safe	guar
Add Guest	VLAN									_								
VLAN ID		2									Ap	ply)[elete				
Port	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14				
	~	~																
Port	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28				
Current Gue	est VLAN	1-2	2															

그림 4.131 - AAA > 802.1X > 802.1X 사용자

Add(추가)를 클릭하여 특정 포트에서 802.1X 게스트 VLAN 기능을 켭니다.

ACL > ACL 마법사

ACL(Access Control List)을 사용하면 각 패킷의 헤더에 포함된 정보를 기반으로 스위치가 패킷을 전달할지 여부를 결정하는 기준을 설정할 수 있습니다. 이 기준은 MAC 주소 또는 IP 주소를 기준으로 지정할 수 있습니다.

ACL Configuration Wizard는 액세스 프로파일 및 ACL 규칙을 생성하는 데 도움이 됩니다. ACL 마법사는 액세스 규칙 및 프로필을 자동으로 만듭니다. 사용 가능한 최대 프로필은 50개이며 스위치에 대해 총 200개의 규칙이 있습니다.

새 액세스 규칙을 만들려면 Create(생성)를 선택하고 Access-List Name(액세스 목록 이름)을 입력한 후 Next(다음) 버튼을 클릭합니다.

D-Link 스마트	매니지드 스위치 사용 설명서
	😑 Safeguard

10	L.	Cont	igur	ation	vvizard
----	----	------	------	-------	---------

Access-List Assignment >> Select Packet Type >> Add Rule >> Do you want to create a new ACL access-list or update an exis	Apply Rule ting access-list?
Create	
Access-List Name	
O Update	

Next

그림 4.132 - ACL > ACL 마법사 – 액세스 목록 만들기

액세스 프로필을 추가하는 단계는 아래에 설명되어 있습니다.

1. 패킷 유형(MAC, IPv4 또는 IPv6)을 선택합니다.

ACL Configuration Wizard	😑 Safeguard
Access-List Assignment >> Select Packet Type >> Add Rule >> Apply Rule	
Which type of packet do you want to monitor?	
MAC	
O IPv4	
O IPv6	

MAC 주소, IPv4 주소, IPv6 주소 또는 패킷 내용에 따라 패킷 유형을 선택합니다. 이렇게 하면 프로필 유형에 대한 요구 사항에 따라 창이 변경됩니다.

MAC: ACL 프로파일 레이어 2 프로토콜을 정의합니다. MAC을 선택하여 각 패킷의 MAC 주소를 모니터링합니다. IPv4: IPv4 ACL 프로필 프로토콜을 정의합니다. 각 패킷의 IPv4 주소를 모니터링하려면 IPv4를 선택합니다. IPv6: IPv6 ACL 프로필 프로토콜을 정의합니다. 각 패킷의 IPv6 주소를 모니터링하려면 IPv6을 선택합니다.



참고: ACL(Access Control List) 규칙은 시스템 MAC/IP 주소로/나가는 트래픽에 적용되지 않습니다. DGS-1210 시리즈는 CPU ACL 기능을 지원하지 않습니다.

MAC ACL 규칙을 정의하려면 다음을 선택합니다. MAC 을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. 업데이트를 통해 다음과 같은 내용이 표시됩니다.

CL Configura	ation Wizard		🥲 Safegu
ccess-List Assignr	ment >> Select Packet Ty	pe >> Add Rule >> Apply Rule	2
lease assign a se	quence number to crea	te a new rule.	
Sequence No. (1-65535) Auto Assign			
eeian rulo critoris			
AC address	802 10 VI AN	Ether Type/LLC	Pavload
AC address	002.10 10.11		- ayour
Bource	Specify	Address	Mask
Destination	Specify	Address	Mask Mask
802 10 VLAN			
dot1P (0-7)			
/LAN ID	Any	¥	
Enthernet Type	3		
Ethernet-type			
Action	Permit	•	
Priority (0-7)		=	
Replace Priorit	tv .		
	•/		

그림 4.134 - 액세스 규칙 추가 - MAC

Assign sequence number:

Sequence No (1-65535): 시퀀스 번호를 지정합니다. 값은 1에서 65535 사이입니다. Auto Assign: 새 규칙의 시퀀스 번호를 자동으로 할당합니다.

Assign Rule Criteria: MAC 주소 설정을 지정합니다.

Source: 지정할 소스 MAC 또는 모두를 선택합니다. 소스 MAC 주소와 소스 MAC 마스크를 입력하고, 예: FF-FF-FF-FF-FF.

FF)를 입력합니다.
사용자가 802.1Q VLAN 상자를 선택하는 경우 dot1p 및 VLAN ID를 지정해야 합니다. Dot1p(0-7): dot1p 우선 순위를 지정합니다. VLAN ID: 이 옵션을 선택하면 스위치가 각 패킷 헤더의 802.1p 우선 순위 값을 검사하고 이를 전달 기준의 일부로 사용하도록 지시합니다.

사용자가 이더넷 유형 상자를 선택하는 경우 이더넷 유형을 지정하고 작업을 선택해야 합니다.

Ethernet Type(이더넷 유형): 이 옵션을 선택하면 스위치가 각 프레임의 헤더에서 이더넷 유형 값을 검사하도록 지시합니다.

Action: 규칙 조건과 일치하는 ACL 전달 작업을 지정합니다. 다른 모든 ACL 기준이 충족되는 경우 패킷 전달을 허용합니다.Deny(거부)는 다른 모든 ACL 기준이 충족되는 경우 패킷을 삭제합니다.

 Priority (0-7): 값이 0-7인 MAC ACL 우선 순위를 지정합니다.

 Replace Priority(우선 순위 교체): 확인란을 선택하여 Replace Priority

 기능을 활성화합니다. Next(다음) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이

 추가됩니다.

• IPv4 ACL ICMP 규칙을 정의하려면 : IPv4를 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. 프로토콜 유형을 ICMP로 선택하면 업데이트에 다음이 표시됩니다.

ACL Configuration V	Vizard				😑 Safeguard
Access-List Assignment >> S Please assign a sequence r	elect Packet Typ number to creat	e >> Ao e a new	Id Rule >> Apply Rule / rule.		
Sequence No. (1-65535)			Auto Assign		
Assign rule criteria					
L2 Header	TOS		IPv4 Address	Protocol	
ToS					
O ToS (0-7)					
O DSCP (0-63)					
IPv4 Address					
Source	Specify	•	Address	Mask	
Destination	Specify	•	Address	Mask	
Protocol					
Protocol Type	ICMP	۲			
Protocol ID (0-255)					
Source Port			Source Port Mask		
Destination Port			Destination Port Mask		
ICMP Type (0-255)			Code (0-255)		
IGMP (0-255)	in the second second				
Action	Permit	۲			
Priority (0-7)					
Replace Priority					
					Back Next

그림 4.135 - 액세스 규칙 추가 – IPv4 ICMP

Assign sequence number:

Sequence No. (1-65535): 시퀀스 번호를 지정합니다. 값은 1에서 65535 사이입니다. Auto Assign: 새 규칙의 시퀀스 번호를 자동으로 할당합니다.

Assign Rule Criteria: IPv4 ACL 설정을 지정합니다.

ToS: 확인란을 선택하여 ToS 우선 순위 및 DSCP 값을 지정합니다.

ToS(0-7): ToS 값을 지정합니다.

DSCP(0-63): DSCP 값을 지정합니다. 값은 0에서 63 사이입니다.

IPv4 Address: IPv4 소스 및 대상 주소를 지정합니다.

Source: 지정할 소스 IP 또는 ACL 규칙과 관련된 Any를 선택합니다. 소스 IP 주소 및 소스 IP 마스크를 입력합니다. 예를 들어 176.212.XX.XX를 설정하려면 마스크 255.255.0.0을 사용합니다.

Destination: 지정할 대상 IP 또는 ACL 규칙과 관련된 모든 IP를 선택합니다. 대상 IP 주소와 대상 IP 마스크를 입력합니다. 예를 들어 176.212.XX.XX를 설정하려면 마스크 255.255.0.0을 사용합니다.

Protocol: 프로토콜을 선택하여 관련 설정을 구성합니다.

Protocol Type: IPv4에 대한 프로토콜 유형을 선택합니다. 가능한 필드는 ICMP, IGMP, TCP, UDP 및 프로토콜 ID입니다.

ICMP Type (0-255): ICMP 유형 필드를 일치시킬 필수 필드로 설정합니다.

Code (0-255): ICMP 코드 필드를 일치시킬 필수 필드로 설정합니다.

Access-List에 추가된 포트를 선택하고 Next(다음) 버튼을 클릭하면 ACL 프로필이 추가됩니다.

• IPv4 ACL IGMP 규칙을 정의하려면 : IPv4 ACL을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. IGMP에 대한 프로토콜 유형을 선택하면 업데이트에 다음이 표시됩니다.

-	ice number to cret	ite a new rule.		
Sequence No. (1-65)	535)	Auto Assign		
Assign rule criteria				
L2 Header	TOS	IPv4 Address	Protocol	
ToS				
O ToS (0-7)				
O DSCP (0-63)				
Pv4 Address				
Source	Specify	▼ Address	Mask	
Destination	Specify	▼ Address	Mask	
Protocol				
Protocol Type	IGMP	•		
Protocol ID (0-255)				
Source Port		Source Port Mask	1	
Destination Port		Destination Port Mask		
CMP Type (0-255)		Code (0-255)		
GMP (0-255)				
Action	Permit	•		
Priority (0-7)				
Replace Priority				
				Back Next

IGMP Type (0-255): IGMP 유형 필드를 일치시킬 필수 필드로 설정합니다. Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다. IPv4 ACL TCP 규칙을 정의하려면: IPv4 ACL을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. TCP에 대한 프로토콜 유형을 선택하면 업데이트에 다음이 표시됩니다:

Access-List Assignment >> Select Packet Type >> Add Rule >> Apply Rule Pease assign a sequence number to create a new rule.	ACL Configuration v	vizard				😑 Safeguard
Plase assign a sequence number to create a new rule. Sequence No. (1-6533) Auto Assign Assign rule criteria L2 Header TOS IPv4 Address Protocol ToS ToS IDSCP (0-63) IPv4 Address Mask Source Or Specify Address Mask IDSCP (0-63) IPv4 Address Source Or Specify Address Mask Destination Specify Address Mask Protocol Protocol Protocol Source Port Mask IDSCP (0-255) Source Port Source Port Mask IDSCP (0-255) ICMP Type (0-255) ICMP Type (0-255) ICMP Type (0-255) Code (0-255) ICMP Type (0-255) ICMP Type (0-255) ICMP Type (0-255) ICMP Type (0-255) Code (0-255) ICMP Type (0-27) ICMP Type (0-27) ICMP Type (0-27) Protocol Permit ICMP Type (0-27) ICMP Type Type Type Type Type Type Type Type	Access-List Assignment >> S	elect Packet Typ	oe >> A	dd Rule >> Apply Rule		
Sequence No. (1-65535) Auto Assign Assign rule criteria L2 Header TOS IPv4 Address Protocol DS (0-7) DSCP (0-63) IPv4 Address Source Specify Address Mask Destination Specify Address Mask Destination Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask Destination Priority (0-7) Priority (0-7) Replace Priority Back Next Destination 	Please assign a sequence i	number to creat	te a nev	w rule.		
Asign rule criteria L2 Header TOS IPV4 Address Protocol I ToS IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IPV4 Address Mask IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) Source Specify Address Mask IDSCP (0-63) Protocol Source Port Address Mask IDSCP (0-63) IP Protocol Source Port Source Port Mask IDSCP (0-255) IDSCP (0-255) Source Port Destination Port Mask IDSCP (0-255) IDSCP (0-255) IDSCP (0-255) Action Permit IDSCP (0-255) IDSCP (0-255) IDSCP (0-255) IDSCP (0-255) Action Permit IDSCP (0-7)	O Sequence No. (1-65535)			Auto Assign		
L2 Header TOS IPV4 Address Protocol I ToS IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IPV4 Address Mask IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) Source Specify Address Mask IDSCP (0-63) Protocol Source Specify Address Mask IDSCP (0-63) IPv1 Address Mask IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IPv1 Address Mask IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IDSCP (0-63) IPv1 Address Mask IDSCP (0-65) IDSCP (0-65) IDSCP (0-255) IDSCP (0-62)	Assign rule criteria					
ToS ToS (0-7) DSCP (0-63) IPV4 Address Source Specify Address Mask Destination Specify Address Mask Protocol Protocol Type Protocol ID (0-255) Source Port Source Port Source Port Mask Destination Port Destination Port Mask Destination Port Code (0-255) IGMP (0-255) Code (0-255) IGMP (0-255) Code (0-255) IGMP (0-255) Replace Priority	L2 Header	TOS		IPv4 Address	Protocol	
ToS (0-7) DSCP (0-63) IPv4 Address Source Specify • Address Mask Destination Specify • Address Mask Protocol ID (0-255) Source Port Destination Port Mask Destination Port Source Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Destination Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Destination Port Mask Destination Port Destination	ToS					
DSCP (0-63) IPV4 Address Source Specify Address Mask Destination Specify Protocol Protocol Protocol Type TCP Protocol ID (0-255) Source Port Destination Port Destination Port Mask ICMP Type (0-255) IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority	O ToS (0-7)					
IPv4 Address Source Specify Address Mask Destination Specify Address Mask Protocol Protocol Protocol Protocol ID (0-255) Operation Source Port Mask Destination Port Destination Port Mask Operation Destination Port Destination Port Mask Operation ICMP Type (0-255) Code (0-255) Operation IGMP (0-255) Code (0-255) Operation Action Permit< ▼	O DSCP (0-63)					
Source Specify Address Mask Destination Specify Address Mask Protocol Protocol Protocol ID (0-255) Source Port Source Port Source Port Destination Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask ICMP Type (0-255) IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority Back Next	IPv4 Address					
Destination Specify Address Mask Protocol Protocol Type TCP Protocol ID (0-255) Source Port Source Port Mask Destination Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask ICMP Type (0-255) IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority Back Next	Source	Specify	۲	Address	Mask	
✓ Protocol Protocol Type TCP Protocol ID (0-255) Source Port Destination Port Code (0-255) IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority	Destination	Specify	۲	Address	Mask	
Protocol Type TCP Protocol ID (0-255) Source Port Mask Source Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask ICMP Type (0-255) Code (0-255) IGMP (0-255) Action Priority (0-7) Priority (0-7) Replace Priority Replace Priority	Protocol					
Protocol ID (0-255) Source Port Mask Source Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask ICMP Type (0-255) Code (0-255) IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority	Protocol Type	TCP	.			
Source Port Source Port Mask Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask CMP Type (0-255) Code (0-255) GMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority Back Next	Protocol ID (0-255)					
Destination Port Destination Port Mask ICMP Type (0-255) Code (0-255) IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority Back Next	Source Port			Source Port Mask		
ICMP Type (0-255) IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority Back Next	Destination Port			Destination Port Mask		
IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority Back Next	ICMP Type (0-255)			Code (0-255)		
Action Permit Priority (0-7) Replace Priority Back Next	IGMP (0-255)					
Priority (0-7) Replace Priority Back Next	Action	Permit	۲			
Replace Priority Back Next	Priority (0-7)					
Back Next	Replace Priority					
Back Next						
Back Next						
Back Next						
Back Next						
Back Next						
Back Next						Deal New
						Back Next

그림 4.137 - 액세스 규칙 추가 – IPv4 TCP

IPv4 주소: ACL 규칙과 관련된 소스 포트의 범위를 정의합니다.

Source: ACL 규칙과 관련된 소스 포트의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Destination: ACL 규칙과 관련된 대상 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다.

IPv4 ACL UDP 규칙을 정의하려면: IPv4 ACL을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. UDP에 대한 프로토콜 유형을 선택하면 업데이트에 다음이 표시됩니다.

O Sequence No. (1-65	535)	Auto Assian		
		and the statight		
Assign rule criteria		1		
L2 Header	TOS	IPv4 Address	Protocol	
ToS				
O ToS (0-7)				
DSCP (0-63)				
Pv4 Address				
Source	Specify	Address	Mask	
Destination	Specify	▼ Address	Mask	
Protocol				
Protocol Type	UDP	<u>*</u>		
Protocol ID (0-255)				
Source Port		Source Port Mask		
Destination Port		Destination Port Mask		
CMP Type (0-255)		Code (0-255)		
GMP (0-255)				
Action	Permit	•		
Priority (0-7)				
Replace Priority				

그림 4.138 - 액세스 규칙 추가 – IPv4 UDP

IPv4 Address: ACL 규칙과 관련된 소스 포트의 범위를 정의합니다.

Source: ACL 규칙과 관련된 소스 포트의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Destination: ACL 규칙과 관련된 대상 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다.

IPv4 ACL 프로토콜 ID 규칙을 정의하려면 : IPv4 ACL을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. 프로토콜 ID에 대한 프로토콜 유형을 선택하면 업데이트에 다음이 표시됩니다.

D-Link 스마트	. 매니지드	스위치	사용	설명서
------------	--------	-----	----	-----

Assign rule criteria L2 Header TOS IPv4 Address Protocol ToS ToS (0-7) DSCP (0-63) Pv4 Address Source Specify • Address Mask Destination Specify • Address Mask Protocol Protocol ID • Protocol ID • Protocol ID •	Sequence No. (1-65)	535)	Auto Assign		
L2 Header TOS IPv4 Address Protocol ToS ToS (0-7) DSCP (0-63) Pv4 Address Source Specify Address Mask Destination Specify Address Mask Protocol Protocol ID Protocol ID Protocol ID Protocol ID Protocol ID Code (0-255) Code (0-255) GMP (0-255) Action Permit Prointy (0-7) Replace Priority	Assign rule criteria				
ToS ToS (0-7) DSCP (0-63) Pv4 Address Source Specify Address Mask Destination Specify Address Mask Protocol Protocol ID Protocol ID Protocol ID Protocol ID Protocol ID Source Port Source Port Source Port Destination Port Destination Port Destination Port Destination Port CMP Type (0-255) GMP (0-255) Action Permit< Action Permit	L2 Header	TOS	IPv4 Address	Protocol	
ToS (0-7) DSCP (0-63) Pv4 Address Source Specify ▼ Address Destination Specify ▼ Address Mask Protocol Protocol ID Protocol Protocol ID ● Protocol ID Protocol ID 0-255) Source Port Destination Port Destination Port Destination Port Code (0-255) GMP (0-255) GMP (0-255) GMP (0-7) Priority (0-7)	ToS				
DSCP (0-63)	ToS (0-7)				
Pv4 Address Source Specify Destination Specify Address Mask Destination Specify Protocol Protocol Type Protocol ID Protocol ID (0-255) Source Port Destination Port Destination Port Destination Port Destination Port Code (0-255) IGMP (0-255) Action Permit Priority (0-7) Replace Priority	O DSCP (0-63)				
Source Specify Address Destination Specify Address Protocol Protocol Protocol ID Protocol ID <tr< td=""><td>Pv4 Address</td><td></td><td></td><td></td><td></td></tr<>	Pv4 Address				
Destination Specify Address Protocol Protocol Protocol ID Protocol ID Protocol ID Protocol ID Source Port Source Port Source Port Destination Port Destination Port Image: Source Port Mask Destination Port Image: Source Port Mask Image: Source Port Mask <	Source	Specify	Address	Mask	
Protocol Protocol Type Protocol ID< ▼	Destination	Specify	Address	Mask	
Protocol Type Protocol ID Protocol ID (0-255) Source Port Source Port Destination Port Destination Port Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask Destination Port Mask Destination Port Mask Destination Port Destination Port Mask Destin	Protocol				
Protocol ID (0-255) Source Port Source Port Source Port Mask Destination Port Destination Port Code (0-255) Code (0-255) Code (0-255) Permit Priority (0-7) Replace Priority	Protocol Type	Protocol ID	Y		
Source Port Source Port Mask Destination Port Destination Port Mask ICMP Type (0-255) Code (0-255) IGMP (0-255) Code Action Permit Priority (0-7) Permit	Protocol ID (0-255)				
Destination Port Destination Port Mask ICMP Type (0-255) Code (0-255) IGMP (0-255) Code Action Permit Priority (0-7) Permit	Source Port		Source Port Mask		
ICMP Type (0-255) Code (0-255) IGMP (0-255) Image: Code (0-255) Action Permit<▼	Destination Port		Destination Port Mask		
IGMP (0-255) Permit Action Permit Priority (0-7) Replace Priority	CMP Type (0-255)		Code (0-255)		
Action Permit Priority (0-7) Replace Priority	GMP (0-255)				
Priority (0-7) Replace Priority	Action	Permit	•		
Replace Priority	Priority (0-7)				
	Replace Priority				

그림 4.139 - 액세스 규칙 추가 – IPv4 프로토콜 ID

IPv4 Address: ACL 규칙과 관련된 소스 포트의 범위를 정의합니다.

Source: ACL 규칙과 관련된 소스 포트의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Destination: ACL 규칙과 관련된 대상 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Protocol ID(0-255) - 구성할 프로토콜 ID를 지정합니다. Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다.

> 참고: 하나 또는 여러 필터링 마스크의 조합을 동시에 선택할 수 있습니다. 페이지가 관련 필드로 업데이트됩니다.

IPv6 ACL ICMP 규칙을 정의하려면: 프로토콜 유형의 ICMP가 있는 IPv6 ACL을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. 업데이트에 다음이 표시됩니다.

Please assign a seque	nce number to create a	new rule.		
Sequence No. (1-65)	535) e	🔘 Auto Assign		
Assign rule criteria				
L2 Header	Traffic Class	Next Header	IPv6 Address	
Traffic Class				
IPv6 Class (0-255)				
Next Header				
Protocol Type	ICMP	•		
Protocol ID (0-255)	1			
Source Port		Source Port Mask		
Destination Port		Destination Port Mask		
ICMPv6 Type (0-255)		Code (0-255)		
IPv6 Address				
Source	Specify	▼ Address	Prefix Length	
Destination	Oracife	Address	Dufe Locally	
Destination	Specity			
Action	Permit	•		
Priority (0-7)				
Replace Priority				
			[Back Next

그림 4.140 - 액세스 규칙 추가 – IPv6 ICMP

IPv6 Class (0-255): 액세스 규칙의 클래스를 지정합니다. 필드 범위는 0에서 255 사이입니다.

ICMPv6 Type: ICMP 유형 필드를 일치시킬 필수 필드로 설정합니다. 코드(0-

255): ICMP 코드 필드를 일치시킬 필수 필드로 설정합니다.

Source IPv6 Address: ACL 규칙과 관련된 소스 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어 2002:0:0:0:0:0:0b0d4:0을 설정하려면 마스크 128을 사용합니다.

Destination IPv6 Address: ACL 규칙과 관련된 대상 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어 2002:0:0:0:0:bfd4:0을 설정하려면 마스크 128을 사용합니다.

Action: 규칙 조건과 일치하는 ACL 전달 작업을 지정합니다. 다른 모든 ACL 기준이 충족되는 경우 패킷 전달을 허용합니다. Deny(거부)는 다른 모든 ACL 기준이 충족되는 경우 패킷을 삭제합니다.

Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다.

IPv6 ACL TCP 프로필을 정의하려면: 프로토콜 유형의 TCP가 포함된 IPv6 ACL을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. 업데이트에 다음이 표시됩니다.

D-Link 스마트	매니지드	스위치	사용	설명서
------------	------	-----	----	-----

Access-List Assignment > Please assign a sequen	>> Select Packet Type >> ce number to create a r	Add Rule >> Apply Rule new rule.		
Sequence No. (1-655)	i35) e	Auto Assign		
Assign rule criteria				
L2 Header	Traffic Class	Next Header	IPv6 Address	
Traffic Class IPv6 Class (0-255)]		
 Next Header Protocol Type Protocol ID (0-255) 	TCP			
Source Port Destination Port		Source Port Mask Destination Port Mask		
IPv6 Address				
Source	Specify •	Address	Prefix Length	
Destination	Specify •	Address	Prefix Length	
Action Priority (0-7) Replace Priority	Permit •]		
				Back Next

그림 4.141 - 액세스 규칙 추가 – IPv6 TCP

Source Port: 소스 포트를 지정합니다.

Source Port Mask(소스 포트 마스크): ACL 규칙과 관련된 소스 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Destination Port: 대상 포트를 지정합니다.

Destination Port Mask: ACL 규칙과 관련된 대상 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다.

IPv6 IPv6 ACL UDP 프로필을 정의하려면: 프로토콜 유형의 UDP가 있는 IPv6 ACL을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. 업데이트에 다음이 표시됩니다

tor conliguratio				o sareguaro
Access-List Assignment Please assign a seque	t >> Select Packet Type > nce number to create a	> Add Rule >> Apply Rule new rule.		
Sequence No. (1-65	5535) e	🔍 🔍 Auto Assign		
A salam mula anitania				
12 Header	Traffic Class	Next Header	IPv6 Address	
Traffic Class			in to Address	
IPv6 Class (0-255)				
Next Header				
Protocol Type	UDP	*		
Protocol ID (0-255)	100 Contraction			
Source Port		Source Port Mask		
Destination Port		Destination Port Mask		
ICMPv6 Type (0-255)		Code (0-255)		
IPv6 Address				
Source	Specify	Address	Prefix Length	
Destination	Specify	▼ Address	Prefix Length	
Action	Permit	•		
Priority (0-7)				
Replace Priority				
				Rack Next
			1	Dduk Next

그림 4.142 - 액세스 규칙 추가 – IPv6 UDP

Source Port: 소스 포트를 지정합니다.

Source Port Mask(소스 포트 마스크): ACL 규칙과 관련된 소스 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Destination Port: 대상 포트를 지정합니다.

Destination Port Mask: ACL 규칙과 관련된 대상 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다.

IPv6 ACL 프로토콜 ID 프로필을 정의하려면: 프로토콜 유형의 프로토콜 ID가 있는 IPv6 ACL을 선택하고 다음 버튼을 클릭합니다. 업데이트에 다음이 표시됩니다.

ACE Configuratio	iii vvizaru			O Bareguaru
Access-List Assignment	>> Select Packet Type >	>> Add Rule >> Apply Rule		
Please assign a sequer	nce number to create a	new rule.		
Sequence No. (1-65)	i535) e	Auto Assign		
Assign rule criteria				
L2 Header	Traffic Class	Next Header	IPv6 Address	
Traffic Class				
IPv6 Class (0-255)				
Next Header				
Protocol Type	Protocol ID	•		
Protocol ID (0-255)				
Source Port		Source Port Mask		
Destination Port		Destination Port Mask		
ICMPv6 Type (0-255)		Code (0-255)		
IPv6 Address				
Source	Specify	▼ Address	Prefix Length	
		Address		
Destination	Specify		Prefix Length	
Action	Permit	•		
Priority (0-7)				
Replace Priority				
			Г	Pack Next
			L	Dack Next

그림 4.143 - 액세스 규칙 추가 – IPv6 프로토콜 ID

Source Port: 소스 포트를 지정합니다.

Source Port Mask: ACL 규칙과 관련된 소스 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Destination Port: 대상 포트를 지정합니다.

Destination Port Mask: ACL 규칙과 관련된 대상 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어, 0 – 15를 설정하려면 FFF0의 마스크를 설정합니다.

Source IPv6 Address: ACL 규칙과 관련된 소스 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어 2002:0:0:0:0:0:b0d4:0을 설정하려면 마스크 128을 사용합니다.

Destination IPv6 주소: ACL 규칙과 관련된 대상 IP 주소의 범위를 정의합니다. 예를 들어 2002:0:0:0:0:bfd4:0을 설정하려면 마스크 128을 사용합니다.

Action: 규칙 조건과 일치하는 ACL 전달 작업을 지정합니다. 다른 모든 ACL 기준이 충족되는 경우 패킷 전달을 허용합니다.Deny(거부)는 다른 모든 ACL 기준이 충족되는 경우 패킷을 삭제합니다.

Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다.

참고: 하나 또는 여러 필터링 마스크의 조합을 동시에 선택할 수 있습니다. 페이지가 관련 필드로 업데이트됩니다.

2. 관심 필드를 선택하면 다음을 보여주는 다음 페이지가 표시됩니다.	
ACL Conliguration Wizard	Safeguard
Access-List Assignment >> Select Packet Type >> Add Rule >> Apply Rule	
Port Based	
Which port(s) do you want to apply the Access-List? Select All Port 04 05 06 07 09 10 14 15 16 17 19 10 21 22 22 24 25 26	
Port 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52	
Bac	k Next
그림 4.144 - Add Access Rule - 포트	IN INCAL

Next(**다음**) 버튼을 클릭하면 ACL 프로파일이 추가됩니다.

3. 기존 규칙을 수정하려면 **업데이트** 및 **Access-List Name** 하이퍼링크를 선택하고 Next(다음)를 클릭하십시오 단추.

ACL Configuration Wizard			9 5	afeguard
Access-List Assignment >> Select Pa Do you want to create a new ACL acc O Create Access-List Name	acket Type >> Add Rule >> Apply R cess-list or update an existing acc	ule ess-list?		
Update				
Access-List Name	Туре	Total Rules		_
				Next

ACL > ACL 액세스 목록

ACL Access List 페이지는 ACL 액세스를 수동으로 구성하기 위한 정보를 제공합니다. Edit Rules 버튼을 클릭하여 액세스 프로필을 수정하거나 Delete 버튼을 클릭하여 ACL 프로필을 제거합니다.

					 Sateguard
Add Delete	All				
Current/Max. Profile: 1/50, C	Current/Max. Rule: 1/1280				
Access-List Name	Туре	Total Rules			
ac12	MAC	1	Edit Rules	Delete	

그림 4.146 - ACL > ACL 액세스 목록

새 프로필을 추가하려면 Add 버튼을 클릭합니다. 업데이트를 통해 다음과 같은 내용이 표시됩니다.

Add ACL Profile			Safeguard
ACC ACL PROTILE Access-List Packet Type	Name • MAC • IPv4 IPv4 Extended • IPv6		Safeguard
	그리 4 147 - ACI > ACI 애네스 모로 - ACI 프로필 추가	Back	Apply

Access-List: 추가할 ACL 프로필의 액세스 목록 이름을 지정합니다.

Packet Type: 패킷 유형을 MAC, IPv4, IPv4 확장 또는 IPv6로 지정한 다음 Apply 버튼을 클릭합니다.

기존 규칙을 수정하기 위해 Edit Rules 버튼을 클릭하면 ACL Access list 테이블이 표시됩니다.

↓퀀스 번호를 클릭하 [,] MAC Access Rule Li	십시오. st		•	Safeguard
Access-List Name : acl2	Type : MAC		Back	Add
Seq. No. 1	Summary Destination MAC, Source MAC, VLAN, 802.1p, Ether Type	Action Permit	Dele	te te

그림 4.148 - ACL > ACL 액세스 목록 – ACL 프로필 업데이트

ACL Access Group(ACL 액세스 그룹) 페이지에서는 사용자가 ACL 액세스 그룹 설정을 구성할 수 있습니다.

ACL ACC	ess Group			😑 Safeguard
Port MAC Ac	cess-List cess-List	acl2 V V		Apply
Port No.	MAC	IPv4	IPv6	-
2 3 4 5				
6 7 8				
9 10 11				
12 13 14				
15				-

그림 4.149 - ACL > ACL 액세스 그룹

Port: 액세스 목록 그룹에 추가할 포트를 지정합니다. MAC Access-List: MAC 액세스 목록 그룹에 지정된 포트를 추가합니다. IPv4 Access-List: IPv4 액세스 목록 그룹에 지정된 포트를 추가합니다. IPv6 Access-List: IPv6 액세스 목록 그룹에 지정된 포트를 추가합니다.

Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 구현합니다.

ACL > ACL 하드웨어 리소스 상태

ACL 하드웨어 리소스 상태 페이지에는 ACL 하드웨어 리소스 상태 정보가 표시됩니다.

ACL Hardware Resource Status		😑 Safegu	ard
Hardware Drafile ID	Associate Name	Consume different Fatrice	
Hardware Prome ID	Access-List Name	Consumed/Total Entries	
1	STATIC_HOST_ROUTE	17 128	
2	STATIC_NET_ROUTE	1/128	
3		0/128	
4		0 / 128	
5		0/128	
6		0 / 128	
7		0/128	
8		0/128	
9		0/128	
10		0 / 128	

그림 4.150 - ACL > ACL 하드웨어 리소스 상태

PoE > PoE 전역 설정(DGS-1210-10P/10MP/28P/28MP/52MP에만 해당)

이 페이지에는 시스템 예산 전력, 지원 총 전력, 잔여 전력 및 시스템 전원 공급 장치 비율을 포함한 PoE 상태가 표시됩니다.

PoE Global Settings		Safeguard
PoE Power Threshold (7.1-370.0) 37 Power Shut Off Sequence De Perpetual PoE OE	0.0 Watts any low priority port V nabled © Disabled	Apply
System Power Status Total PoE Power Budget 370 Power Used 0 Power Left 370 The percentage of system power supplie	ad 0%	
 1. 7 watts guard band is reserved for reaches guard band, a new PD v 2. If a sudden increment of a PD por can work without being affected. 	or system to prevent a PD from being powered off when encountering a sudden increment of PD power supply. W vill trigger the action defined in Power Shut Off Sequence. wer causes PSE power overload, switch will firstly stop power supply to the port with a low priority PD. As a resu	vhen Used Power It, high priority PD

그림 4.151 - PoE > PoE 전역 설정

시스템 전력 임계값: 시스템 전력 예산을 수동으로 구성합니다.

Power Shut Off Sequence(전원 차단 시퀀스): 임계값에 도달하면 포트에 대한 전원을 거부하는 데 사용되는 방법을 정의합니다. 가능한 필드는 다음과 같습니다.

Deny next port: 사용된 총 전력이 전력 예산에 도달하면 포트 우선 순위에 관계없이 전원을 켜려는 다음 포트가 거부됩니다.

Deny low priority port: 우선 순위가 낮은 포트가 종료되어 우선 순위가 높은 포트의 전원을 켤 수 있습니다.

Perpetual PoE: 스위치는 부팅 중인 스위치에도 PD에 무정전 전원을 제공합니다.

Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

System Power Status: 장치의 시스템 전원 상태를 표시합니다.

Total PoE Power Budget: 이 스위치의 총 PoE 전력 예산을 표시합니다.

Power Used: 스위치의 현재 사용 전력을 표시합니다.

Power Left: 스위치의 예비 전원을 표시합니다.

The percentage of system power supplied: 스위치에 공급된 시스템 전력의 백분율을 표시합니다.

PoE > PoE 포트 설정 (DGS-1210-10P / 10MP / 28P / 28MP / 52MP 만해당)

DGS-1210 시리즈는 IEEE 사양에 정의된 대로 PoE(Power over Ethernet)를 지원합니다. PoE 포트 사양은 아래 표에 나열되어 있습니다.

모델명	PoE 지원 포트	전력 예산
DGS-1210-10P	포트 1 ~ 포트 8: 최대 PoE 출력 30W	65 W
DGS-1210-10MP	포트 1 ~ 포트 8: 최대 PoE 출력 30W	130 W
DGS-1210-28P	포트 1 ~ 포트 24: 최대 PoE 출력 30W	193 W
DGS-1210-28MP	포트 1 ~ 포트 24: 최대 PoE 출력 30W	370 W
DGS-1210-52MP	포트 1 ~ 포트 48: 최대 PoE 출력 30W	370 W

DGS-1210 시리즈는 모든 D-Link 802.3af 또는 802.3at 지원 장치에서 작동합니다. 스위치는 또한 PoE 분배기 DWL-P802.3을 통해 모든 비 802af 지원 D-Link AP, IP Cam 및 IP 전화 장비와 함께 PoE 모드에서 작동합니다.

IEEE 802.3at는 다음 분류에 따라 PSE가 전력을 제공한다고 정의했습니다.

클래스	사용법	PSE에 의한 출력 전력 제한
0	기본값	15.4W
1	선택적	4.0W
2	선택적	7.0W
3	선택적	15.4W
4	선택적	30W

PoE 포트 테이블에는 포트 활성화, 전력 제한, 전력(W), 전압(V), 전류(mA), 분류, 포트 상태를 포함한 PoE 상태가 표시됩니다. 사용자는 From Port / To Port 를 선택하여 포트의 PoE 기능을 제어할 수 있습니다. DGS-1210 시리즈는 포트 전류가 802.3af 모드에서 375mA 이상이거나 802.3at 이전 모드에서 625mA 이상인 경우 포트를 자동으로 비활성화합니다.

참고: Power current, Power Voltage, Current의 PoE Status 정보는 연결된 PD의 전력 사용량 정보입니다. 정보를 갱신하려면 "Refresh"를 누르십시오.



참고: Power Limit 설정에서 User Define을 선택한 경우 Power(W)의 허용 오차는 10%일 수 있습니다.

PoE Port S	ettings					😑 Safeguard
From Port	To Port	State Enabled •	Time Range N/A •	Priority Normal	Delay Power Detect Power Limit	▼ Watts
					Legacy PD	
					Enable • Refresh	Apply

🥕 1. The port 1 to port 48 can be set a power limit between 1W and 30W. Max power used by PSE: Class 1: 4W, Class 2: 7W, Class 3: 15.4W, Class 4: 30W.

1			Fhority	Delay	Legacy	Power	(W)	(V)	(mA)	Classification	Status
	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
2	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
3	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
4	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
5	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
6	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
7	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
8	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
9	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
10	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
11	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
12	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
13	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
14	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
15	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
16	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
17	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
18	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
19	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
20	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
21	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
22	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
23	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
24	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
25	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF
26	Enabled	N/A	Normal	Disabled	Disabled	Auto	0.0	0.0	0.0	N/A	POWER OFF

그림 4.152 - PoE > PoE 포트 설정

From Port / To Port: 포트의 PoE 기능을 지정합니다.

State: "Enabled" 또는 "Disabled"를 선택하여 지정된 포트에 대한 PoE 기능을 구성합니다. 기본값은 사용입니다. Time Range: PoE 시간 프로를 선택합니다.file 시간 기반 PoE > 시간 범위 설정에서 구성되어 지정된 포트에서 시간 기반 PoE 기능을 활성화합니다. 기본 설정은 N/A입니다.

Priority: 지정된 포트에서 전원 공급 장치 우선 순위를 "낮음", "보통" 또는 "높음"으로 구성합니다. 기본값은 보통.

Delay Power Detect(지연 전력 감지): 지연 전력 감지를 구성합니다. 기본값은 비활성화되어 있습니다..

Power Limit: 이 기능을 사용하면 사용자가 PD에 제공할 포트 전력 전류 제한을 수동으로 설정할 수 있습니다. DGS-1210 PoE 시리즈 및 연결된 장치를 보호하기 위해 전력 제한 기능은 전원이 과부하 될 때 포트의 PoE 기능을 비활성화합니다. 전력 제한은 "Class 1", "Class 2", "Class 3", "Class 4" 및 "Auto" 중에서 선택합니다.

자동"은 802.3at 표준을 기반으로 PD 전력 전류의 분류를 협상하고 따릅니다.

User Define: 확인란을 선택하고 전력 예산(1에서 30W까지)을 입력하여 지정된 포트에서 포트 전력 예산의 상한을 수동으로 할당합니다.

Legacy PD: 레거시 PD 신호 감지를 활성화하거나 비활성화하도록 지정합니다.

Apply(적용)를 클릭하여 구성을 적용하거나 Refresh(새로 고침)를 클릭하여 테이블을 다시 표시합니다.

참고: PoE 포트 설정 표의 경우 분류가 "레거시 PD"로 표시된 경우 비 AF PD 또는 레거시 PD로 분류됩니다.

🔪 참고: 이 스위치는 IEEE 802.3af 및 802.3at 표준을 준수합니다. IEEE PoE 표준은 400ms 시간 간격 내에 전력 소모량이 10mA 미만인 경우 스위치가 포트의 전원을 차단하도록 요구합니다. 더 오래 걸릴 수 있는 일부 비표준 디바이스를 지원하기 위해 이 기능은 시간 간격을 500ms로 연장하는 데 도움이 됩니다. PD의 전원이 여전히 켜지지 않으면 PD 장치의 기술 지원에 문의하십시오.

PoE > PD Alive (DGS-1210-10P / 10MP / 28P / 28MP / 52MP 전용)

PD Alive 기능은 핑 동작을 통해 항상 PoE PD 장치를 확인합니다. PD 장치가 응답을 멈추면 DGS-1210 시리즈는 PoE 포트 전원을 재활용하거나 네트워크 관리자에게 알립니다.

PD Alive					0	Safeguard	1
PD Alive Co	onfiguration						
From Port	To Port	PD Alive State	PD IP Addres	ss			
1 🗸	1 🗸	Enabled V					
Poll Interval	(10-300 sec)	Retry Count (0-5)	Waiting Time	(30-300 sec)	Action		
					Both 🗸	Apply	
Port	PD Alive State	PD IP Address	Poll Interval(sec)	Retry Count	Waiting Time	Action	
1	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	\sim
2	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	
3	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	
4	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	
5	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	
6	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	
7	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	
8	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	
9	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	
10	Disabled	0.0.0.0	30	2	180	Both	~
<	<u> </u>			-		~ >	
-							



PD Alive State: PD Alive 기능을 활성화/비활성화합니다.

PD IP Address: PD의 IP 주소를 지정합니다. Poll Interval: ping 패킷을 통해 PD IP 주소를 확인할 시간 간격을 지정합니다. Retry Count: PD가 ping에 응답하지 않는 재시도 시간을 지정합니다. Waiting Time: 각 재시도 사이의 대기 시간을 지정합니다. Action: PD가 응답하지 않을 때 작업 선택: Reboot, Notify (syslog) 또는 Both

SNMP > SNMP > SNMP 전역 설정

SNMP(Simple Network Management Protocol)는 네트워크 디바이스를 관리하고 모니터링하기 위해 특별히 설계된 OSI Layer 7(Application Layer) 프로토콜입니다. SNMP를 사용하면 네트워크 관리 스테이션에서 게이트웨이, 라우터, 스위치 및 기타 네트워크 장치의 설정을 읽고 수정할 수 있습니다. SNMP를 사용하여 적절한 작동을 위한 시스템 기능을 구성하고, 성능을 모니터링하고, 스위치 또는 LAN의 잠재적인 문제를 감지합니다.

SNMP를 지원하는 매니지드 디바이스에는 디바이스에서 로컬로 실행되는 소프트웨어(에이전트라고 함)가 포함됩니다. 정의된 변수 집합(관리 개체)은 SNMP 에이전트에 의해 유지 관리되며 디바이스를 관리하는 데 사용됩니다. 이러한 객체는 MIB(Management Information Base)에 정의되어 있으며, 이는 온보드 SNMP 에이전트에 의해 제어되는 정보의 표준 표시를 제공합니다. SNMP는 MIB 사양의 형식과 네트워크를 통해 이 정보에 액세스하는 데 사용되는 프로토콜을 모두 정의합니다.

기본 SNMP 전역 상태는 비활성화되어 있습니다. Enable(활성화)을 선택하고 **Apply** (적용)를 클릭하여 SNMP 기능을 활성화합니다.

SNMP Global Settings	_		Safeguard
SNMP Global State	Enabled	Disabled	
Trap Settings			
SNMP Authentication Traps			
Device Bootup			
Port Link Up / Link Down			
RSTP Port State Change			
Firmware Upgrade State			
PoE Power On / Off			
PoE Power Error			
PoE over max power budget			
Loopback Detection occuring / recovery			
			Apply

그림 4.154 - SNMP > SNMP > SNMP 전역 설정

Trap Settings: 장치가 SNMP 알림을 보낼 수 있는지 여부를 지정합니다.

SNMP 인증 트랩: 인증 실패 알림을 보낼 장치를 지정합니다.

Device Bootup: 시스템 부팅 정보입니다.

Illegal Login: 잘못된 비밀번호 로그인 이벤트로, 원래 PC의 IP를 기록합니다.

Port Link Up / Link Down: 구리 포트 연결 정보입니다.

RSTP Port State Change: RSTP 포트 상태 변경의 이벤트입니다.

Firmware Upgrade State: 펌웨어 업그레이드 정보 - 성공 또는 실패.

PoE power On / Off: 포트별 전원 상태입니다.

PoE Power Error: 4가지 트랩 이벤트는 부하 초과, 단락, 과열 시 전원 차단 및 전원 거부입니다.

PoE over max power budget: 시스템이 PD에 전원을 공급하고 최대 PoE 전력 예산에 도달하면 시스템에서 이 트랩 메시지를 보냅니다.

Loopback Detection occurring / recovery: 루프백 탐지 발생 및 복구 시 SNMP 트랩을 보낼 장치를 지정합니다.

<u>SNMP > SNMP > SNMP 사용자</u>

이 페이지는 SNMPv3 사용을 위한 SNMP 사용자 테이블을 유지 관리하는 데 사용됩니다. SNMPv3는 MIB OID를 사용하여 사용자를 허용하거나 제한하고 사용자와 스위치 간에 전송되는 SNMP 메시지도 암호화합니다.

SNMP User I	able					🦲 Sa	feguard
User Name		*					
Group Name							
SNMP Version	v1	•					
Encrypt	Disabled	Ŧ					
Auth-Protocol	MD5	v	Password				
Privacy Protocol	DES	Ŧ	Password				
🤌 * indicates mar	ndatory data.						Add
-							
User Name	Group Name	SNMP Ve	rsion	Auth Protocol	Privacy Protocol	Delete	
ReadOnly	ReadOnly	v1		None	None	Delet	e
ReadOnly	ReadOnly	v2c		None	None	Delet	e
ReadWrite	ReadWrite	v1		None	None	Delet	2
ReadWrite	ReadWrite	v2c		None	None	Delet	2

그림 4.155 - SNMP > SNMP > SNMP 사용자 테이블

User Name: 최대 32자의 SNMP 사용자 이름을 입력합니다.

Group Name: SNMP 사용자의 SNMP 그룹을 지정합니다.

SNMP Version: 사용자의 SNMP 버전을 지정합니다. SNMPv3만 메시지를 암호화합니다.

Encrypt: SNMP 버전이 V3인 경우 암호화를 사용하거나 사용하지 않도록 지정합니다.

Auth-Protocol/Password: HMAC-MD5-96 또는 HMAC-SHA를 인증 프로토콜로 지정합니다. 오른쪽 열에 SNMPv3 암호화를 위한 비밀번호를 입력합니다.

Priv-Protocol/Password: 권한 부여 안 함 또는 DES 56비트 암호화를 지정한 다음 오른쪽 열에 SNMPv3 암호화를 위한 암호를 입력합니다.

Add(**추가**)를 클릭하여 새 SNMP 사용자 계정을 만들고 **Delete**(삭제)를 클릭하여 기존 데이터를 제거합니다.

SNMP > SNMP > SNMP 그룹 테이블

이 페이지는 SNMP 사용자 테이블의 사용자와 연결된 SNMP 그룹 테이블을 유지 관리하는 데 사용됩니다. SNMPv3는 사용자 그룹에 대한 MIB 액세스 정책, 보안 정책을 직접 제어할 수 있습니다.

Group Name: 최대 32자의 SNMP 사용자 그룹을 지정합니다.

Read View Name: 스위치의 SNMP 에이전트에 대한 SNMP 읽기 권한이 허용되는 사용자의 SNMP 그룹 이름을 지정합니다.

Write View Name: 스위치의 SNMP 에이전트에 대한 SNMP 쓰기 권한이 허용되는 사용자의 SNMP 그룹 이름을 지정합니다.

Security Model: SNMP 보안 모델을 선택합니다.

SNMPv1 - SNMPv1은 보안 기능을 지원하지 않습니다.

SNMPv2 - SNMPv2는 중앙 집중식 및 분산 네트워크 관리 전략을 모두 지원합니다. 여기에는 SMI(관리 정보 구조)의 개선 사항이 포함되어 있으며 몇 가지 보안 기능이 추가되었습니다.

SNMPv3 - SNMPv3는 네트워크를 통한 인증 및 패킷 암호화의 조합을 통해 디바이스에 대한 보안 액세스를 제공합니다.

Security Level: 이 기능은 SNMPv3 보안 수준을 선택한 경우에만 사용할 수 있습니다.

NoAuthNoPriv - 스위치와 SNMP 관리자 간에 전송된 패킷에 대한 권한 부여 및 암호화가 없습니다.

AuthNoPriv - 권한 부여가 필요하지만 스위치와 SNMP 관리자 간에 전송되는 패킷에 대한 암호화는 필요하지 않습니다.

AuthPriv – 스위치와 SNMP 관리자 간에 전송되는 패킷에는 권한 부여와 암호화가 모두 필요합니다.

Notify View Name(알림 보기 이름): 스위치의 SNMP 에이전트에서 생성된 SNMP 트랩 메시지를 받을 수 있는 사용자의 SNMP 그룹 이름을 지정합니다.

Sidini Cicup						😑 Safeguari
Group Name * Read View Name			Sec Sec	Security Model Security Level		T T
Write View Name	L		Not	aty View Name		
* indicates man	ndatory data.					Add
					75. 75.	
Group Name	Read View	Write View	Notify View	Security Model	Security Level	Delete
Group Name ReadOnly	Read View ReadWrite	Write View	Notify View ReadWrite	Security Model	Security Level NoAuthNoPriv	Delete
Group Name ReadOnly ReadOnly	Read View ReadWrite ReadWrite	Write View	Notify View ReadWrite ReadWrite	Security Model v1 v2c	Security Level NoAuthNoPriv NoAuthNoPriv	Delete Delete Delete
Group Name ReadOnly ReadOnly ReadOnly ReadWrite	Read View ReadWrite ReadWrite ReadWrite	Write View	Notify View ReadWrite ReadWrite ReadWrite	Security Model v1 v2c v1	Security Level NoAuthNoPriv NoAuthNoPriv NoAuthNoPriv	Delete Delete Delete Delete

그림 4.156 - SNMP > SNMP > SNMP 그룹 테이블

SNMP > SNMP > SNMP 보기

이 페이지에서는 원격 SNMP 관리자가 액세스할 수 있는 MIB 객체를 정의하는 커뮤니티 문자열에 대한 SNMP 보기를 유지할 수 있습니다.

SNMP View Tabl	le Configuration			😑 Safeguard
View Name Subtree OID OID Mask View Type	Included V	* *		
* indicates mandato	ry data.			Add
View Name	Subtree OID	OID Mask	View Type	Delete
ReadWrite	1	1	Included	Delete

그림 4.157 - SNMP > SNMP > SNMP 보기

View Name: 보기의 이름(최대 32자)입니다.

Subtree OID: 뷰의 OID(개체 식별자) 하위 트리입니다. OID는 SNMP 관리자에 의해 액세스에서 포함되거나 제외될 개체 트리(MIB 트리)를 식별합니다.

OID Mask: 하위 트리 OID의 마스크입니다. 1은 이 개체 번호가 관련되어 있음을 의미하고, 0은 관련이 없음을 의미합니다. 예를 들어 마스크 1.1.1.1.1.1.0이 있는 1.3.6.1.2.1.1은 1.3.6.1.2.1.X를 의미합니다.

View Type: SNMP 관리자가 액세스할 수 있는 구성된 OID를 포함 또는 제외로 지정합니다.

Add(**추가**)를 클릭하여 새 보기를 만들고, **Delete(삭제**)를 클릭하여 기존 보기를 제거합니다.

SNMP > SNMP > SNMP 커뮤니티

이 페이지는 동일한 커뮤니티 문자열을 사용하는 SNMP 관리자의 SNMP 커뮤니티 문자열을 유지 관리하는 데 사용되며, 스위치의 SNMP 에이전트에 대한 액세스 권한을 얻을 수 있습니다.

Community Name: 커뮤니티 이름

D-Link 스마트 매니지드 스위치 사용 설명서

User Name (View Policy): SNMP 커뮤니티에서 액세스할 수 있는 MIB 개체에 대한 읽기/쓰기 또는 읽기 전용 수준 권한을 지정합니다.

SNMP Community Table			😑 Safeguard
Community Name		*	
User Name (View Policy)		ReadOnly	
🥕 * indicates mandatory data.			Add
Community Name	User Name		Delete
public	ReadOnly		Delete
private	ReadWrite		Delete



Add(**추가**)를 클릭하여 새 SNMP 커뮤니티를 생성하고, **Delete(삭제**)를 클릭하여 기존 커뮤니티를 제거합니다.

SNMP > SNMP > SNMP 호스트

이 SNMP 호스트 페이지는 SNMP 트랩 수신자를 구성하기 위한 것입니다.

SNMP Host Table		😑 Safeguard
Host IP Address	IPv4 IPv6	
SNMP Version	V1 •	
Community String/ SNMPv3 User Name	*	
		Apply
Host IP Address SNMP Version	Community Name/SNMPv3 User Name	Delete

그림 4.159 - SNMP > SNMP > SNMP 호스트

Host IP Address: IPv4 또는 IPv6을 선택하고 SNMP 관리 호스트의 IP 주소를 지정합니다.

SNMP Version: 관리 호스트에 사용할 SNMP 버전을 지정합니다.

Community String/SNMPv3 User Name: 관리 호스트의 커뮤니티 문자열 또는 SNMPv3 사용자 이름을 지정합니다.

Apply(적용)를 클릭하여 새 SNMP 호스트를 생성하고, Delete(삭제)를 클릭하여 기존 호스트를 제거합니다.

SNMP > SNMP > SNMP 엔진 ID

엔진 ID는 스위치에서 SNMPv3 엔진을 식별하는 데 사용되는 고유 식별자입니다.

엔진 ID를 입력한 다음 Apply(**적용**)를 클릭하여 변경 사항을 적용하고 **Default(기본값**)를 클릭하여 기본값으로 재설정합니다.

SININF LINGINE II			Sareguard
Engine ID	4447532d313231302d35324d504a6f6e0101		
		Default	Apply
🤌 Engine ID length is	10-64, the accepted character is from 0 to F.		

그림 4.160 - SNMP > SNMP > SNMP 엔진 ID

SNMP > RMON > RMON 전역 설정

사용자는 스위치의 SNMP 기능에 대한 RMON(Remote Monitoring) 상태를 활성화 및 비활성화할 수 있습니다. 또한 RMON Rising and Falling Alarm Traps를 활성화 및 비활성화할 수 있습니다. **적용** 을 클릭하여 효과를 만듭니다. RMON Global Settings

RMON Enabled Disabled	Apply

그림 4.161 - SNMP > RMON > RMON 전역 설정

SNMP > RMON > RMON 통계

RMON Statistics Configuration 페이지에는 RMON 이더넷 통계 정보가 표시되며 사용자가 설정을 구성할 수 있습니다.

RMON Ethernet Statistics	Settings					Safeguard
Index (1~65535)		*				
Port		*				
Owner						
🥕 * indicates mandatory data.				Refre	esh Ad	d
(-						
Index Port Drop Events	Octets	Packets	Broadcast Packets	Multiast Packets	Owner	Delete

그림 4.162 - SNMP > RMON > RMON 이더넷 통계 구성

RMON 이더넷 통계 구성에는 다음 필드가 포함되어 있습니다.

Index (1 - 65535): RMON 이더넷 통계 항목 번호를 나타냅니다.

Port: RMON 정보를 가져온 포트를 지정합니다.

Owner: RMON 정보를 요청한 RMON 스테이션 또는 사용자를 표시합니다.

Add(**추가**)를 클릭하여 구성을 적용하고 Refresh(새로 고침)를 클릭하여 테이블 정보를 다시 표시합니다.

SNMP > RMON > RMON 기록

RMON History Control Configuration 페이지에는 포트에서 가져온 데이터 샘플에 대한 정보가 포함되어 있습니다. 예를 들어, 샘플에는 인터페이스 정의 또는 폴링 기간이 포함될 수 있습니다.

RMON History	Control Settings				Safeguard
Index (1~65535) Port Buckets Requested Interval (1~3600)	(1~50)	* * sec *			
Owner * indicates mand	atory data.				Add
Index Port	Buckets Requested	Buckets Granted	Interval	Owner	Delete

그림 4.163 - SNMP > RMON > RMON 기록 제어 설정

History Control Configuration(기록 제어 구성)에는 다음 필드가 포함되어 있습니다.

Index (1 - 65535): 히스토리 컨트롤 항목 번호를 나타냅니다.

Port: RMON 정보를 가져온 포트를 지정합니다.

Buckets Requested (1 ~ 50): 장치가 저장하는 버킷의 수를 지정합니다.

Interval (1 ~ 3600): 포트에서 샘플링을 가져오는 시간(초)을 나타냅니다. 필드 범위는 *1-3600*입니다. 기본값은 *1800*초(30분과 같음)입니다.

Owner: RMON 정보를 요청한 RMON 스테이션 또는 사용자를 표시합니다. Apply(**적용**) 버튼을 클릭하여 변경 사항을 적용합니다.

SNMP > RMON > RMON 경보

RMON Alarm Settings(RMON 경보 설정) 페이지에서는 사용자가 네트워크 경보를 구성할 수 있습니다. 네트워크 경보는 네트워크 문제 또는 이벤트가 감지될 때 발생합니다.

RMON Alarm Settings) Safeguard
Index (1~65535) Variable Rising Threshold (0~2^31-1) Rising Event Index (1~65535) Owner		*	Interval (1~2^31- Sample type Falling Threshold Falling Event Inde	1) I (0~2^31-1) ex (1~65535)	300 Abso	lute value ▼	sec
* indicates mandatory data.							Add
Index Interval Variable	Sample Type	Rising Threshold	Falling Threshold	Rising Event Index	Falling Event Index	wner	Delete

그림 4.164 - SNMP > RMON > RMON 경보 설정

구성에는 다음 필드가 포함되어 있습니다.

Index (1 - 65535): 특정 알람을 나타냅니다.

Variable: 선택한 MIB 변수 값을 지정합니다.

Rising Threshold (0 ~ 2^31-1): 상승 임계값 알람을 트리거하는 상승 카운터 값을 표시합니다.

Rising Event Index (1 ~ 65535): 특정 알람을 트리거하는 이벤트를 표시합니다. 가능한 필드 값은 사용자 정의 RMON 이벤트입니다.

Owner: 알람을 정의한 장치 또는 사용자를 표시합니다.

Interval (1 ~ 2^31-1): 알람 간격 시간을 초 단위로 정의합니다.

Sample type: 선택한 변수에 대한 샘플링 방법을 정의하고 값을 임계값과 비교합니다. 가능한 필드 값은 다음과 같습니다. Delta value – 현재 값에서 마지막으로 샘플링된 값을 뺍니다. 값의 차이는 임계값과 비교됩니다.

Absolute value(절대값) - 샘플링 간격이 끝날 때의 임계값과 값을 직접 비교합니다.

Falling Threshold (0 ~ 2^31-1): 하강 임계값 알람을 트리거하는 하강 카운터 값을 표시합니다.

Falling Event Index (1 ~ 65535): 특정 알람을 트리거하는 이벤트를 표시합니다. 가능한 필드 값은 사용자 정의 RMON 이벤트입니다.

Add(**추가**)를 클릭하여 구성을 적용합니다.

SNMP > RMON > RMON 이벤트

RMON Event(RMON 이벤트) 페이지에는 RMON 이벤트 통계를 정의, 수정 및 보기 위한 필드가 포함되어 있습니다.

RMON Event Se	ttings				Safeguard
Index (1~65535)			*		
Type		None	•		
Community					
Owner					
🥕 * indicates mandator	ry data.				Add

그림 4.165 - SNMP > RMON > RMON 이벤트 설정

RMON 이벤트 페이지에는 다음 필드가 있습니다.

Index (1~ 65535): 이벤트를 표시합니다.

Description: 사용자 정의 이벤트 설명을 지정합니다.

Type: 이벤트 유형을 지정합니다. 가능한 값은 다음과 같습니다.

None – 이벤트가 발생하지 않았음을 나타냅니다.

Log - 이벤트가 로그 항목임을 나타냅니다.

SNMP Trap - 이벤트가 트랩임을 나타냅니다.

Log and Trap(로그 및 트랩) - 이벤트가 로그 항목이자 트랩임을 나타냅니다.

Community: 이벤트가 속한 커뮤니티를 지정합니다.

Owner: 이벤트가 발생한 시간을 지정합니다.

Add(**추가)**를 클릭하여 새 RMON 이벤트를 추가합니다.

Monitoring > Port Statistics

Port Statistics(포트 통계) 화면에는 각 포트 패킷 수의 상태가 표시됩니다.

				Refresh	Clear
Port	TxOK	RxOK	TxError	RxErro	r l
01	0	0	0	0	
02	0	0	0	0	
03	0	0	0	0	
04	0	0	0	0	
05	0	0	0	0	
06	0	0	0	0	
07	0	0	0	0	
08	0	0	0	0	
09	4009	3896	0	0	
10	0	0	0	0	
11	0	0	0	0	
12	0	0	0	0	
13	0	0	0	0	

그림 4.166 - > 포트 통계 모니터링

Refresh: 수집 및 표시되는 세부 정보를 갱신합니다.

Clear: 표시된 세부 정보를 재설정합니다.

TxOK: 성공적으로 전송된 패킷 수입니다.

RxOK: 성공적으로 수신된 패킷 수입니다.

TxError: 오류를 일으킨 전송된 패킷 수입니다.

RxError: 오류를 일으킨 수신된 패킷 수입니다.

개별 포트의 통계를 보려면 연결된 포트 번호 중 하나를 클릭하여 자세한 내용을 확인하십시오.

:9		Back	Refresh Clear
x		RX	
OutOctets	3110753	InOctets	485802
OutUcastPkts	4085	InUcastPkts	3118
OutNUcastPkts	3	InNUcastPkts	842
OutErrors	0	InDiscards	0
LateCollisions	0	InErrors	0
ExcessiveCollisions	0	FCSErrors	0
InternalMacTransmitErrors	0	FrameTooLongs	0
		InternalMacReceiveErrors	0

그림 4.167 - 모니터링 > 포트 통계

Back: 통계 기본 페이지로 돌아갑니다. Refresh: 수집 및 표시된 세부 정보를 갱신합니다. Clear: 표시된 세부 정보를 재설정합니다.

모니터링 > 케이블 진단

케이블 진단은 주로 관리자와 고객 서비스 담당자가 구리 케이블 품질을 검사할 수 있도록 설계되었습니다. 케이블에서 발생한 케이블 오류의 유형을 신속하게 파악합니다.

- 비트오 크리쉬서 키리오 비카하네리

포드들 신택한 다음 Test Now(시 음 데스트) 머튼들 물덕하여 신선들 시작합니다.						
Cable Diagnostic	S					😑 Safeguard
From Port Port Test Result	01 •	To Port	01 e (meters)	T	Cable Length (meters)	Test Now
The cable diagnostics fea quality of the cables and t	ature is designed primarily for adminis the types of error.	trators or customer se	rvice represent	tatives to verify a	and test copper cables; it o	an rapidly determine the
 1. If cable length is dis the link speed is 10) 2. The deviation of "Ca is less than 10m in I 3. Cable diagnostics c 	played as "NA" (not available) it mea /100 Mbps or the cable used is broker able Length(meters)" and "Cable Faul length. an also detect the location of the cable and the cable of the c	ans the cable length ca n or of bad quality. t Distance" are +/- 10 le fault. This will be sh	annot be detecti meters, therefo own as "Cable	ed. The port is u ore no cable may Fault Distance",	nable to determine the ca / be displayed under Test the distance the switch.	ble length either because Result, when the cable used
		그림 4.168	8 - 모니터링	> 케이블 진	단	

Test Result(테스트 결과): 케이블 진단 결과에 대한 설명입니다.

• OK 은 케이블이 연결에 적합함을 의미합니다.

-

- Short in Cable은 RJ45 케이블의 전선이 어딘가에 접촉되어 있을 수 있음을 의미합니다.
- Open in Cable은 RJ45 케이블의 전선이 끊어졌거나 케이블의 다른 쪽 끝이 단순히 분리되었을 수 있음을 의미합니다.

• Mismatched는 케이블 진단 중에 다른 오류가 발생했음을 의미합니다. 동일한 포트를 선택하고 다시 테스트하십시오.

• Line Driver: 고임피던스가 감지됩니다. 출력 시나리오는 전원 끄기 링크 파트너에 대한 케이블 플러그입니다. Cable Fault Distance (meters): 스위치 포트에서 케이블 결함까지의 거리를 나타내며 케이블이 2미터 미만인 경우 "케이블 없음"이 표시됩니다.

Cable Length (meter): 테스트 결과가 정상으로 표시되면 케이블의 총 길이에 대해 케이블 길이가 표시됩니다. 케이블 길이는 <50미터, 50~80미터, 80~100미터, 100~140미터, >140미터의 네 가지 유형으로 분류됩니다.



참고: Cable Diagnostics 기능을 활성화하기 전에 Power Saving 기능이 비활성화되어 있는지 확인하십시오.



참고: "케이블 길이(미터)" 및 "케이블 결함 거리"의 편차는 +/- 10미터이므로 사용된 케이블의 길이가 10m 미만인 경우 테스트 결과에 케이블이 표시되지 않을 수 있습니다.

모니터링 > 시스템 로그

시스템 로그 페이지는 디바이스가 부팅된 시간, 포트 작동 방식, 사용자가 로그인한 시간, 세션 시간이 초과된 시간 및 기타 시스템 정보를 포함하여 시스템 로그에 대한 정보를 제공합니다.

Syste	em Log	🥱 Safeguard		
			Refresh	Clear
Ma)	timum 500 entries.	Log Description	Seve	erity
1	Jan 1 00:17:10	Successful login through Web (IP: 10.90.90.96)	info	
2	Jan 1 00:00:03	System started up		al
3	Jan 1 00:00:29	Side Fan is in low speed	info	

그림 4.169 - > 시스템 로그 모니터링

ID: 시스템 로그 항목의 증가된 카운터를 표시합니다. 최대 항목은 500개입니다.

Time: 로그가 입력된 일, 시간, 분 단위로 표시합니다.

Log Description: 기록된 설명 이벤트를 표시합니다.

Severity: 기록된 이벤트의 심각도 수준을 표시합니다.

Refresh(새로 고침)를 클릭하여 페이지를 갱신하고 Clear(지우기)를 클릭하여 모든 로그 항목을 지웁니다.



참고: 시스템 로그는 재설정되며 스위치가 재부팅된 후에는 저장되지 않습니다.

모니터링 > 핑 테스트

"Ping"은 지정된 목적지에 필요한 최소 시간을 측정하는 방법입니다.

Ping Test		😑 Safeguard
Start Enter the IP address	of the device or station you want to ping, then click Start.	
Target IP Address :	IPv4 0.0.0.0	
	O Domain Name	
Repeat Pinging for:	Infinite times	
	(1-255 times)	
Timeout :	1 (1-99 sec)	

그림 4.166 - 모니터링 > Ping 테스트

 Target IP Address: IPv4, IPv6 또는 도메인 이름 중에서 선택할 수 있는 주소 모드.

 Repeat Pinging for: 1-255회 또는 무한 횟수에서 구성 가능한 값.

 Timeout: 1-99초에서 구성 가능한 시간 제한 값입니다.

